SREM



S LEREEDORIIICZRSEE
[ERERLET]
SEEH

Erk24F A H
EXXEstBEFRER

EXR-2



R |

TR —
ETH R
WA »

NG5 I |
HL (BHE)

EREMARM
-ua -
Al e -
TR [
il 2] [==]
a-BE |
B =

KR ER

&R-3



A\

B XENTHRIEIO v HER _m;' A

mIays

———

o

. s . 2 J : |
S =1 : 150,000 \ ‘: g ECN Mg
0 2.50 5,000 10,00 m \ IV i S . =
e ——) t = H i : o 2 e : "
\ ||‘ A 3 : (?‘ a 5 %




BR=-1

KENEFRLET Ay 2 28R

T

Ly 15708
--rs*zil Dy BN

TS-22L i.h

T5-19R

T8-21L

e

Loy Ts-18R
Iy, 15-17R -

A M

] sweews
E ERIOy?

fre—

] mErds

| ——

£
b

~
RELE

! B Nnm ! =
A a Iy

(% = =]

5‘"1;3"!"‘
H
LB

b
=mE -\
-’\..\.u \.,H’ N

ek Y

@mﬂi‘s ¥ , -’”’

}-. A \!\. A \,
. ! 'FJIII'( ggs;s:[‘
“mm X

TR |2

t.t.t'r,r

1

et

T~

DA N
J. - \‘_'( Y “L{

B SR

m\ﬁan : <
lu 05R NA-OIR
NA-O4R m\..((gn ‘__
fd w0 g
Wan e _,’f NA= l]IL
-

i T NA-02L

7 AWA-O3L -
( ; 5

15-0IL
’ = I
Dl oTsoa oy TSoR

TS-03L

Mnip s

P




— — — — — — — — — — — — — — — — — — — =)

=S

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HOI-vN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H60-YN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - 980-YN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HL0-VN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - H90-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H50-VN

— — — — — — - - - - - - - - - - - - - Hv0-VN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - T90-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 150-YN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - T0-YN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = TE0-YN

— — — — — — - - - - - - - - - - - - - H17-SL

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - H0r-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H6e-SL

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 98E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = aLe-sL

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 99E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = [GE-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = |pe-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HEE-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Hze-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = die-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - H0E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥62-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - u8Z-SL

- - - - - - — — — — — — — — — - - - - |le-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥9z-SL

= = = = = = — — — — — — — — — = = = = 95C-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - uhz-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥Ee-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥ze-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = diz-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - H0Z-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥61-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ugI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |L1-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H9I-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥sI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ayI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥eI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HeI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |1I-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0I-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥60-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = §80-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |L0-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tev-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Ty-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T0v-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - T6E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T8E-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Le-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 796-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 6e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Te-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tee-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Tge-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Te-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - T0e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T62-SL

- - - - - - = = = = = = = = = = = = = T82-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - Az-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = q92-SL

- - - - - - — — — — — — — — — - - - - q62-S1

- - - - - - = = = = = = = = = = = = = Tre-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T52-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Tez-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T1z-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - T0z-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T61-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T81-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - ALI-SL

= = = = = = — — — — — — — — — = = = = T91-SL

[C) [C) [C) ) [EY) ) (2Y)
=t I
WEEE | EE | yoy |wesy |sown mewEn| wam | oy | o2 | G0

b3 ] E E = g

o w ESRE | o 7N e 2

i

EXR-6

HY B T
F81 Mk HFME

HL W HEREEE €8/ L B BY WHEREWET LN A HHYE 1132 % B I1BFE: BN
E—LEE - EH



6l Sy 1€ Sl 8 — — — — Sl 69 00€0'6€ 0006°¢C1 69v0°0 — — ] [ 209L +£S

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0I-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H60-YN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - 980-VYN

dL0-VN

I I I — — — — — — — — 00260 — — — — — — 1€C d90-VN

= = = = = = = = = = = — = = = = = = = H50-VN

— — — — — — - - - - - - - - - - - - - Hv0-YN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - 790-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 150-YN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - T0-YN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = TE0-YN

— — — — — — - - - - - - - - - - - - - H17-SL1

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — H0r-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H6e-SL

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 98E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = are-SL

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — H9E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = UGE-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = upe-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HEE-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Hze-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = die-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - H0E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥62-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - u8Z-SL

- - - - - - — — — — — — — — — = = = = |25

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - H9z-SL

= = = = = = — — — — — — — — — = = = = 95C-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - uhz-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥Ee-SL

— = = = = = = = 0010 = — = — = = 208 Hze-SL

€ € €
€ € € = = = — — — — — 00£% — = = = = = 65 H12-SL
0 0 0 = = = = = = = = 00970 = = = = = = 056G H0Z-SL

= = = = = = = = = = = - = = = = = = - ¥61-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ugI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |L1-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H9I-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥sI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ayI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥eI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HeI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |1I-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0I-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥60-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = §80-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |L0-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tev-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Ty-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T0v-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - T6E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T8E-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Le-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 796-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 6e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Te-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tee-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Tge-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Te-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - T0e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T62-SL

- - - - - - = = = = = = = = = = = = = T82-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - Az-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = q92-SL

162-S1

101 8l 8l - 8 - - - - Sl 69 00lLce — 69v0°0 — — I 14 81ve re-SL

- = = = - = = = = — - — = - = = = = - T52-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Tez-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T1z-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - T0z-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T61-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T81-SL

- - - - - - - - - - - = - - - - - - - ALI-SL

02 02 9 Sl — — — — — — — 00v1'L 0006°C1 — — — — — 7002 191-S1

[C) [C) [C) (€3] ) [EY) ) (2Y)

-]=) =t =t S
g BHHE | 8% | yop |woex |wows [wews peEn| wew | oy | B0 | G

9 |zmm-

G | e N

EXR-T

T % 2w ¥ = ¥ ¥
HYE Ty

H8I Wk HEMEHEBEEE HLIM HREEEE S/ HEEY I ERERHTLN 4 HEE N2 NS F i IBRE: F¥N
E—LEE - EH



Sy 1c¢ 50¢ 9l 444 — — [ LC €01 3 0010'€G¢_|008C¥1 92900 — 9 L 9l 6V LIy S

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — HOL-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H60-YN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - 980-VYN

6 6 6 - - - - - - - - 000€°} 1 - - - - - - 6961 dL0-VN
I I I — — — — — — — — 00260 — — — — — — 1€C d90-VN

= = = = = = = = = = = — = = = = = = - H50-VN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - gv0-YN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 790-VN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - 50-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T0-YN

T1€0-VN

LE LE LE — — — - - - - - 0001°€Y = = = = — — 99'66 dlv-S1

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — H0r-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H6e-SL

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - §8e-SL

€2 €2 €2 — — — - - - - - 00¥6'92 = = = = - - ¥6'9¢ dLe-S1

< < < — — — - - - - - 0016C - - - - - - Eid H9€-S.1

= = = = = = = = = = = — = = = = = = = uge-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HrE-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = uge-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HgE-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - die-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0E-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥62-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = u82-SL

— — = = — — — — — — — — — — — — — — YLEL dLe-S1
- d9¢-S1

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - use-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = avz-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - HEe-SL

€6 143 € - [ - - - - 69 - 0008°¢Y - - - - 14 o] ¥9'L9 d¢g-S1

S S S - - - — — — — — 002¥'9 — — — — — — 9091 dle-SLl

L L L - - - - - - - - 00ze vl - - - - - - LT61 402-S1

€ € € - - - — — — — — 009€y — — — — — — 9y y61-SL1

= = = = = = = = = = = — = = = = = = - ¥8I-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |LI-SL

14 14 14 - - - - - - - - 00€8'% - - - - - - 9Tl H91-S1
= - 4SG1-S1

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HyI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥gl-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥zI-SL

€ € € - - - - - - - - 00LEY - - - - - - €87 gll-sl
= - d0l-S1

S S S = = = = = = = = 0066'S - - - - - - 06¢l 460-SL
— — H80-S.L

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - 9L0-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tev-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Ty-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T0v-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - T6E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T8E-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Le-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 796-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 6e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Te-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Tee-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tge-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Te-SL

10e-SL

L L L - - - — — — — — 0ovLEl — — — — — — 6081 162-SL

- - - = = = = = = = = - = = = = = = - T82-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - Alz-S1L

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 792-SL

162-S1L

Lot 8l 8l - ¥8 - - - - Gl 69 oolL'ee - 69700 - - ] ¢ 81'v¢ e-SL

- - - - - - = = = — - — = — = = - - - Te-SL

8y 61 6l - 62 - - - - 62 - 00¥9°€e - - - - ¢ 14 ¥9'€2 12ge-SL

B B B = — = = = = — = 00V = — — — = — 06°¢ T1z-SL
— = T02-SL

14 - - — — — — — 00zze 008¢"| — — — — — (45 161-S1L

€
€ = = = = = = = = oosve  |— = = = = = Sre T8I-SL

- - - - = - - = - - - — - = - - - - - AL1-SL

8L 92 L Sl 4] — — < L2 — €2 005071 0006°C1 LG100 — — — 08'8¢ 191-S1

9
[C) [C) [C) (€3] ) [EY) ) (2Y)

=t I
BHHE | 8% | yop |woex |wows [wews peEn| wew | oy | B0 | G

i

G | B
9 |zmm-

EXR-8

T % 2w ¥ = ¥ ¥
HYE Ty

H81 W HEMHIBEE HLWE HEEE 0L/ 1 BB WHEREWET LN A HHYE 1132 % B I1BFE: BN
E—LEE - EH



9v¥9 §G¢l L¥0L 80¢ 261G [44 Gee 89 0G| 08yl 9€1€ 00¥S¥9¢1 [000L'18) [S9€1'C 1€ £6 10} L9¢ 6G09L2
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = TOI-VN
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H60-VN
[ [ I = = = = = = = = 008ET | = = = = = 157 980-vN
3 3 3 = = = = = = = = 0001l |— = = = = = 691 HL0-VN
[ [ [ = = = = = = = = 00260 |— = = = = = VS H90-VN
3 3 I Z = = = = = = = 0081 |00G8 1 = = = = = ves HG0-VN
= = = = = = = = = = = - - = = = = = = Gr0-vN
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T90-YN
816 Z91 v 851 918 9 76 I 9 (42 3 R T L S 51 v Z20L1 750-YN
1601 1z 61 3 901 v B B 81 8z £89 0066€Z___|00269 TSvr0_ |9 @ 61 3 ieey 0N
= = = = = = = = = - - - - - = = = = = TE0-YN
289 028 028 — £el — — — — 88 St 00€0'865 |— S0€0°0 — — 9 Ll SEVLIL diy-S1
— — — — — — = = = = = = = = = - - - - d0v-S.1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — d6€-SL1
— — — — — — - - - - - - - - - - - - - H8€-S.L
8¢ 8¢ 8¢ — — — — — — — — 0099¢€ — — — — — — §9¢¢ dLE-S1
< ¢ ¢ - - - = = = = = 0016C = = = = = = Eid H9€-S.1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — dse-S1
= = = = = = — — — — — — — — — = = = = arE—SL
68 vz vz = <1 = = = = = <1 008662 |— 20100 |— = = = S0vE HEESL
— — — = — = — — — — — — — — — = = = — H7e—SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H1E-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0E—SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 6251
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = U851
= = = = = = = = = = = = = = = = = = VLEl HLSL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = — H9Z-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HGZSL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = urz—SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HECSL
T8 6t 6t = 32} = = = = €L &9 00666V __|— 59700 |— = S 4} TT6L ¥Z-SL
S S S = - = = = = — — 0079 |— — = = — — 6012 1251
€L 3 Ve = 2 = = = = 51 ot 008008 |— 56200 |- = I v 1588 H02-SL
[7%3 3 3 = 02Z T 7z = = 65 8El 006099 |— 07600 ___|C = v vl 9Lzl H61-SL
eIz o7 o7 = 1602 6 0E1 @ 79 155 Tl 001295 |— 08680 |21 73 8¢ 6 8158 u81-SL
5z [ 5z = - - — — — — — 009715 |— — — — — — tvic HLI-SL
7 7 7 = = = = = = = = 0026 |— - - - - - 05¢ §91-SL
= = = = = = = = = = = — = = = = = = - HGI-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = uPI-SL
vEe 81 I 91 91z = = = = v ZL1 00v81___[00Lgvl |Gl |— = 3 4] E0LI HEISL
— — — — — = = = = — — — — — = = — — — T
vl vl vl = = = = = = = = 00zl |— = = = = = 9611 H1I-SL
9 9 9 = = = = = = = = [ = = = = = €80l 90I-SL
8 8 8 = = = = = = = = 00896 |— = = = = = 9981 H60-SL
Zn VI A A 56 [ %z = = 33 9% 00858 [00665 __ [S100 |2 = z 5 8671 §80-SL
- - = = - - — = = — — — — — — = - - - HL0-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = TZh-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 1p-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 07-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T66-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 88-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = qe-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 98-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T5e-SL1
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = WeSL
€ € € = = = = = = = = 0068€ | = = = - - 975 Jee-51
= = = = = = = = = = = — = = = = = = - Tze-SL
o o or = = = = = = = = 000921 |— = = = = = 68Vl TIe-SL
v v v = = = = = = = = 00705 |— = = = = = v0C 08-SL
0 0 0 = = = = = = = = 008612 |— = = = = = 85VE 16251
- - - = = = = = = = = — = = = = = = - 82-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = qz-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 192-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T62-S1
601 [ [ = V8 = = = = <1 69 00vEZE | 69700 |— = T 3 18EY We-SL
— — — = — = = = = — — — = — = = — = — 6251
76 9t 9t = 19 = = = = (02 a3 00165y |— 81100 |— = 3 g 1657 T2e-SL
S S S = - = = = = — - 005V |— — = = — — 5L TzSL
oL ) Z1 = V9 = = = = 33 ot 008851 |— 5e200 | = z 8 4] 70251
) ) <l 3 - = = = = — - 00vG6l__|008EL | — = = = - zzee T61-SL
Ve Vs Vs [ 62 = = = = 33 = 001£89__[009¥0 __ |— = = z 7 162L T81-SL
9 9 9 - - = = = = — = 0088 |— = = = — = £8L 1St
171 z8 T [ 501 = = v 63 = [ 00991z [000621__[v1£00___|— €1 = = ZE07 19151
[C) [C) [C) ) [EY) ) (2Y)
28 £ H g -] = o
£ w |Eoat | v | wew BUEE | 8E | wop | woox |woww meEn| mem | oy | S | G0
HENGTE I ® ® ¥ & ¥ ¥ =
HY B T
Bk SRS Bk S ENEE 02/ 1 WHEFEEET S BAWE 1% " Bl N B
E—LEE - ¥H

EXR-9



[E41N] 08€¢ 9L02 50€ 19/8 1€ SoF 06 G€C £0¥¢ LEGS 00S9%¥S¢ |008099¢ | 12LLE (34 96 91 Ly ¥0'808Y.
£9¢ 6 6 — §6¢ I (44 — — 65 €L 00801 — 08110 < — 14 Sl SLEl
6 6 6 — — — = = = = = 000€°} L - - - - - - 6961
I I I — — — — — — — — 00260 — — — — — — ¥s'a
€ € ] < — — - - - - - 008¢’L 0058'L - - - - - ¥9's
800} €61 9 L8l 918 9 L6 I 9 {144 S8y 008€’L 0080'€9)1  [LOEED 6 S Sl 144 90661
LIl 8¢ 8¢ 6 6L11 ¥ §9 Fid 8l 80¢ 6€L 002¢'9¢ 00£0'8 2€05°0 9 €l 12 Ly SLC9
598 019 019 = 661 = = = = zel [ 0092 1L |— 500 |— = 6 82 759822
£t £t £t = = = = = = = = 009E8E | = = = = = 9e8E
Gl GI Gl — — — — — — — — 00069 |— — — — — — vz e
10z Tl Tl = Vel = = = = 51 BL1 000051 |— 5120 |— = I € 68VC
- - - - - - — — — — — — — — — - - - 890
! 89 89 = & = = S v 39 (2 006598 |— 50800 |— I z S £5007
0t 9 9 = 897 = — — — — 897 0079y |— 92810 |— — — — 609
5 S S = = = = = = = - 00 | - = = = = 516
4 4 [ = = = — — — — — 00£ESL | — — — — — — Va8l
= = = = = = = = = = = = = = = = = = 1972
18 62 62 - 28 - - - - 62 £ 00[898__|— 95100 |— — [3 v 4512
€81 v v = vl = - - - £l 69 006516 |— 69v00 | — — g [ V878
S S S = = = = = = - - 00eve | - = = = - 6L1C
08 e e = 6 = - - - Gl e 009768 |— G£200__ |— — T v 606v
298 66 66 = (12 [ 23 = = €01 gel 0075521 |— o0v600 |2 = 7 [ 8GEEl
SET 2 2 = 1602 6 08l 81 9 158 [ 001295 |— 08680 |21 43 8¢ 16 818
9 9 9 = = = - - - - - 001928 |— - - - - - 81ty
A A A - - - — — — — — 0026 |— — — — — — v05C
VEz 81 [ 91 91z = = = = v 71} 00v81___[00Cgvl _[SLiT0 = = 3 4} €01
81 81 81 = = = = = = = = 002082 |— = = = = = Iee
A A A = = = — — — — — 00126 |— — — — — — EvSl
8 8 8 = = = = = = = = 00896 |— = = = = = 9981
[ Vi L L 66 I 43 = = 62 9 00668 |0066G __|G1E00 |2 — [3 g 8671
621 88 88 = Iz = = = = 62 v 005129 |— 18200 |— — [3 A 150L
1€ oL oL = 9Lz z zt = = 63 €8l 000256 |— AT = v €l 1622l
026 X3 X3 = 0L € &Y [ 6 vEe iy 00520L__|— Zv820___|v [3 91 i3 62L08
979 611 611 = 128 [ 73 o1 v zel 858 00LL1S1_|— 95720 |2 € 6 81 B
I I I = = = — — — — — 00Ev vl |— — — — - - 981
v v v = = = = = = = = 00708 |— = = = = = 705
A A A = = = — — — — — 008612 |— — — — - - 857E
v v v = = = = = = = = 00857 |— = = = = = 916
2 2 2 = = = — — — — — 00085 |— — — — - - 9971
601 [ [ = Ve = = = = 1 &9 00vEeE | 59700 |— = T z [EE32
Z01 X Xz = 19 = = = = (02 a3 007915 |— 81100 |— = 3 g VoIS
< [ [ - - - — — — — — 008v9 __ |— — — — — — 18L
1201 051 051 = 126 [ I 9 89 522 985 009161 _|— S66c0 |1 [ a3 09 GE61C
A i Gl [3 - - — — — — — 00vG61 __|008E T — — — - - (2413
88 65 85 [ 62 = = = = 33 = 00907 __[009¥0 __|— = = z 7 99°8L
06 1z [ - 69 - — — — — 69 00v692__|— Zv00__ |— — — — VL3
(Y 901 [ 15 601 = = v 63 = o7 00vEle__ [00860L __[v1£00___|— €1 = = T62el
e ) e ™ [ @ | ™ )
1858 g FHE L] [23=F.
£ w |Eoat | v | wew BHEE | FE | yow |wmey |wowm mewn| wem | oy | o | ‘e
FEE L] T ©® w ¥ = ¥ ¥ =
HY B T
B SRMBLEE Bk ST 06/ 1 W WHERERBT 516 BRYE 8% “ERE F 11 IMERE: Bk
E—LEE - EH

EXR-10



6661 | G9¢eY 506€ 09% PLGLLL 061 LyEE ¥1Le 168G G¥G9¢ 8¥6¢9 0087'€€8F |002L L0V |0088'¢Y. [4%4 ¢6L1 ¥6¥¢ 20LS 1€'968
£ve [ ¥ ] 8€¢ [ [43 - - 88 91l 00€5'S 009%'0 L8100 € - 9 4! 009
£9¢ 6 6 — §6¢ I (44 — — 65 €Ll 00¥801 — 08110 < — 14 Sl SLEl
¢l <l ¢l - - - = = = = = 00LLYL = = - - - - 0€'9¢
I I I — — — — — — — — 00260 — — — — — — ¥S'a
6 6 ] 8 - - = = = = = 008¢’L 00699 - - - - - 8€01
[ [ [ - - - = = = = = 0066'S - - - - - - 9’9
Slok 661 9 €61 918 9 L6 I 9 {144 §8y 00v8'L 008€'891  [LOEE0 6 S Sl 144 28100
Ly1e 611 601 ol L202 L €Ll Fid 8l 985 €611 0068'8€1 00006 0€180 91 €l oy ¥6 rLLl
G801 a8 <L - ¥12 - - - - Lyl L9 00¥2'€001 |— LS¥00 = - o]} 1€ 6L'8G5¢
134 134 134 — — — — — — — — 002E’6¥ — — — — — — 6L729
¥ ¥ ¥ - - - = = = = = 0098'L2 = = = = = = £€9'6¢
L0C €l €l — ¥61 — — — — Sl 6L1 00L0°G1 — 61¢1'0 — — I € 681C
cLel 06 06 — c8ll L 29l ¥ ¥ 80¢€ €69 00y ¥Ll  |— LYo Gl < [ Fid SL6EL
96¢ 66 66 — LG — — S 14 144 0l 0099'6¢el  |— 01,00 — I € 8 68251
168 Ly Ly — 708 — - - - - 708 002109 - 8L¥S0 - - - - Ly'88
896¢€ e 14 - vrse 9 L6 €€ €8 clol vl 0021’0 - 69811 6 14 oLl 0€e 86'69
<l <l <l - - - - - - - - 00€€'S1 - - - - - - ¥9'8l
- - - - - - — — — — — — — — — - - - L9722
18 62 62 — 4] - - - - 62 €2 00£8'9¢ - 96100 - - ¢ 14 clsy
12L6 €l €l — 60L6 < 143 9LE 021 14443 SL8Y 00¥0°91 - 60ze’e € 20¢ 144 605 LTLs
99l 143 143 - 191 S 9L ol L8 S¥9 c6L 00ve 0y — ¥6€5°0 L LE 144 98 cleL
g8l (34 (34 — (44} — - - - €L 69 001 1'%S - 69¥00 - - ] ¢l LG'06
9 9 9 - - - — — — — — 00L5°L — — — — — — €6°LC
§8 9¢ 9¢ — 4 — - - - Gl §¢ 0002'Sy - G€200 - - ] 14 €895
29¢ 66 66 - ¥9¢ I (14 - - €01 8¢l 0ovs'sel  |— 0¥60°0 14 — L 12 8G'€El
€842 0S 0S8 - eV ol 11 8l L9 109 L8S1 00¥1°€9 - 0180°t 4! 144 54 L6 9l'sol
Le Le Le - - - — — — — — 00z e — — — — — — S'Ly
L L L = = = = - - - - 002’6 - - - - - - ¥0'62
v6€ LS LS - 8¢€€ I (14 - - €L 344 00€6°IL — S¥91°0 14 — S ¢l 8788
L L 14 € - - - - - - - 00€8'% 009L'C - - - - - €0l
169€1 oLl 89 (44 LySel (44 §ee SLe 0gel 5433 8€¢8 00v6'98 005€'9¢ 81196 1€ §8¢ 8¢¢ 8¥S €691
2661 g8l YLl L L081 6l ¢6¢ Gl 0L 8L €69 001¥'1eg  |00L9'6 02LY'0 L2 €l 14 sel ¥2'85¢
€L e 14 - 6¥ - - - - Sl §€ 00€6'62 — 9€20'0 — — I 14 66VE
ol ol ol - - - - - - - - 0ovy'glL - - - - - - ¥€¢e
6 6 6 - - - — — — — — 0090} — — — — — — 6112
098 18 (34 8¢ 6LL S 9L 14 69 18¢ ¥9¢ 00z€'SS 0061°€€ LEL1'0 L €l 9¢ LS 1806
1LE09 6¢ 6¢ L 2€€09 €8 008 961 £6€¢ §eSle L66EE 002v'9¢ 00226 98G1°€¢ vL 8 6971 £9¢¢€ SEL91
0Sv€ ¥9 ¥9 — 98€€ < ¥9¥ G6 S9! 908 G481 ooleeL - Ge9¢'L 6 €9 S8 1l A1
188 €l €l - 898 0 144 0L LE 1433 LLS 000€'S1 — L€6€°0 I 114 6 4 16'6€
8¢ 6 6 — 62 — - - - 62 - 000501 - - - - ¢ 14 oLel
€ € € - - - — — — — — 00S89°€ — — — — — — 89'8
¥el €9 €9 — LL — - - - 62 54 00€9°¢L - 18200 - - ¢ L 80'18
£e8 Ll Ll - 65€ 14 ¥S - - 88 €le 00LE'12C  |— Lsvl'o S — 9 12 LY'v6C
9261 £€9¢ £€9¢ - €951 14 ¥S 8G1 €el 1414 09L 00c€'¢9y | — 9L160 ] 19 1e SL 89'¢es
099 £el £el - Les I (14 ol 14 1433 86¢ 006€'69) |— 9E¥C0 14 € 6 8l reel
28 144 144 - 65 - - - - Sl 4 0001’82 — §0€0°0 — — I 14 6¢¢e
<l <l <l - - - - - - - - 00S€'S1 - - - - - - oLl
Ll Ll Ll - - - — — — — — 008612 — — — — - - 86've
¥ ¥ ¥ - - - - - - - - 008S'¥ - - - - - - 91'6
8 8 8 - - - — — — — — 008001 — — — — - - S¥'ee
(43 <L <L - 1G¢ - - - - 144 L0Z 001126 - LO¥1'0 - - € L ¥6 701
Shl 143 143 - ¥8 - - - - Gl 69 0ov 1oy - 69¥00 - - ] ¢ 8063
- - - - - - — — — — — — — — — - - - S0
col 14 14 - 19 - - - - 144 L1 00¥9°IS - 81100 - - € 8 ¥9'1g
S S S - - - — — — — — 00€¥'9 — — — — — — 18°L
9€G1 ¥4¢ ¥4¢ - €821 € 54 9 89 ¢Se [4X:] 0056'¢ee | — %2560 14 Lg ¥e L8 ¥€'0LE
¥ ¥e 8l S - - - - - - - 00sY'€e 0009'% - - - - - 91'8¢
96 £el 43 €l 1€8 ol 161 - - ¥9¢ SO 0015¢G1  |000S'L} 29L20 14 — 8l 34 98'G81
98L1 (413 1443 0¢ Sovl 8 611 - - 80¢€ 0L6 0066'60y | 008L'Se 80990 L - 12 LS 61¥SY
S8¢ el 8¢ 96 09¢ — — 144 Sel Sl 98 0081'6€ 00218 68500 - 1€ I £ 19991
[C) [C) [C) ) [EY) ) (2Y)
28 £ H g -] = o
£ w |Eoat | v | wew BUEE | 8E | wop | woox |woww meEn| mem | oy | S | G0
HENGTE I ® ® ¥ & ¥ ¥ =
HY B T
Bk SRS B SR 05/ 1 B WHEFEEET S BAWE 1% " Bl N B
E—LEE - ¥H

EXR-11



0vL0EY 7819 4 1€9 LGSy ¥6€ ¥L99 16601 G1€6¢ 88¢hv 1 €GELEC 00£1°€¢89 |001G'1GS |G¥89'19) |19G L86L L86 01¥¢¢ y1'0vee)
£ve [ ¥ ] 8€¢ ¢ [43 - - 88 91l 00€5'S 009%'0 L8100 € - 9 ¥l 009
06€ 0l 0l — 08¢ € P4 — — €01 1€2 00S1°€l — ¥LG1°0 14 — L LT 891
1} 1} 1} — — — - - - - - 00LLYL - - - - - - 0€'9¢
€ € € — — — — — — — — 00€Z°€ — — — — — — el
6 6 ] 8 - - = = = = = 008¢’L 00699 - - - - - 8€01
L L L - - - = = = = = 009.'8 - - - - - - 8€01
€05} 08¢ 1 69¢ €ecl cl 81 I 9 96€ ¥29 000€¥1 0028%€C  [2S2v 0 Ll S LT S8 6L16C
8Ly Fid4 144 Ll €L8¢ S¢ 8LE L9 68 evll vLIT 001£'06¢ |00ES¥1 cIgyl G€ 62 8L €61 ¥9719¢
988 60 L2 1 84S 14 S9 — — 9Ll €le 0051¥€ 0088’} 62120 9 — <l 143 SlI'LE
691 9LEL 9LEL - 8¢ - - - - 191 961 00vL'€851 |— 99010 = = 1 8¢ 61°185Y
5€8 6LC 6LC - LSS - - - - cel Gev 005902¢ | — £68¢0 = = 6 8¢ 90'£8¢
ey ey ey - - - = = = = = 002¢'6Y = = = = = = 6L7¢9
134 8¢ 8¢ — Sl — — — — Sl — 0099¢€ — — — — I L ey
L0g €l €l — ¥61 — — — — Gl 6L1 00L0°G1 — 61210 - - ] € 68%¢
9€1¢ ovl orl — S661 L gL S 6l LSS 0gel 0085'8L1 |— 08€8°0 9l 8 8¢ SL ¢SVEC
9c¢ Lot 1ol — Ei44 — — 6 8 69 4] 0060621 | — §10L0 - € ¥ ¢l LTyol
168 Ly Ly - 08 - — — — — 708 002109 — 8L¥S0 — — — — Ly'88
016¢ 8¢ 8¢ — 288¢ ol [ €€ €3 8GLL 9.8l 00€1°9¢ - 8L 4! oy oct 1G¢ L98L
9l 9l 9l - - - — — — — — 00€8'0¢ — — — — — — 9T
< < < - - - - - - - - 00SL'C - - - - - - eLel
= = = = = = = = = = = = = = = - - - 19722
98 €€ €€ - 14 - - - - 6¢ £€¢ 00LEeY — 95100 — — 14 14 LG9S
<l <l <l - - - - - - - - 0008'G 1 - - - - - - Sv'ee
6£66 9l 9l - £¢66 € 54 9LE 0o0c! clee 066 00€6'61 - 166€°€ 14 20¢ 9¢¢ 9¢s 00€9
9v9l 143 143 — 191 S 9L o] L8 Sv9 ¢6L 00¥€0y - ¥6€5°0 L Lg 144 98 CIeEL
69¢ 134 134 - 9¢¢ - - - - 88 8¢l 009Z'SS — 8€60°0 — — 9 €l 0€'96
9 9 9 — — — - - - - - 00L8°L - - - = = = €6LC
S8 9¢ 9¢ - 6¥ - - - - Sl S¢€ 000Z'Sy — §€200 — — I 14 €8S
(134 €01 €0l — Lee ] 144 - - cel cLl 00c80¢l | — SLILO 4 - 6 8¢ LE'6EL
£8¥¢ 0§ 0s - vEve ol 161 8l L9 109 L8G) 00v1'€9 - 0180} 14 (14 34 L6 9150l
3 3 3 - - - - - - - - 005€'8€ - - - - - - 8¢€S
L L L - - - — — — — — 002v'6 — — — — — — ¥0'52
66€ 19 19 — 8€¢€ ] 144 - - €L 1ve 00L9°LL - S¥910 4 - S ¢l 6
L L 14 € - - — — — — — 00€8'Y 009L¢ — — — — — €0l
6L00€ 882 881 ool 16L6¢ 144 6399 009 L92¢ 029L 10981 0065'8€C | 00VY'L8 €192l 19 929 028 €GE1 9Lely
2661 S8l Ll L L08) 6l 262 Sl 0L 8IL £69 001¥'12Z  |00L9'6 02LY'0 Le €l 14 s¢l ¥8'29¢
€L ¥ e — 4 — - - - Gl §¢ 00€6'6¢ - 98200 - - ] ¢ 667€
ol ol ol - - - — — — — — 0ovvel — — — — — — ¥€eC
ol ol ol - - - - - - - - 0006°C1 - - - - - - €062
8¢8l <01 6 €5 SeL) 8 611 0ge L62 S¥9 Ley 00€Z°¢9 009597 11620 L <L 144 96 Lyell
69ESYE 6L 29 Ll 0825vE 691 0vse 1698 €LE0C 99L1et LvL161 000€°6L 00867 9€19°0¢l  |5€¢C 0259 0les cLssl §1'8€9
(4444 €01 €01 - 629y 14 1414 SLL €le 966 6L92 00,681} - 0628’1 6 Ll 89 861 95691
§8LL 29 29 — €eLl ] 60¢€ 0L Lg 1434 cLoL 00€0°1L - 00€L0 9 144 91 (44 9goct
8¢ 6 6 - 6¢ - - - - 6¢ - 000501 — — — - 14 14 oLel
€ € € - - - - - - - - 0059°¢ - - - - - - 898
el €9 €9 - I - - - - 6¢ 34 00€9°¢L — 18200 — — 14 L 80’18
78S §6!1 §61 - 69€ 14 ¥S - - 88 €le 00ce8ve | — 1S¥1'0 S - 9 12 L9¥EE
£88¢ LS 18] - cLee 8 611 881 902 659 c611 00L5099  |— 02180 L ¥8 4 Sl §G9EL
€L9 Syl Eid] - Les ] 144 o] 14 cel 8G¢ 0096¥%81 | — 9€¥20 ¢ € 6 8l 89'602
28 144 144 - [ - - - - Gl Eid 000¥'8¢ - G0€00 - - ] ¢ 62¢e
14 14 14 - - - — — — — — 0081°LL — — — — - - LEET
Ll Ll Ll - - - - - - - - 0086°1¢ - - - - - - 8Gv¢
14 14 14 - - - — — — — — 0085 — — — — — — 91'6
8 8 8 - - - - - - - - 008001 - - - - - - Gv'ee
(43 <L <L - 1G¢ - - - - 144 L0Z 001126 - LO¥1'0 - - € L ¥6 701
14 14 14 - - - — — — — — 0065 — — — — — — S0
Lel 144 144 - ¥8 - - - - Gl 69 00¥L'SS - 69¥00 - - ] ¢ 8veL
- - - - - - — — — — — — — — — - - - S0
col 54 54 - 19 - - - - 144 L1 00¥9°IS - 81100 - - € 8 ¥9'1S
<l ¢l <l - - - — — — — — 00691 — — — — - - LEBI
Sv61 L82 ¥82 14 8991 9 98 9 89 44 ¢sol 0069'09¢ |00Z¢'E 891L0 8 Lg 0¢ €0l SS0lY
14 14 8l S - - — — — — — 00S1'€¢ 0009'% — — — - - 91'8¢
0621 6¢l 92! €l [T ol 11 - - 80¢€ 189 00€€'09)  |000S'} 1 <roro 4! - 12 0S 62861
£16€ 414 Sey 0¢ 6¥¥e 143 616 € £€¢ 286 8881 0081'€GS  |008L'SC 29821 8 9l L9 s8l1 01'S19
26€ cel €€ 66 092 — — 144 sel Gl 98 0087’y 0059'98 68500 — 13 ] € 17661
cy e ey ™ @] ™ )
28 £ H g -] =
£ w |Eoat | v | s BUEE | 8E | wop | woox |woww weEn| mem | oy | S| 905
HENGTE I ® ® ¥ & ¥ ¥ =
HY B T
Bk SRS Bk S ENEE 08/ 1 B WHEFEEET S BAWE 1% " Bl N B
E—LEE - ¥H

EXR-12



9681y 8¢¥9 eYLS 689 9elehy 61y ¢v0L LLOL) 6029¢ £9667 | 9¢8LYC 00E¥'6Y0L |00L¢'865  |9818'89) |G6S G9€8 L0201 ¥82€¢ 16726821
99% €l 6 ¥ £8¥ € (4 - - 9Ll 1€¢ 000€°} L 00€C’e ¥L51°0 12 - ¢l 8¢ 62LL
06€ ol ol — 08¢ € 34 — — €01 1€2 00S1°€l — ¥LG1°0 14 — L LT 891
¢l ¢l <l - - - = = = = = 00LLYL - - - - - - 0€'9¢
€ € € — — — — — — — — 00€Z°€ — — — — — — LELl
[4%4 €l ¢ L 8¢ € ey - - 69 i1 00LL'T 0069'6 ¥LLOO 12 - 12 1 G191
I I I — — — — — — — — 0019} — — — — — — 1€'G
L L L - - - = = = = = 009.'8 - - - - - - 8€01
€05} 08¢ 1 69¢ €ecl cl 81 I 9 96€ ¥29 000€¥1 0028%€C  [2S2v 0 Ll S LT S8 6L16C
1L1e i i) 61 £202 L €Ll Fid 8l 985 €611 0061651 |008€9L 0€180 9l €l oy 76 92902
§65 LE Se 1 84S 14 S9 — — 9Ll €le 009L vy 0088’} 62120 9 — <l 143 €08y
6€0¢ 8yl 8yl - 58S - - - - 144 G€E 0088'L0LL |— ¥82¢0 = = Gl 8% 6G'818Y
68 262 262 - LSS - - - - cel Gev 00€6'G€€ | — £68¢0 = = 6 8¢ ¥6'€0%
S S S - - - = = = = = 0009'IG = = = = = = 05'89
134 8¢ 8¢ — Sl — — — — Sl — 0099¢€ — — — — I L ey
L0g €l €l — ¥61 — — — — Gl 6L1 00L0°G1 — 61210 - - ] € 68%¢
¢Les 881 881 — 808 9¢ 68¢ €01 cle el 601€ 0098'8€C | — 8L11C 9¢ €8 68 681 88'0£€
9c¢ Lot 1ol — Ei44 — — 6 8 69 4] 0060621 | — §10L0 - € ¥ ¢l LTyol
68 0§ 0S - 08 - — — — — 708 0010%9 — 8L¥S0 — — — — 81'v6
016¢ 8¢ 8¢ — 288¢ ol [ €€ €3 8GLL 9.8l 00€1°9¢ - 8L 4! oy oct 1G¢ L98L
8l 8l 8l - - - — — — — — 0099'¢2 — — — — — — 8662
< < < - - - - - - - - 00SL'C - - - - - - €9°L1
LS - - - LS I L 34 12 1414 <vol — — L60L°0 I 14 1€ 89 0L'8
= = = = = = = = = = = = = = = - - - 19722
1€2 S€ S€ - 961 - - - - 65 8¢l 000Zv¥ — 8€60°0 — — 14 L 6229
€82 ¥ ¥ - 692 - - - - 62 62¢ 0026'0¢ - €9510 - - ¢ 9 ¥€'99
9veol 9l 9l - 0ge0l € 54 e8¢ 602! ELYE 6128 0091°02 - 685°€ 14 L0g LET 868 €L89
9v9l 143 143 — 191 S 9L o] L8 Sv9 ¢6L 00¥€0y - ¥6€5°0 L Lg 144 98 CIeEL
69¢ L4 L4 - 9¢¢ - - - - 88 8¢l 002L'8S — 8€60°0 — — 9 €l £0201
9 9 9 — — — - - - - - 00L8°L - - - = = = €6LC
S8 9¢ 9¢ - 6¥ - - - - Sl S¢€ 000Z'Sy — §€200 — — I 14 €8S
(134 €01 €0l — Lee ] 144 - - cel cLl 00c80¢l | — SLILO 4 - 6 8¢ LE'6EL
£8¥¢ 0§ 0s - vEve ol 161 8l L9 109 L8G) 00v1'€9 - 0180} 14 (14 34 L6 9150l
3 3 3 - - - - - - - - 005€'8€ - - - - - - 8¢€S
L L L - - - — — — — — 002v'6 — — — — — — ¥0'52
66€ 19 19 — 8€¢€ ] 144 - - €L 1ve 00L9°LL - S¥910 4 - S ¢l 6
L L 14 € - - — — — — — 00€8'Y 009L¢ — — — — — €0l
Ly8YE §ee 10¢ ¥l 2e5ve 4] 8LL L19 09€¢ 9206 6891¢ 0019'662 |00¥1'80)1  |9VLLVL <L 1L9 919 G851 8LGLY
€661 981 SLL L L08) 6l 262 Sl 0L 8IL £69 0095'¢¢Z  |00L9'6 02LY'0 Le €l 14 §cl 65'89¢
€L ¥ e — 4 — - - - Gl §¢ 00€6'6¢ - 98200 - - ] ¢ 667€
ol ol ol - - - — — — — — 0ovvel — — — — — — ¥€eC
ol ol ol - - - - - - - - 0006°C1 - - - - - - €062
1v61 Ll ¥S €9 ve8l 8 611 0€e L62 L9 L6Y 0022’89 0080'6S £8€€°0 L <L 9 00} 66'9¢1
921€5¢e €6 89 S¢ £€0€GE [} £85¢ €016 9¢01¢ LeEvel 808561 005¥'98 00gl'ze YY8EEEl  |6€C 1849 G878 01061 ¥LeLy
LELY 80! 80! — 6297 < 9y SLL €le 966 6L9¢ ooLLeel | — 06¢e8’L 6 L1 89 861 LeiLr
vesl oL oL - €6L1 I 60€ 0L LE ¥9¢ ¢Lol 0051'¢8 - 00€L°0 9 (14 8l 4 6L1€E1
8¢ 6 6 — 62 — - - - 62 - 000501 - - - - ¢ 14 oLel
€ € € - - - — — — — — 0059'€ — — — — — — 89'8
¥el €9 €9 — LL — - - - 62 54 00€9°cL - 18200 - - ¢ L 80'18
¥§s S61 S61 - 65€ 14 ¥S - - 88 €le 0ocesye | — Lsv1'o S — 9 12 L8'SVE
63962 615 615 - ovve L 80! yLL 181 €0L L9g1 007099 |— 82980 o] SL 8y Shl 80¢vL
€L9 Syl Syl - L2s I 114 ol 14 1433 86¢ 0096'¥81 |— 9E¥Z0 14 € 6 8l 89'60¢
081 14 14 - 961 I 114 - - 144 68 0091°0¢€ — 60900 14 — € S £6'8¢
8l 8l 8l - - - - - - - - 0016'ce - - - - - - 6062
Ll Ll Ll - - - — — — — — 008612 — — — — - - 86've
S S S — — — = = = - - 00$6'S - - - - - - 99¥1
ol ol ol - - - — — — — — 00€8¢Cl — — — — - - 8182
(43 <L <L - 1G¢ - - - - 144 L0Z 001126 - LO¥1'0 - - € L ¥6 701
14 14 14 - - - — — — — — 0065 — — — — — — S0
Lel 144 144 - ¥8 - - - - Gl 69 00¥L'SS - 69¥00 - - ] ¢ 8veL
- - - - - - — — — — — — — — — - - - S0
col 54 54 - 19 - - - - 144 L1 00¥9°IS - 81100 - - € 8 ¥9'1S
<l ¢l <l - - - — — — — — 00691 — — — — - - LEBI
0861 262 682 14 8991 9 98 9 89 44 ¢sol 009€°L9€ |00ZC'E 891L0 8 Lg 0¢ €0l ¥0'ecey
14 14 8l S - - — — — — — 00S1'€¢ 0009'% — — — - - 91'8¢
L621 Lyl eel €l [T ol 11 - - 80¢€ 189 00LL°69) |000S'} 1 roro 4! - 12 0s ¥9'802
X444 8y £5¥ 0¢ S¥6€ (44 8€9 € £€¢ vl 9602 0002'9LS  |008L'SC 8Lev'L 65 9l 8L 145 88'€¥9
Ly 6€l 9¢ <0l £LC — — 1€ 541 Gl 98 0060°9% 002Y'68 68500 — 143 ] € 0L¢le
cy e ey ™ @] ™ )
28 £ H g -] =
e w |Eoat | v | wew BUEE | 8E | wop | woox |woww weEn| mem | oy | S| 905
HENGTE I ® ® ¥ & ¥ ¥ =
HY B T
Bk SRS Bk S ENEE 001/ 1 HEFEY WHEFEEET S BAWE 1% " Bl N B
E—LEE - ¥H

ER-13



— — — — — — — — — — — — — — — — — — — =)

=S

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HOI-vN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H60-YN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - 980-YN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HL0-VN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - H90-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H50-VN

— — — — — — - - - - - - - - - - - - - Hv0-VN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - T90-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 150-YN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - T0-YN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = TE0-YN

— — — — — — - - - - - - - - - - - - - H17-SL

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - H0r-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H6e-SL

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 98E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = aLe-sL

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 99E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = [GE-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = |pe-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HEE-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Hze-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = die-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - H0E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥62-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - u8Z-SL

- - - - - - — — — — — — — — — - - - - |le-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥9z-SL

= = = = = = — — — — — — — — — = = = = 95C-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - uhz-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥Ee-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥ze-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = diz-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - H0Z-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥61-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ugI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |L1-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H9I-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥sI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ayI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥eI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HeI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |1I-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0I-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥60-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = §80-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |L0-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tev-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Ty-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T0v-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - T6E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T8E-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Le-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 796-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 6e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Te-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tee-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Tge-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Te-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - T0e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T62-SL

- - - - - - = = = = = = = = = = = = = T82-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - Az-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = q92-SL

- - - - - - — — — — — — — — — - - - - q62-S1

- - - - - - = = = = = = = = = = = = = Tre-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T52-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Tez-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T1z-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - T0z-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T61-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T81-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - ALI-SL

= = = = = = — — — — — — — — — = = = = T91-SL

[C) [C) [C) ) [EY) ) (2Y)
=t I
WEEE | EE | yoy |wesy |sown mewEn| wam | oy | o2 | G0

b3 ] E E = g

o w ESRE | o 7N e 2

i

EXR-14

HY B T
F81 Mk HFME

HL W HEREEE €8/ L B BY BUEREWET LN 4 HHYE 1132 % B I1BFE: BN
E—LEE - EH



8¢ 8¢ 9l ¢l — — — — — — — 00¥9°0¢ 00v1°01 — — — — — 444 +£S

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0I-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H60-YN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - 980-YN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HL0-VN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - H90-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H50-VN

— — — — — — - - - - - - - - - - - - - Hv0-VN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - T90-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 150-YN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - T0-YN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = TE0-YN

— — — — — — - - - - - - - - - - - - - H17-SL

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - H0r-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H6e-SL

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 98E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = aLe-sL

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 99E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = [GE-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = |pe-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HEE-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Hze-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = die-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - H0E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥62-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - u8Z-SL

- - - - - - — — — — — — — — — - - - - |le-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥9z-SL

= = = = = = — — — — — — — — — = = = = 95C-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - uhz-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥Ee-SL

dee-S1

— — — = = = — — 00257 — — — — — — 25¢C dle-S1

< < <
0 0 0 - - - — — — — — 009¥°0 — — — — — — 05'S d0g-SL1

= = = = = = = = = = = - = = = = = = - ¥61-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ugI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |L1-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H9I-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥sI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ayI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥eI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HeI-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |1I-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0I-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥60-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = §80-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |L0-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tev-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Ty-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T0v-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - T6E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T8E-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Le-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 796-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 6e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Te-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tee-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Tge-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Te-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - T0e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T62-SL

- - - - - - = = = = = = = = = = = = = T82-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - Az-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = q92-SL

162-S1L

€l €l €l - - - — — — — — 008291 — — — — - - LL2e re-SL

= = = = = = = = = = = — = = = = = = - T62-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Tez-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T1z-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - T0z-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T61-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T81-SL

- - - - - - - - - - - = - - - - - - = ALI-SL

€l €l ] ¢l — — — — — — — 008¢€’| 00¥10L — — — — — ¢Sl 191-S1

[C) [C) [C) (€3] ) [EY) ) (2Y)

=t I
BHHE | 8% | yop |woex |wows [wews peEn| wew | oy | B0 | G

w 2S5 120 72T 21 120

* HE—

EXR-15

B ¥ # 4 E E] g kil =
HY B T

H8I Wk HEMEHEBEEE HLIM HREEEE S/ HEEY PUERERETLN 4 HUEE N2 NS F i IBRE: F¥N
E—LEE - EH



¥1€ 191 Eidl 9l ¥G1 — — — — €L 08 0050'6L) |008C¥1 LYS00 — — S ¢l 1L€6C S

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — HOL-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H60-YN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - g80-VYN

6 6 6 - - - - - - - - 000€°} L - - - - - - 6961 dL0-VN
I I I — — — — — — — — 00260 — — — — — — 1€C d90-VN

= = = = = = = = = = = — = = = = = = - H50-VN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - gv0-VYN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 790-VN

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - 50-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T0-YN

T1€0-VN

vl ¥l ¥l — — — - - - - - 00L6G1 = = = = — — 98'L¢ dlv-S1

— — — — — — — — — — — — — — — — — — - H0r-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H6e-SL

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — §8E-SL

€2 €2 €2 — — — - - - - - 00¥6'9¢ = = = = - - ¥6'9¢ dLe-S1

< < < — — — - - - - - 0016C - - - - - - Eid H9€-S.1

= = = = = = = = = = = — = = = = = = = uge-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HrE-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = uge-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H2E-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - die-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0E-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - ¥62-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = u82-SL

— — = = — — — — — — — — — — — — — — G6'G dLe-S1
- d9¢-S1

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - use-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = avz-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - HEe-SL

€6 143 € - [ - - - - 69 - 0008°¢Y - - - - 14 o] ¥9'L9 d¢g-S1

S S S - - - — — — — — 002¥'9 — — — — — — 9091 dle-SLl

8 8 8 - - - - - - - - 00€9'6 - - - - - - 89¥1 402-S1
= - H61-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥8I-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - |LI-SL

[3 [3 [3 - - - — — — — — 000£¢C — — — — = = 657 {9I-SL
— = |G1-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HyI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = ¥gl-SL

= = = - - - = = = = = = = = = - - - - ¥zI-SL

< < < - - - - - - - - 00662 - - - - - - 66C gll-sl
= - d0l-S1

S S S = = = = = = = = 0066'S - - - - - - 06¢l 460-SL
— — H80-S.L

— — — — — — — — — — — — — — — - - - - 9L0-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tev-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Ty-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T0v-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - T6E-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T8E-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Le-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 796-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 6e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Te-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Tee-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tge-SL

- - - - - - = = = = = = = = = - - - - Te-SL

10e-SL

L L L - - - — — — — — 00916 — — — — — — Syl 162-SL

- - - = = = = = = = = — = = = = = = - T82-SL

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - Alz-S1L

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 792-SL

162-S1L

Lot 8l 8l - ¥8 - - - - Gl 69 oolL'ee - 69700 - - ] ¢ 81'v¢ e-SL

- - - - - - = = = - - - = — = = - - - Te2-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tgz-SL

B B B = = = = = = = = 00V’ = — — — — — 06°¢ T1g-SL
— = T02-SL

14 14 € 14 - - — — — — — 00zze 008¢"} — — — — — (45 161-SL

= = = = = = = = = = = - — = = = = = - T81-SL

- - - - - - - - - - - - = — - - - - - AL1-SL

El ¥e 6 Sl L — — — — — Ll 00SL°1L 0006°C1 8L000 — — — — 08'G2 191-S1

[C) [C) [C) (€3] ) [EY) ) (2Y)

=t I
BHHE | 8% | yop |woex |wows [wews peEn| wew | oy | B0 | G

i

G | B
9 |zmm-

EXR-16

T % 2w ¥ = ¥ ¥
HYE Ty

H81 W HEMHIBEE HLWE HEEE 0L/ 1 BB BUEREWET LN 4 HHYE 1132 % B I1BFE: BN
E—LEE - EH



8EYY £€6 506 8¢ 505€ i1 91¢g 59 M1 001 LG02 00866801 |002¥'+¢ 6007} 0¢ X4 1L 081 122L12
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — d0I1-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 460-VYN
— — — — — — - - - - - - - - - - - - - H80-VN
6 6 6 — — — — — — — — 000€°} 1 — — — — — — 696Gl HL0-VN
] ] ] — — — - - - - - 00260 — — — — — — ¥9's H90-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — HS0-VYN
— — — — — — - - - - - - - - - — — — — d70-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — T190-VN
— — — — — — - - - - - - - - - - - - - 7150-VN
229 1 6 [ 119 € (34 St 8l 191 1v€ 00L0°}1 0058’} 22€20 ¥ €l 1 5¢ Sv'8l T¥0-VN
— — — — — — - - - - - - - - - - - - - T1€0-VN
€19 08 08 — €€l — — — — 88 St 000228S  |— G0€00 — — 9 L) 95 VeV dly-S1
— — — — — — = = = = = = = = = - - - - d0v-S.1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — H6E-SL
— — — — — — = = = = = = = = = - - - - H8€-S.L
8¢ 8¢ 8¢ — — — — — — — — 00592 — — — — — — 692€ HLE-SL
< < < — — — - - - - - 0016C - - - - - - Eid H9€-S.1
— — — — — — = = = = = = = = = - - - - HGe-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — yre-S1
1€ 9l 9l — Sl — = = = = Gl 006L°0¢ = 20100 = = = = 66'€C dee-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — Hee-S1
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - d1e-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — H0E-S.1
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - H62-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 482-S.1
- - - - - - = = = = = = = = = - - - vLEL dLg-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — ¥92-S.1
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - d62-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — yve-S1
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - deg-S1
181 6¢ 6¢ — (44} — - - - €L 69 0066'6Y - 69700 - - ] ¢l L1'6L d¢2-S1
] ] S - - - = = = = = 00zv'9 = = = = = = 6L12 d12-S1
oL 02 02 — 4 — - - - Gl §¢ 0026'S¢e - G€200 - - ] 14 LGce d02-S1
SLI €8 €8 - 12l ] [44 - - 6¢ 69 001L°L9 = 0L¥00 [ = [ L 9LeL H61-SL
sele Sy Sy - 1602 6 ogl 8l L9 LSS Liel 001L°9S - 0€680 ¢l 144 8¢ 16 81'G8 4d81-S1
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - dL1-S1
9 9 9 — — — - - - - - 0085°L - - - - - - S8l H91-S1
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 4yS1-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — yyl-S1
4 [ - [ - - = = = = = = 00¥8'L = - - - - ¥8'l del-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — yel-S1
[ <l [ - - - = = = = = 00e¥'S1 = = = = = = c191 dll-Sl
S S S = = = = = = = - 005¥'9 - - - - - - 896 401-S1
S S S - - - = = = = = 0066'S = = = = = = 06¢1 H60-SL
41 14 L L 66 ] 144 - - 62 9 00€5'8 0066'S G100 ¢ - ¢ S 861 480-S.1
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - dL0-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — Igy-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — TIp-SL
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 0v-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 76€-SL
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 18e-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — Le-SL
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 19¢-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 1Ge-S1L
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - pe-SL
€ € € - - - - - - - - 0068 - - - - - - 92 ee-SL
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 2e-SL
— — — — — — — — — — — — — — — - - - - T1e-SL
¥ ¥ ¥ - - - = = = = = 00v0'S = = = = = = ¥0'S T0e-SL
Sl Sl Sl - - - - - - - - 008L'81 - - - - - - 9v'0€ 162-SL
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 182-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — L2-S1
- - - - - - = = = = = = = = = - - - - 192-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 1G62-S1L
601 5S¢ 5S¢ - ¥8 - - - - Sl 69 00v€'2e = 69%00 = = ] [ 18'€Y e-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — €2-S1L
4] €2 €2 - 62 - - - - 62 - 008€°6¢ - - - - ¢ 14 8€'6¢ ge-SL
S ] S - - - = = = = = 00e¥'9 = = = = = = 18'L T1g-SL
LS 8 8 - 4 - - - - Gl §¢ 009501 - G€200 - - ] 9 8yLl 02-SL
Ll Ll Sl [ - - = = = = = 00v5'61 008¢’L = = = - - cee 161-SL
LL Ly Ly ] 62 — - - - 62 - 00L5'6S 009%'0 - - - < L L1'y9 18L-SL
9 9 9 - - - = = = = = 00€8'L = = = = = = €8'L LL-SL
8L 92 L Sl 4] — — < L2 — €2 005071 0006°C1 LG100 — 9 — — 08'8¢ 191-S1
[C) [C) [C) ) ) (2Y)
2 £ [} -] H o
o w %W%wlw 120 2T CHEE HE HER | BEEY | BEYT oy aww_%h bu-mm,mﬁ
] T % ¥ % =
HY B T
By chig-2ol BEECHCE S HLIM HREEEE 02/} B EY PUERERETLN 4 HUEE N2 NS F i IBRE: F¥N
E—LEE - ¥H

ER-17



8€08 181 8v9l €61 L619 £ 9ve 6L [444 €LLL ¥GLE 00£1°'600¢_|0066'89] | 1LGG'C [43 16 121 8€¢ 06'€06€

6 6 3 = = = = = = = = 000ETE | = = = = = 6951

I I I — — — — — — — — 00260 — — — — — — VGG

€ € ] < — — - - - - - 008¢’L 0058't - - - - - ¥9'6

89L £cl ¥ 6l1 S¥9 ¥ S9 I 9 9Ll £6€ 0019 00SZ¥01  [LL920 9 S <l 9¢ 68621

816 €2 Ll 9 568 ¥ ¥S i 8l ¥€2 oS 00z6'1e 00L0°S LL9E0 [ €l 9l 9¢ 09'L¢

0€8 1€9 1€9 - 661 - - - - cel L9 00€1'92L | — LS¥00 = = 6 8¢ 16'9012

€€ €€ €€ - - - = = = = = 009¢'8¢ = = = = = = 9€'8¢

ol 0l 0l — — — — — — — — 00L8'}1 — — — — — — 129l

€ 3 3 = = = = = = = = 00062 |— = = = = = 656

Eid] 19 19 — €8 — — [ ¥ 62 Fid 00¥1'8L — G0€00 - ] < [ G206

<0¢ 143 143 - 89¢ - — — — — 89¢ 00SL¢y — 9¢81°0 — — — — 8LLY

S S S = = = = = = = - 0019 |— - = = = = 516

= = = = = = = = = = = = = = = = = = ViEl

Sl Sl Sl - - - — — — — — 008L'81 — — — — — — ¥8'02

€81 34 34 - 1443 - - - - €L 69 00651 — 69v0°0 — — S <l 818

S S S = = = = = = - - 00ev9 | - = = = - 6L1C

€L 14 14 - 6¥ - - - - Sl S€ 00500 — §€200 — — I 14 1€°8E

29¢ 66 66 — ¥92 ] 144 - - €0l 8¢l 00vS'sel | — 0¥60°0 ¢ - L 12 8g€el

sele Sy Sy - 1602 6 0l 8l L9 LSS Ligl 001L°9G - 0£68°0 <l (14 8¢ 16 81'a8

92 92 92 - - - - - - - - ool9'ce - - - - - - 8I'ey

A A A - - - — — — — — 0026 |— — — — — — v05C

¥€2 8l ] 9l 9le — - - - 144 cLl 00¥8’L 00Le vl SLILO - - € ¢l €0'LL

8l 8l 8l - - - - - - - - 0020°€e - - - - - - LL'€C

9 9 9 = = = — — — — — 0L |— — — — — — el

8 8 8 = = = = = = = = 00896 |— = = = = = 9981

113 14 L L 66 I 114 - - 6¢ 9 00€5'8 0066'S §1€00 14 — 14 S 86Vl

€S 6¢ 6¢ - Sl - - - - Sl - 00€Svy — — — - I € ELLY

08! 54 54 - g€l < 143 - - 144 09 008L°¢S - 90¥0'0 € - € ¢l 1929

6l¢ £el £el - S8 I L - - 144 0¢ 009969} |— £020°0 I — € L 6v'L81

€ € € = - - - = = = - 0068€ _ |— - = = = - 925

ol ol ol - - - — — — — — 0009¢Cl — — — — - - 681

v v v = = = = = = = = 00708 |— = = = = = 70

Ll Ll Ll - - - — — — — — 008612 — — — — - - 86've

v v v = = = = = = = = 00857 |— = = = = = 916

2 2 2 = = = — — — — — 00085 |— — — — - - 9971

601 S¢ S¢ - ¥8 - - - - Gl 69 0ore'ce - 69¥00 - - ] ¢ 18'€Y

col 54 54 - 19 - - - - 144 L1 00¥9°IS - 81100 - - € 8 ¥9'1S

< [ [ - - - — — — — — 008v9 __ |— — — — — — 18L

1€8 90! 90! - el ] L 9 89 06! 144 000g'sel | — GS0€0 ] Lg €l Eid Ly'0St

Ll Ll Sl 14 - - — — — — — 00vS'61 008¢"} — — — - - 14434

88 [ 89 ] 62 — - - - 62 - 0090%L 009%'0 - - - < L 99'8L

<l <l <l - - - — — — — — 006861 — — — — - - Lol

oLl 19 02 54 601 — — 14 65 — 9 00¥€'Ge 002L°G¢ ¥1€00 — €l — — L8'€8
[C) [C) [C) ) [EY) ) (2Y)

IS &H g Pt HE [Z8=Y
£ w |Eoat | v | wew BHEE | FE | yow |wmey |wowm mewn| wem | oy | o | ‘e
FEE L] T ©® w ¥ = ¥ ¥ =
HY B T
B SRMBLEE Bk ST 06/ 1 W PUEKENET 516 BRYE 8% “ERE F 11 IMERE: Bk
E—LEE - EH

ER-18



€182 £ELE 61€€ iy 0806€ 20l 98G1 cl8 186¢ Slyll ¥812¢ 00Lv' 701y _0098'19€ [8LIL'GI el 19L 6LL 6881 8LEELL
€92 6 6 - 562 ] [44 - - 69 €Ll 00¥801 - 08110 [ - 12 Gl SI'el
6 6 6 — — — — — — — — 000€'}1 — — — — — — 69GI
] ] ] - - - = = = = = 00260 = = - - - - ¥8'6
€ € I < — — — — — — — 008€’} 0088} — — — — — ¥S'a
8001 €61 9 L8l 918 9 L6 ] 9 144 G8% 008¢€'L 0080°€9)  |LOEED 6 [ Gl 44 90661
160} L2 6l 8 901 ¥ S9 St 8l 8LC €69 0066°€C 0026'9 LG¥¥'0 9 €l 61 14 LEEY
2201 808 808 — vie — - - - Lyl L9 0011°0€6  |— LS¥0'0 — - ol 1€ L1'€8¢E
ey ey ey - - - = = = = = 002¢'6Y = = = = = = 6L7¢9
02 02 02 — — — — — — — — 0062°€2 — — — — — — 2662
L0g €l €l — ¥61 — — — — Gl 6L1 00L0°G1 — 61210 - - ] € 68%¢
€81 8 8 — el I 114 — — 144 L9 009919 — LS¥0'0 4 — € L L6'89
¥02 [{3 26 — gLl — — [ ¥ |44 09 0025911 |— 90¥0'0 - ] € 8 iyl
168 Ly Ly - 08 - — — — — 708 002109 — 8L¥S0 — — — — Ly'88
€81 ¥ ¥ — 6081 ¥ ¥S 14 8l 16L 8€6 002y'0¢ - 16€9°0 ] 91 ¥S L 929
¢l <l <l - - - — — — — — 00€eS1 — — — — — — 581
= = = = = = = = = = = = = = = - - - 19722
18 6¢ 6¢ - 14 - - - - 6¢ £€¢ 00£8'9¢ — 95100 — — 14 14 (41514
12L6 €l el - 60L6 14 143 9LE 0o0c! veee SL8Y 00¥0'91 - 602€°€ € 20¢ 0¢e 605 LTLS
9v9l 143 143 — 191 S 9L o] L8 Sv9 ¢6L 00¥€0y - ¥6€5°0 L Lg 144 98 CIeEL
s8l 134 134 - 1443 - - - - €L 69 001 1'¥S — 69v0°0 — — S <l LS'06
9 9 9 — — — - - - - - 00L8°L - - - = = = €6LC
08 1€ 1€ - 6¥ - - - - Sl S¢€ 0091'6€ — §€200 — — I 14 60'6%
29¢ 66 66 — ¥92 ] 144 - - €0l 8¢l 00vS'sel | — 0¥60°0 4 - L 12 8g€el
Sele Sy Sy - 1602 6 0l 8l L9 LSS L1gl 001L°96 - 0£68°0 <l (14 8¢ 16 81'a8
Le Le Le - - - - - - - - 00zeve - - - - - - ¥e'Ly
L L L - - - — — — — — 002v'6 — — — — — — ¥0'52
SLE 4] 4] — (43 ] 144 - - 69 1ve 0081°99 - S¥910 4 - 14 o] €L¢8
L L 14 € - - — — — — — 00€8'Y 009L¢ — — — — — €0l
28011 66 ¥9 9¢ £8601 8l 0Le [x44 65¢1 2589¢ 9859 009608 006¢’1€ 299y §¢ LSe 181 9eY ¥8'6YL
2661 S8l Ll L L08) 6l 262 Sl 0L 8IL £69 001¥'12Z  |00L9'6 02LY'0 Le €l 14 §cl ¥¢'85¢
€L ¥ e — 4 — - - - Gl §¢ 00€6'6¢ - 98200 - - ] ¢ 667€
8 8 8 - - - — — — — — 00896 — — — — — — §e6l
6 6 6 - - - - - - - - 0090°1 1 - - - - - - 61'%¢
evl L4 9l 8¢ 66 I 114 - - 6¢ 9 001502 00€V' ¥ §1€00 14 — 14 S ov'Sy
188 €l €l — 898 0 (4] 0L Lg cel LLS 000€'G1 - LE6€°0 ] 144 6 §¢ 15'6€
143 S S - 6¢ - - - - 6¢ - 008%'S — — — — 14 14 89'8
€ € € - - - - - - - - 0059°¢ - - - - - - 898
el €9 €9 - I - - - - 6¢ 34 00€9°¢L — 18200 — — 14 L 80’18
€05 Eid] Eid] - 69€ 14 ¥S - - 88 €le 00LE¥81 | — 1S¥1'0 S - 9 12 28'6¥e
29¢! 343 343 - 176 14 ¥S I 6 £6¢ 185 0006°L0V  |— 8G6€°0 S 14 0¢ [44 5985
099 €el eel - Les ] 144 o] 14 cel 8G¢ 006€'69) | — 9€¥20 ¢ € 6 8l creel
28 144 144 - [ - - - - Gl Eid 000¥'8¢ - G0€00 - - ] ¢ 62¢e
<l <l <l - - - — — — — — 00S€G1 — — — — - - yoLL
Ll Ll Ll - - - - - - - - 0086°1¢ - - - - - - 8Gv¢
14 14 14 - - - — — — — — 0085 — — — — — — 91'6
8 8 8 - - - - - - - - 008001 - - - - - - Sv'ee
€Ll 69 69 - L4 - — — — 144 — 009L°L8 — — — — € L 2066
gLl 8¢ 8¢ - 8 - - - - Sl 69 00vZ'9¢ — 69v0°0 — — I 14 §6'6¥
= = = = = = = = = = = = = = = - - - S0'G
201 34 34 - 19 - - - - 144 Ll 009’1 — 81100 — — € 8 9’18
S S S = = = = - - - - 00€¥'9 - - - - - - 18'L
ceel 144 144 - 8601 I L 9 89 (443 069 00LL'682 |— 00L¥'0 3 LE (14 08 ELIve
6l 6l Sl 14 - - — — — — — 00vS'61 00zze — — — - - 88¢¢
LY6 9Ll 90! ol 1€8 ol 11 - - ¥9¢ So¥ 006L %€l |00VL'8 29L20 4! - 8l 54 GGE9l
0961 ¥§¢ vee 0g¢ 90¢1 8 611 - - 8L¢ 106 0022'68¢  |008L'SC 9€19'0 L — 61 144 88'9¢¢€
e el 8¢ 96 1144 — — 144 sel Gl 9 008Y'G€ 00Z1+8 ¥1€00 — 13 ] € G809
cy e ey ™ @] ™ )
28 £ H g -] = o
£ w |Eoat | v | wew BUEE | 8E | wop | woox |woww meEn| mem | oy | S | G0
HENGTE I ® ® ¥ & ¥ ¥ =
HY B T
Bk SRS B SR 05/ 1 B PUEFEEET S 6 BAWE 1% " Bl N B
E—LEE - ¥H

EXR-19



2€0GL G0€S 6187 98 L2169 961 GLOE 9961 0S¥ Ghv6l 1860% 00€9G16G |008Y¥ey  |G916LC 8¢¢ LYEL L2E1 08¢¢ 99'€G¥01
£9¢ 6 6 — §6¢ I (14 — — 65 €Ll 00801 — 08110 < — 14 Sl SLEl
6 6 6 — — — - - - - - 000€°} L - - - - - - 6961
I I I — — — — — — — — 00260 — — — — — — ¥S'a
6 6 ] 8 - - = = = = = 008¢’L 00699 - - - - - 8€01
[ [ [ - - - = = = = = 0066'S - - - - - - 9’9
Slok 661 9 €61 918 9 L6 I 9 {144 §8y 00v8'L 008€'891  [LOEE0 6 S Sl 144 28100
6112 901 96 ol €102 L €Ll Fid 8l L] €611 008G°I¢l 00006 0€180 91 €l 6€ 06 11091
8LS1 0921 0921 - 8¢ - - - - 191 961 0092°0S¥1 |— 99010 = = 1 8¢ 26evey
6SL L1e L1e - [44] - - - - L1 Gev 00¥1'052 | — £68¢0 = = 8 9¢ 98'20¢
ey ey ey - - - = = = = = 00z¢'6Y = = = = = = 6L7¢9
134 8¢ 8¢ — Sl — — — — Sl — 0099¢€ — — — — I L ey
[ €l €l — ¥61 — — — — Gl 6L1 00L0°G1 — 61210 - - ] € 68%¢
601¢ €Ll €Ll — §661 L eL1 S 6l LSS 0gel 00cevyl  |— 08€8°0 9l 8 8¢ SL 68081
98¢ 66 66 — LS1 — — [ ¥ 144 ¥ol 009962l | — 01200 — ] € 8 G8'¢Sl
168 Ly Ly - 08 - — — — — 708 002109 — 8LVS0 — — — — Ly'88
0l6¢ 8¢ 8¢ — 288¢ ol 11 €€ €3 8SLL 9.8l 00€1°9¢ - ¢8LTL 14! oy oct 1G¢ L98L
<l <l <l - - - — — — — — 00€ES1 — — — — — — 581
= = = = = = = = = = = = = = = - - - L
= = = = = = = = = = = = = = = = = = 1922
18 62 62 = Z5 = = = = 62 [ 000898 |— 95100 |— = 3 v 215y
1226 €l €l = 60L6 3 ) 9Lt 00Z1 vzze Gi8Y 007091 |— 602€€ ¢ Z0¢ (43 605 7is
9791 @ @ = vi9L S oL o1 ] 59 Z6L 00vE0r = 6850 [L it v 98 Zrel
692 £y £y = 922 = - - - 88 8El 009258 |— 88600 |— — 9 £l 0£96
9 9 9 = = = = = = - - 0I5 |= - - - = - €512
) 98 98 = 67 = = = = <1 GE 00025y |— 58200 |— = I v €8 Vs
298 66 66 = (12 [ 23 = = €01 gel 0075521 |— o0v600 |2 = 7 [ 8GEEl
£8v2 05 [ = vEve o1 151 81 79 109 1851 00v1E9 | 01801 vl z2 Iz 16 91501
iz iz iz = - - = = - - - 000zE = - - - - - VS iy
L L L = = = = = = = = 00zv6 |- = = = = = V052
668 19 19 = 8ee [ 7z = = £l e 0L |— o0 |2 = S Z1 Zev6
L L v 3 - - — = = — — 00c8%___[009L2 | — — = — — €011
L¥€8¢C e 651 §8 c018¢ §¢ 0€s 009 L922 1giL 6vSLL 000£°20C | 00€E VL GYS6LL 14 929 98y 0Lel ¥e16e
2661 s8l Ll L L08) 6l 262 Sl 0L 8IL £69 001¥'12Z  |00L9'6 02LY'0 Le €l 14 sl ¥¢'85¢
€L ¥ ¥ - 4 - - - - Gl §¢ 00€6'6¢ - 98200 - - ] ¢ 667€
ol ol ol - - - — — — — — 0ovvel — — — — — — ¥€eC
6 6 6 - - - - - - - - 0090°1 1 - - - - - - 61'%¢
evl L4 9l 8¢ 66 I (14 - - 6¢ 9 001502 00€V' ¥ §1€00 14 — 14 S ov'Sy
6lLY 06 06 - 629y 14 1414 SLL €le 966 6L92 0006°€0} - 0528’1 6 Ll 89 861 6¥'051
CLLL 8y 8y — €eLl ] 60€ 0L Lg 1434 cLoL 00€L'SS - 00€L0 9 144 9l (44 £€2eol
8¢ 6 6 - 6¢ - - - - 6¢ - 000501 — — — - 14 14 oLel
€ € € - - - - - - - - 0059°¢ - - - - - - 898
el €9 €9 - |75 - - - - 6¢ 34 00€9°¢L — 18200 — — 14 L 80’18
6¥S 06! 061 - 69¢€ 14 ¥S - - 88 €le 00€6'1ve | — 1S¥1°0 ] - 9 12 LE'LTE
16¥C o9 o9 - 6202 L 801 oLl 861 0€9 ¥56 001288 |— 96v9°0 ol 0L 54 S01 2€'859
899 Iyl 14} - Les ] 144 o] 14 cel 8G¢ 00¥e6Ll | — 9€¥20 ¢ € 6 8l 96'€02
28 144 144 - [ - - - - Gl Eid 000¥'8¢ - G0€00 - - ] ¢ 62¢e
<l <l <l - - - — — — — — 00S€'G1 — — — — - - oLl
Ll Ll Ll - - - - - - - - 0086'I¢ - - - - - - 8G¥¢
v v v = = = = = = = = 008CY | = = = = = 916
8 8 8 = = = = = = = = 008001 |— = = = = = e
£28 ZL 7L = 152 = = = = v 702 001126 |— o0 | = 3 7 V6 V0L
v v v = - = = = = — — 0065 |— — = = — = 50C
1z [ [ = Ve = = = = o7 69 007258 |— 59700 |— = I z 8YeL
- - - = - = = = = — — — = — = = - - 50C
Z01 1z 1z = ) = = = = v 7 007915 |— 81100 |— = € g VoIS
S S S = - = = = = — - 0079 |— — = = — — 5L
681 0Le 992 14 6091 9 98 9 89 E144 810l 0048'8€€  |00ZC’E £€690 8 Lg 62 oot 62¢8¢
14 14 8l S - - — — — — — 00S1'€C 0009'% — — — - - 91'8¢
¥96 €el (4] €l 1€8 ol 11 - - ¥9¢ So¥ 001G'2G1  |000S'}1 29L20 4! - 8l 54 98'G81
0.8 96€ L9E 0g iyl 8 611 - - 80¢ 6€0!) 002999y |008L'SC 080L°0 L — 12 LS LIS
S8€ el 8¢ 96 092 — — ¥e Sel Sl 98 008Y'G€ 0021+8 68500 — 13 L € €18LL
(24) [E) (24) ) [EX=) ) (2Y)
g8 i o "} L
£ w  |Eoat | v | wew BUEE | EE | yoy | woox |woww wewEn| mem | oy | S| 905
HENGTE I ® ® ¥ & ¥ ¥ =
HY B T
01k SR Bk S ENEE 08/ 1 B PUEFEEET S 6 BAWE 1% " Bl N B
—LFE  —EH

EXR-20



(X427 6609 1166 vS 99€86€ 1G¢ 9209 G9¥6 190€¢ LyeSel Slevee 009¢'€9L9 |006€'GLYy |6¥ELCG) | 10S £80L 0€¢6 §960¢ 60'161¢)
£ve [ ¥ ] 8€¢ [ [43 - - 88 91l 00€5'S 009%'0 L8100 € - 9 4! 009
£9¢ 6 6 — §6¢ I (44 — — 65 €Ll 00801 — 08110 < — 14 Sl SLEl
1} 1} 1} — — — - - - - - 00LLYL - - - - - - 0€'9¢
I I I — — — — — — — — 00260 — — — — — — ¥S'a
6 6 ] 8 - - = = = = = 008¢’L 00699 - - - - - 8€01
[ [ [ - - - = = = = = 0066'S - - - - - - 9’9
910} 102 9 ¥61 918 9 L6 I 9 V144 s8y 00v8'L 00LL°69) [LOEED 6 S Sl 144 6501¢
1612 ¥l i1 o] L202 L €Ll Fid 8l 985 €611 00E¥¥¥1 100006 0€180 9l €l oy ¥6 61°€8l
9l 9l 9l — — — — — — — — 000€°02 — — — — — — 0€'02
€eLl Sovl Sovl - 8¢ - - - - 191 961 0022191 |— 99010 = = 1 8¢ 18'169%
€48 962 962 - LSS - - - - cel Gev 00gL0VE | — £68¢0 = = 6 8¢ 59'60%
S S S - - - = = = = = 0009'IG = = = = = = 05'89
134 8¢ 8¢ — Sl — — — — Sl — 0099¢€ — — — — I L ey
L0g €l €l — ¥61 — — — — Gl 6L1 00L0°G1 — 61210 - - ] € 68%¢
ovle Syl Syl — S661 L gL S 6l LSS 0gel 006281 |— 08€8°0 9l 8 8¢ SL ¥1'6¥¢
9c¢ Lot 1ol — Ei44 — — 6 8 69 4] 0060621 | — §10L0 - € ¥ ¢l LTyol
168 Ly Ly - 08 - — — — — 708 002109 — 8L¥S0 — — — — Ly'88
016¢ 8¢ 8¢ — 288¢ ol [ €€ €3 8GLL 9.8l 00€1°9¢ - 8L 4! oy oct 1G¢ L98L
9l 9l 9l - - - — — — — — 00€8'0¢ — — — — — — 9T
< < < - - - - - - - - 00SL'C - - - - - - eLel
= = = = = = = = = = = = = = = - - - 19722
98 €€ €€ - 14 - - - - 6¢ £€¢ 00LEeY — 95100 — — 14 14 LG9S
082 g g - 692 - - - - 62 62¢ 0008'9¢ - €9510 - - ¢ 9 68y
6£66 9l 9l - £¢66 € 54 9LE 0o0c! clee 066 00€6'61 - 166€°€ 14 20¢ 9¢¢ 9¢s 00€9
9v9l 143 143 — 191 S 9L o] L8 Sv9 ¢6L 00¥€0y - ¥6€5°0 L Lg 144 98 CIeEL
69¢ L4 L4 - 9¢¢ - - - - 88 8¢l 002L'8S — 8€60°0 — — 9 €l £0201
9 9 9 — — — - - - - - 00L8°L - - - = = = €6LC
S8 9¢ 9¢ - 6¥ - - - - Sl S¢€ 000Z'Sy — §€200 — — I 14 €8S
(134 €01 €0l — Lee ] 144 - - cel cLl 00c80¢l | — SLILO 4 - 6 8¢ LE'6EL
£8¥¢ 0§ 0s - vEve ol 161 8l L9 109 L8G) 00v1'€9 - 0180} 14 (14 34 L6 9150l
3 3 3 - - - - - - - - 005€'8€ - - - - - - 8¢€S
L L L - - - — — — — — 002v'6 — — — — — — ¥0'52
66€ 19 19 — 8€¢€ ] 144 - - €L 1ve 00L9°LL - S¥910 4 - S ¢l 6
L L 14 € - - — — — — — 00€8'Y 009L¢ — — — — — €0l
9e51¢€ 682 881 ool 8€C1e L4 269 609 ¥1€e 608 €561 00vL'6€C _|00VY'L8 8G0€EL ¥9 6v9 6vS £erl 1581
2661 S8l Ll L L08) 6l 262 Sl 0L 8IL £69 001¥'12Z  |00L9'6 02LY'0 Le €l 14 s¢l ¥8'29¢
€L ¥ e — 4 — - - - Gl §¢ 00€6'6¢ - 98200 - - ] ¢ 667€
ol ol ol - - - — — — — — 0ovvel — — — — — — ¥€eC
ol ol ol - - - - - - - - 0006°C1 - - - - - - €062
€9L1 66 o €5 991 L 801 0ge L62 0€9 £6€ 00vS'8S 0098'Gy §L920 ol <L 514 ¥6 £€9°L01
98l1ce <L 89 14 yliice 861 8LET 1¥9L 19181 L8VELL 8826L1 00€TvL 0066°) | 0lel'gel |0ce G299 SYLL 98¢eL1 11°889
Ielv 801 801 = 629% z vy ) £IE 966 6192 00LEs1_|— 05281 |6 [y} 89 831 [TILT
V8l ZL ZL = £5L1 v 60¢ oL it voC ZL01 005728 |— 00800 |9 zz 81 o7 6L1E]
(S 6 6 = 62 = = - = 62 = 000501 __|— - = = z v 0CEr
3 3 3 = - = = = = — = 0059 |— = = = — — 898
Vel £9 £9 = iz = = = = 33 [z 00892 |— 18200 |— = z 7 8018
VS G61 ) = 65E v VG = = 88 3K 00268V |— 15v10__[S = 9 1z [9vEE
6862 ves ves = 5072 6 0El 881 902 VLo 6611 008689 _|— oLig0 |21 V8 o7 [y} v1GoL
€09 D 2 = 128 v 2z o1 v zel 8GE 0096781 |— 9Ev20___|C 3 6 81 89602
z8 [ [ = 65 = = = = <1 o7 000v8Z__|— 0800 |— = T 3 6228
81 81 81 = = = = = = = - 001622 |— - = = = = 6062
) ) ) = = = = = = = = 008612 |— = = = = = 8CVE
5 S S = = = = = = = = 00865 |— = = = = = 9971
01 01 01 = = = = = = = = 00£821 | — = = = = = 8182
£28 7L ZL = 152 = = = = v 702 001126 |— o0 |— = 3 7 V6 VOl
v v v = - = = = = — - 0065 |— — = = — = 50C
1z [ [ = Ve = = = = 1 &9 00vLSS | 59700 |— = I z 8YeL
- - - = - = = = = — — — = — = = - - 50C
Z01 1z 1z = ) = = = = (02 a3 007915 |— 81100 |— = 3 g VOIS
z1 4} 4} = - = = = = — - 006971 |— — = = - - e8l
8¥61 062 L8¢ 14 8991 9 98 9 89 44 ¢sol 0009%9€ |00Z¢’€ 891L0 8 Lg 0¢ €0l 6291v
14 14 8l S - - — — — — — 00S1'€¢ 0009'% — — — - - 91'8¢
0621 6¢l 92! €l [T ol 11 - - 80¢€ 189 00€€'09)  |000S°} 1 roro 4! - 12 0S 62861
Le 09% 534 0g 1692 S¢ 8LE - - 689 6SG1 0021'8¥S  |008L'SC 0290} S€ — Ly £el 65°€09
68¢ 8¢l 6¢ 66 092 — — 144 sel Gl 98 00£8'9¢ 0059'98 68500 — 13 ] € G968
[C) [C) [C) ) [EY) ) (2Y)
28 £ H g -] =
w  w |Eoat | v | s BUEE | 8E | wop | woox |woww weEn| mem | oy | S| 905
HENGTE I ® ® ¥ & ¥ ¥ =
HY B T
Bk SRS Bk S ENEE 001/ 1 HEFEY PUEFEEET S 6 BAWE 1% " Bl N B
E—LEE - ¥H

EHR-21



TS

HOI-VN

H60-VN

y80-VN

dL0-VN

H90-VN

dS0-VN

dy0-VN

T190-VN

7150-VN

v0-VN

71€0-VN

dly-S1

dop-S1

d6€-S1

y8e-S1

dLe-S1

d9e-S1

yge-S1

dye-S1

dee-S1

dee-S1

dle-S1

d0e-S1

d62-S1

y8z-S1

dLg-S1

d92-S1

y62-S1

dye-S1

dee-S1

dee-S1

dle-S1

d0¢-SL1

d61-SL1

d8l-S1

dL1-S1

d91-S1

d§1-S1

dpl-S1

del-S1

del-S1

dll-SL

d0l-SL1

d60-SL

d80-SL

dL0-SL1

1er-S1

Ty-S1

10v-S1

16e-S1

18e-S1

Le-SL

19e-S1

6e-S1

ye-S1

1ge-S1

ee-S1

T1e-S1

T0e-SL

162-S1

7182-S1

Le-SL

19¢-S1L

5¢-S1L

ve-SL

ee-S1

ge-SL

Tle-SL

T02-SL

61-SL

81-SL

LL-SL

191-S1

% %

ERFHE

S B OHOY

IeN

£
[c2
'Y

T

g

HREERSY
HPIEE

YE BER
T 2
¥E | ¥TFHY

IeN

23]

B 23]

Wy

=

HRW¥E

[ZE11:3 274
BERGYE

HYE T#H

F81 Wk HEEIIB M E

FLf+ HRBEEE

£/ HEY

koW E P W -

4eoc

Y

HERERHTHN A Y E

N F I8 F i [

B F %N
E—LRREM

E— ¥

ER-22



Ly 0l — 0 0 0 0 — 6 V€ e 0l 12 — — — — 0 £ S

— — = = = = = = = = = = = = = = = = = HOI-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H60-WN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H80-WN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = {L0-WN

T = = = = = = = = T T = = = = = = = = H90-WN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HS0-WN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HY0-WN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 790-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 50-VN

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T0-YN

= = = = = — — — — - - - - - - - - - - TE0-YN

= = = = = — — — — - - - - - - - - - - H1v-SL

= = = = = — — — — - - - - - - - - - - HO0v-SL

= = = = = — — — — - - - - - - - - - - |6E-SL

= = = = = — — — — - - - - - - - - - - {8E-SL

= = = = = — — — — = = = = = = = = = = |LE-SL

= = = = = — — — — = = = = = = = = = = {9E-SL

= = = = = — — — — = = = = = = = = = = |SE-SL

= = = = = = = = = - - - - - - - - - - HPE-SL

= = = = = = = = = - - - - - - - - - - HEE-SL

= = = = = = = = = - - - - - - - - - - H2E-SL

= = = = = = = = = - - - - - - - - - - diE-SL

- - - - - — — — — = = = = = = = = = = H0E-SL

- - - - - — — — — = = = = = = = = = = ¥62-SL

- - - - - — — — — = = = = = = = = = = {82-SL

- - - - - — — — — = = = = = = = = = = |Iz-SL

- - - - - — — — — = = = = = = = = = = {92-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H5z-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Hyz-SL

= = = = = = = = HEZ-SL

= = = = = = = = Hgz-SL

z z z
€ = = = = = = = = € € = = = = = = = = H12-SL
0 0 0 = = = = = = = = H0z-SL

= = = = = = = = H61-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H81-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - §r1-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H91-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - g51-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HyI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HEI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HzI-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H11-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0I-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H60-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H80-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - 9r0-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - Tev-S1

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - Tv-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - T0v-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - T6E-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - T8E-S1

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - LE-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - T9e-S1

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - 5E-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - e-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - TeE-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - Tge-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - Te-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - T0e-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - T62-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - T82-S1

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 192-SL

- - = - - = = = = = = = = = = = = = = 152-S1

L2 [ - 0 0 0 0 - 6 14 14 - 14 - - - - 0 € ve-SL

- - = = = = = = = = = = = = = = = = = Tee-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T2e-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Te-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = T02-5L

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = T61-5L

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = T81-5L

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = AL1-SL

vl — — — — — — = = vl ¥ 01 = = = = = = = 79151

£ [
B 2 B e -2 ;25 HH ;25
« . o SREN | ExZSY 'Y 28! Y B FEN [7EN:)1 T4 FEN W% | EX [72=T
= @ #e £ oo | ghgm) HEERTY TE | sEw g T
ke HPIEE ¥5 | ¥T¥dv HuEwH HElwE

EESIVENE BeWE P W

ER-23

HYE T#H

e HUPE HEWEEE o/ BB WUEHRETRHT L4 HRUE 2% B F I Ik B F %N
E—LBEWM -¥EH



1S Teoe — 2 < ] ] ] 19¢ S61 6L1 9l 801 — — 0 € Sh 6S £S

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0I-VN

- - - - - = = = = = = = = = = = = = = H60-WN

— - - - - = = = = = = = = = = = = = = H80-WN

g = = = = — = = = 8 8 = = = = - - - = {L0-WN
: T T = = = = = = = - H90-WN

- - - - - = = = = = = = = = = = = = = HS0-WN

- - - - - = = = = = = = = = = = = = = HY0-WN

- - - - - = = = = = = = = = = = = = = 790-VN

- - - - - = = = = = = = = = = = = = = 50-YN

- - - - - = = = = = = = = = = = = = = T0-YN

— - - - - = = = = — — = = = = = = = = TE0-YN

82 = = = = = = = = 82 82 = = = = = = = = d1v-SL

- - - - - = = = = = = = = = = = = = = H0y-SL

- - - - - = = = = = = = = = = = = = = H6e-SL

= - - - - = = = = — — = = = = = = = = H8e-SL

€2 = = = = = = = = €e €e = = = = = = = = |LE-SL

Z — = = - p p — — z 3 = = = = = = = = H9E-SL

- - - - - = = = = = = = = = = = = = = HSE-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Hye-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HEe-SL

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Hge-SL

= = = = = = = = = - - - - - - - - - - d1E-SL

- - - - - — — — — = = = = = = = = = = H0E-SL

- - - - - — — — — = = = = = = = = = = ¥62-SL

- - - - - — — — — = = = = = = = = = = ¥82-SL

- - - - - — — — — = = = = = = = = = = |Iz-SL

- - - - - — — — — = = = = = = = = = = {92-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = |5e-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = Hrz-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = |EC-SL

¢ - 8 - - - - 8 - deg-S1

= = = = = = = = H02-SL

8
S - - - - - - - - dlg-S1
6
€

= = = = = = = = ¥61-SL

- - - - - — — = = - - = = = = = = = = ¥8I-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = |LI-SL

5 = = = = — — = = £ B = = = = = = = - H91-SL

- - - - - — — = = - - = = = = = = = = ¥SI-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = HpI-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = HEI-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = HeI-SL

5 — — — = = = - - 3 3 = = = = = = = - d1-SL

- - - - - — — = = - - = = = = = = = = H0I-SL

5 — — — = = = - - g g = = = = = = = = H60-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = §80-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = |L0-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = T2r-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = Ty-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = 70751

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = T66-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = 8651

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = e-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = 79651

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = 76651

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = re-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = 6651

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = Tze-SL

- - - - - — — - - - - - - - - - - - - Tre-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = 70851

6 - - - - — — = = 6 6 = = = = = = = = T62-5L

- - - - - — — = = - - = = = = = = = = 8251

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = e-SL

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = 792-51

- - - - - — — = = = = = = = = = = = = 75251

052 G91 - 14 I 0 0 - 191 8l 8l - 99 - - - - cl S ve-S1

- - - - - — — = - - - = - = = = = - - 6251

vol 9 - - T T T = 09 8l 8l = [ = = = = [ = 2251
z - - - - — — = - 3 z = - = = = = - = T2-SL

- - - - - — — = = - - = = = = = = = = T02-5L

z = = = = = = = T61-5L

- = = = = = = = T81-5L

- - - - - — — = = - - = = = = = = = = AL1-SL

S 12 — 0 — — — I 0¢ GC 0l Sl 8 — — 0 € — S 191-S1

3 [
B 224 @ oy i:34] oy i:34]
ERFHE | ErEY mmw S Km BER fEN [7E:4 134 fEN WEEE | EH% [78=Y4
OHOL | A% B S| e £XE i E A
wW¥E SHYIEE 5 |¥T¥y il PRMEE

BENGYT B2 FUWN -

%= ¥

ER-24

PR
581 SRR E HLIW Ak HFEEE oL/ L BB BUERERBT L4 HHUFE N % B Bl B B
L—LEEW - ¥H



_mIE: 1290 — 2 67 T 9 43 60GL €501 K] L1 6608 £l €51 €5 76 296 1281 ET
- = = = = = = = — — = = = — — — = = HOI-VN
0 — — — — — — — = = = = = = = = = = = H60-VN
I — — — — — — — = T T = = = = = = = = H80-VN
6 — — — — — — — = 6 6 = = = = = = = = HL0-VN
T — — — — — — — = T T = = = = = = = = H90-VN
3 — — — — — — — = 3 T 3 = = = = = = = HG0-VN
0 — — — — — — — = — — — = = = = = = = Hv0-VN
0 — — — — — — — = = = = = = = = = = = T90-VN
5oL 617 — I 3 z T T vy 981 B el [ 3 0z 0 T S 56 J50-VN
0261 [ — v A ¥ 3 S [ [ ) L 256 3 It G Gl €51 9l¢ T0-VN
0 — — — — — — — — — — — — — — — — — — T50-VN
619 B — — I T 0 = €51 107 107 = £9 = = = = (22 61 dIp-SL
0 — — — — — — — — — — = — = = = = — — H0P-SL
0 — — — — — — — — = = = = = = = = = = H66-SL
0 — — — — — — — — = = = = = = = = = = H8E-SL
I — — — — — — — = I I = = = = = = = = dLE-SL
[3 — — — — — — — — 3 3 = = = = = = = = H95-SL
0 — — — — — — — — — — = = = = = = = = HGE-SL
0 — — — — — — — — - - - - - - - - - - HvE-SL
29 82 — — — — - - 8¢ 4 4 - ) - - - - - ) HEE-SL
0 - — — — — — — — - - - - - - - - - — Hze-SL
0 — — — — — — — — - - - - - - - - - - dIe-SL
0 — — — — — — — — - - - - - - - - - - H0E-SL
0 = = = = — — — — - - - - - - - - - - H62-SL
0 = = = = — — — — - - - - - - - - - - 482-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - dlg-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - H92-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - HG2-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - drg-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - HEZ-SL
8lg 661 — — 3 1 1 - 161 I I - 18 - - - - 28 0t H2g-SL
G — — — — — — - - S S - - - - - - - - dlg-SL
81 96 — — 0 0 0 - 96 €2 €2 - 6€ - - - - ) I H02-SL
917 £9¢ — — I 1 0 - 29¢ 2 2 - 801 - - - - 5 €8 H61-SL
6129 ey — e (3 ) ) €l Goey 2 2 - L6L1 A 6 91 5 28 6601 H81-SL
[ — — — — — — - - 5 5 - - - - - - - - |L1-SL
9 — — — — — — - - 9 9 - - - - - - - - H91-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - HG1-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - dyl-SL
32 [ — — 0 0 0 - 13 €l 1 ) 6 - - - - ] B HEL-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - Hzl-SL
) — — — — — — - - ) ) - - - - - - - - dI1-SL
9 — — — — — — - - 9 9 - - - - - - - - H01-SL
A — — — — — — - - A A - - - - - - - - H60-SL
291 901 — — 0 0 0 - 501 €l 9 A 32 I 8 - - Gl 07 480-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - |L0-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - T2r-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - T1v-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - T0v-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - T66-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - T86-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - qLE-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - T98-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - J66-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - TE-SL
€ — — — — — — - - 3 3 - - - - - - - - T56-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - T2e-SL
A — — — — — — - - A A - - - - - - - - T1e-SL
€ — — — — — — - - 3 3 - - - - - - - - T08-SL
Gl — — — — — — - - Gl Gl - - - - - - - - T62-SL1
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - T82-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - TIz-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - T92-SL
0 — — — — — — - - - - - - - - - - - - T62-SL
292 [T} — A I 0 0 - 9l €2 €2 - 89 - - - - vl [ Te-SL
0 - — — - — — - - - - - - - - - - - - T52-SL
912 IEL — — 3 1 1 - 621 33 33 - €8 - - - - (2 vl T2e-SL
& — — — - — — - - ¥ v - - - - - - - - T12-SL
251 001 — — I 0 1 - 66 1T T - Iy - - - - vl I T02-SL
vl — — — — — - - - vl ) z - - - - - - - T61-SL
56 9¢ — — 0 0 0 - e 2 (22 1 Gl - - - - Gl - T81-SL
g — — — — — — - - S S - - - - - - - - qL1-SL
261 911 — [3 — — — 3 [N 0t Gl Gl 9 — — 3 [ — 61 T91-SL
= [
HE =4 me Y 1313 Y 53]
L w ZRHN | ERSY 8Y [SEY Yt BER 12\ [7EN: 1 By =N W% | EX [28=1'
OHOX | ZHE2 HEEREY T EEWY - " LY
Wk SHgIEE ¥E | vT¥O .w fiatidad
BERGHE FIEEETEE R
HYE T#H
oWk HEMEHEPEE FLME HREEE 0z/1 EHEEY WRERERT TN L UG F &2 "B FNf [ I8 ¥
E—LEEEW - EH

ER-25



[44

(34

091¢

98¢

L9¢

L 181

8GL1 0¢5¢

T

d0I-VYN

H60-VYN

d80-VYN

dL0-VN

H90-VYN

dG0-VYN

dy0-VYN

7190-VN

7150-VN

70-VN

71€0-VN

dly-S1

dop-S1

d6€-SL

y8e-S1

dLe-S1

H9€-S1

dge-S1

dye-S1

cLl

991

69

6¢ LE

dee-S1

9GL

01§

018

0lg

— [\¥4

dee-S1

dle-Sl

d0e-S1

d62-S1

y8z-S1

dLg-S1

d92-S1

dG2-S1

dyg-S1

deg-S1

deg-S1

dlg-S1

91

d0z2-S1

[

414

061

9l

9 801

y61-S1

2629

[ld44

L9y

¢081

6

628 6601

ygl-S1

dL1-S1

d9l1-S1

yG1-S1

dyl-S1

yel-S1

del-S1

dll-s1

d0l-S1

d60-S1

d80-S1

dL0-S1

2r-SL

TIp-SL

0v-SL

16€-SL

186-SL

Le-SL

162

6€1

8el

S

¥S

LS

S¢ 143

19¢-S1

260

651

8G1

89

89

S9

¢l

144 0g

96-S1

8y

116

€06

102

102

€L

e

oyl 20¢

Tve-SL

LyEL

6.8

18

601

601

65€

¢l

16 e

ee-SL

ge-SL

0l

ol

ol

1e-S1

70e-SL

9l

9l

9l

162-SL

18¢-SL

Le-SL

19¢-S1

G¢-S1

161

€81

9L

ve-SL

€e-S1

6€l

9€1

95

2e-S1

Tle-SL

9651

0961

orl

orl

79

7102-SL

61-SL

19

09

S5

]

S¢

81-S1

L

8l

8l

LL-SL

8Ll

691

6

144

0L

191-S1

%= ¥

2WHE
oHOX

BH
EaEy
S HE3

W¥E

'Y

QHSPIEE

HREERSY

BEW
2
¥FHY

IeN

Uhhet

24

IeN

23]

B EE)

5
2

HRW*E

HYE T)E

F81 Wk HEEIIB M E

HLWE HEEEE

08/ HEEY

HERERHTHN A Y E

FES e

T T

4eoc

B

N F I8 F i [

B B
L—LEEEW

E—¥E¥

ER-26



TetieLt YEYYT L — ¥0G SYL 801 GEE 60G 8L9¢¢| £501 ¥09¢ 0GY 1£90G Gl CLLL EyLL V6E€ 88€91 818L¢C
6G9 1414 — — £ 3 3 — 19% S 14 3 061 ¢ 44 — — L 16
80L 961 — — 14 3 3 — 61 6 6 — v0¢ 3 9l — — 1S 9E 1
Ll — — — — — — — — 113 113 — — — — — — — —
| — — — — — — — — 3 3 — — — — — — — —

6 — — — — — — — — 6 3 8 — — — — — — —

14 — — — — — — — — 14 14 — — — — — — — —
8102 G6¢C) — £ 9 € ¢ ¢ 8¢l 61 S 681 0€G S 65 3 S 9y 1 V1€
8201 06LC — L 61 6 0l 143 14124 201 26 0l 9ELL S £9 j44 81 0€€ GL9
£0E ) 16€ — — 14 4 4 — L8E 1413 1413 — 091 — — — — vl 9¢
(4 — — — — — — — — (4 [ 4 — — — — — — — —
£C — — — — — — — — £C £C — — — — — — — —
LEG 1LE — — 0 0 0 — 0LE el el — £G1 — — — — 143 (4}
GL8 996 — 0 S € ¢ 0 095 8L 8L — [34 ¢ 3 0 0 L9 0€}
661 68¢C — L 14 3 3 3 08¢ 6 6 — Sl — — 14 14 (4 89
L0¢C 0E5 | — — — — — — 0E5 | 9 9 — 1€9 — — — — — 1€9
L505 GLGE — € LT 9l 113 8 LEGE 14 14 — 09| € 6€ 14 L} 59 144
43 — — — — — — — — 13 13 — — — — — — — —
861 0cl — — 11 3 3 — 611 6C 6C — 6 — — — — 6¢ 0¢
060€¢ 0cy9l — £91 S0L 44 €6 8Ll GE091 Al cl — 8199 C 14 09¢ GG8 88¢¢C 061€
6SLY £LEE — o 6C el 9l 14 182¢ 43 43 — Gl 14 GG 6 6L 6LG L29
9y 18T — — £ L C — 8¢ 144 144 — LLL — — — — £9 14
9 — — — — — — — — 9 9 — — — — — — — —
1A 66 — — | 0 0 — 66 143 143 — 14 — — — — 14! LT
08L 98Y — — £ C C — £8Y G6 G6 — 661 ] 9l — — L 801
98€9 80G1 — GE 3 el 81 el (15744 6% 6% — 8281 L 6 9l LS 0€G vell
LT — — — — — — — — LT LT — — — — — — — —

L — — — — — — — — L L — — — — — — — —

€6 £29 — — 14 L L — 129 G G — 96¢ ] 9l — — 0G 061
L — — — — — — — — L 14 € — — — — — — —
GL98C 9820C — G 6L j44 9¢ 8 8900¢ LOL 99 Y4 2828 Sl 81 8L 900 £80C LI18Y
G6LY 6L2€ — gl 1E el Ll 0l 922¢ 68l vLl Ll 1E€1 14! L1 el 89 9.6 L8V
L6 G — — 0 0 0 — G 12 12 — C — — — — L Sl
0l — — — — — — — — 0l 0l — — — — — — — —

8 — — — — — — — — 8 8 — — — — — — — —

9EL1 1811 — S 6 S 14 14 v9Ll L 6€ GE 08Y 14 54 € 6E 844 061

Z1£09 92821 — 16 06¢ 413 801 413 £8¢CY GE LT 8 1GYLL 14 G6¢C 554 £88 929 ¥GG6

20E6 1969 — 14 0¢ LL 8 Ll 1069 86 86 — £89C C 9g¢ L el 189 9G¥ |

28YC 6GL1 — el L € 14 Sl veLl Cl cl — ClL 0 LE £9 9¢ 1443 £GY

76 19 — — | L L — 09 8 8 — ' — — — — ' —

£ — — — — — — — — € € — — — — — — — —

£9¢ (5348 — — | L L — 148 29 29 — 86 — — — — 9¢ 43

9801 GG9 — — £ L L — £69 191 191 — 69¢ € GE — — 69 413

910€ GZ61 — S 14! L 8 8 8681 8E€ 8E€ — £8L € 6E 6 ['4 29¢ 05t

9v91 LLO) — L L € 14 C 2901 113 113 — 8EY ] 9l 6 14 1443 98¢

6C 9 — — 0 0 0 — 9 ['4 0 — € — — — — 0 C

Ll — — — — — — — — LL LL — — — — — — — —

Ll — — — — — — — — Ll Ll — — — — — — — —

14 — — — — — — — — 14 14 — — — — — — — —

8 — — — — — — — — 8 8 — — — — — — — —

181 6L — — | 0 0 — 8L 69 69 — 43 — — — — C 0l

96¢ 161 — L | 0 L — £81 0¢ 0¢ — 9L — — — — Sl 19

1414 6E1 — — £ L 4 — 9E 1 6€ 6E — 96 — — — — 534 14!

S — — — — — — — — S S — — — — — — — —

£6E€ [3444 — Ll gl 9 L Ll 202¢C 1vZ 344 — 606 ] 9l S GG 92 95

C — — — — — — — — C Ll S — — — — — — —

£EVT £E91 — — Zl S 9 — 1291 1L LLL el 699 8 0Ll — — £€C 81¢

¥8EEC LL1T — — 8 14 14 — 6912 ClE 28¢C 0¢ G68 S 4 — — 61 Y9

8L vy — L] 0 0 0 43 Sty vl 8¢ 96 81 — — 6l 41! 13 8¢

£ [
i B | mE w2 | ww | w% | =
- o LREE | By 8y | me | ¥@ Gam | wwmg | =z | ¢coc
e oBHOL | 2L HEEREY T o . £
WEsk PNRER *= Huzud HudFE
BEWGYF BEWHIE W —
g
B A HBE BN S Bk HEREE 08/1 HEEY WHERERET L YT % B Bl (B B
5—LEEEW C—FEH

ER-21



00€006 £809€9 — £G9¢ €Gly 860¢ 650¢ 8G6L¢ £269¢9 0v9S €605 L09 £L68G¢ 6G¢ G99¢ €169 80€9) 0£9¢6 ¢9€6E 1 £ES
= - = = = = = = = — — — = — — = = = — HOI-VN
099 9v — — € [ [ - 19% S ¥ ] 061 ¢ e - - VL 16 d60-VYN
L9L LES — — € ] ¢ - €5 0l 0l - [\44 ] 9l - - €5 11 d80-VYN
L - - - - - - - - L L - - - - - - - - dL0-VN
¢ - - - - - - - - ¢ c - - - - - - - - H90-VYN
6 - - - - = - - - 6 ] 8 - - - - - - - dG0-VYN
- - - - - = = = = - - - - - - - - - - dy0-VYN
[ - - - - - - - - S S - - - - - - - - 7190-VN
687¢ LLS) - ¢ 1 9 S ] 951 L9¢ 6 8¢ S¥9 L 06 ] € 74 S0¢ 7150-VN
1E1¥ 08¢ — 6 144 L L L 29L¢ 981 oLl vl orll ¥ 8§ [44 e €€e ¢89 70-VN
LGSG] 801 — — L € € - LLO) 8¢ 9¢ [ St ¥ Ly - - 6v1 S¥e 71€0-VN
G061 4 — — S [ [ - 616 L911 L911 - ¥1C - - - - 1€l €8 dly-S1
- - - - - = = = = - - - - - - - - - - dop-S1
€651 €96 - - [ [ [ - 656 ¥€C ¥€C - 96¢ - - - - [ G6¢ y6€-S1
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - y8e-S1
§4 - - - - - - - - 14 14 - - - - - - - - dLe-S1
LT I - - 0 0 0 - ] S¢ S¢ - 0 - - - - 0 - d9e-S1
LES 1L - - 1 0 0 - 0LE €l €l - €51 - - - - ¢l oyl yGe-S1
€487 ¢5E€ — 14 €l L 9 ¢ cEee 9zl 9zl — GLEL 0l el ¥ L 16€ 6€8 dye-S1
€1g 86¢ - L ¢ ] ] ] 882 L6 L6 — 611 — — ¥ S or 0L yee-S1
L022 0£G ) - - - — — — 0gg1 Ly Ly — 1€9 — — — — — 1€9 dee-S1
9¥SL 9€€s - 14 Ve [ vl ol 8828 LT LT - 281¢ S S5 9l 143 €e01 ¢rol dle-S1
Sl - - - - - - - - Sl Sl - - - - - - - - d0e-S1
¢ - - - - - - - - ¢ ¢ - - - - - - - - d62-S1
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - y8z-S1
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - dLg-S1
102 [ - - ¢ I I - 611 143 143 - (4 - - - - 62 [\ d92-S1
L - - - - - - - - [ 1 - - - - - - - - dG2-S1
€5¢9¢ ¢cL8l — L2 Vel 29 cL 161 L1esl Sl Sl - 916L ¢ 8¢ 260 6.6 2€9¢ £86€ dyg-S1
14434 G6¥€ - Ly Ve |4 [\ €€ 186€ 143 143 - 96€1 ¥ SS 6 €8 665 S¥9 deg-S1
8LS 08¢ - - € ¢ ¢ - 9LE [34 34 - 8gl - - - - oL 8 deg-S1
9 - - - - - - - - 9 9 - - - - - - - - dlg-S1
681 601 - - 1 0 I - 801 9¢ 9¢ - 4 - - - - Sl 0g d0z2-S1
828 L1§ - - 14 ¢ ¢ - €1s 66 66 - cle L 9l - - 9L 611 d61-S1
20L9 8ELY - 9 Ve €l [\ 8l 0ov9y (4 4 - G161 8 86 Ll S9 (4L SLIL y8l-S1
62 - - - - - - - - 62 62 - - - - - - - - dL1-S1
L - - - - - - - - L L - - - - - - - - d91-S1
1.6 Lv9 - - € ] ¢ - 79 65 69 - 99¢ L 9l - - 65 061 dG1-S1
L - - - - - - - - L ¥ € - - - - - - - dyl-S1
L0859 L8E9Y - (1144 6¥¢ (4] 621 8¥e 0L9S¥ cle 8Ll 6 87881 0g LLE 69¢ 8971 881G 9yl yel-S1
8055 v8LE - €l €€ 4 61 ol 8¢eLE 681 Ll L 6€S1 9l cle €l 89 659 0L8 del-S1
651 96 - - 0 0 0 - 9 Ve [ - [ - - - - 4} iz g11-SL
[ - - - - — — - - [ o1 - - - - - - - - H01-SL
[ - - - - — — - - [ o1 - - - - - - - - 960-SL
1782 5561 - 1) 81 6 6 ST 1161 16 [ 08 68L S I 91 oL 88E €62 980-SL
€V981L  [ce801s  [— 0€61 E0vE 6EL1 991 €SIe 9vEE0s  |ve 85 91 (60007 [v11 eVl 125 BYOEL SLOLL 16L01T 9r0-SL
- - - - - — — - - - - - - - - - - - - Tey-S1
- - - - - — — - - - - - - - - - - - - Tv-SL
8956 ShL9 - IS z¢ o1 o1 e 1299 16 16 - €eLC [ 96€ 6L 6v1 589 Z8Y1 T0v-S1
eLE 6192 - el 6 v S ST 2852 25 25 - 9901 7 TEl €9 98 SC1 199 T6E-SL
6 19 - - I 7 7 - 09 8 [ - 5z - - - - 5z - T8E-S1
€ - - - - — — - - 3 3 - - - - - - - - Le-SL
153 81 - - [3 7 7 - 1 29 29 - 19 - - - - 8 z8 T9e-S1
2011 959 - - € 3 [ - €59 [ [ - 692 € 5e - - 69 291 5E-S1
1008 zee - 8 61 6 o1 vl 081€ 99% 99% - Elel v IS 8L I8 [ 889 TWE-SL
[} 911l - 3 3 3 v 3 6601 7 7 - ¥Sh T 91 o1 v 521 62 TeE-SL
- - - - - — — - - - - - - - - - - - - Tge-S1
€Ll §9 - - 0 0 0 - ¥9 144 144 - L2 - - - - L 61 1e-S1
€l - - - - - - - - €l €l - - - - - - - - 70e-SL
Ll - - - - - - - - Ll Ll - - - - - - - - 162-SL
14 - - - - - - - - ¥ ¥ - - - - - - - - 718¢-SL
8 - - - - - - - - 8 8 - - - - - - - - Le-SL
05 90¢ - - I I 0 - S0€ oL oL - 9zl - - - - LE 68 19¢-S1
€ - - - - - - - - € € - - - - - - - - G¢-S1
L0g 161 - L I 0 ] - €81 o o - 9L - - - - Sl 19 ve-S1
- - - - - — — - - - - - - - - - - - - €e-S1
e Syl - - € I < - vl 6€ 6€ - 65 - - - - jid Sl 2e-S1
0l - - - - — — - - ol ol - - - - - - - - Tle-S1
295¥ 9v0€ - L 9l 8 8 Ll 200€ L €L ¥ 6€cl ¥ §S S §S LGE 29L 7102-SL
€2 - - - - — - - - €C 8l S - - - - - - - 61-SL
182€ 62¢¢ - - 0l S S - 812¢ LEL el €l 916 8 oLl - - 290 GES 81-SL
¢rs9 0gey - ¢ e cl cl < 20y 9eY 907 0g 9LLL L) 6l¢ 0 ¢ 608 ¢e0l LL-SL
| B3 85 — 8¢ 1 0 0 61 LES 621 53 86 122 — — 0¢ (4] ¢l 0L 191-S1
= [
B W | mE wn | wd | ®m | oy
- o wE | LxEy gy | mg | yw | = wam | wr wymz | mE | 4Soc
~ OHOE | ZHR2) HEERSY T E - " E A
wkk EHESE ¥E | ¥T FREYE HREE
FES e B2 W I Y
EEERT]
F81 Wk HEEIIB M E FL Wk HEEEE 08/} WEEY HYERERRT LN A ENYF N Z IS e N FYN
L—LEEEW ¥

ER-28



01¢9.6 1£1069 — 43 9E8Y LYET 06¥¢ LL2E 91819 V68 6L2G 99 GE108¢ 8LC Y00 £v69 SY9L) G000} 61C1G)
S0L 61 — — S ¢ € — 881 0l L € 20C ¢ e — — 08 96
L9L LEG — — £ 3 14 — 1434 0l 0l — 0¢¢ 3 9l — — €5 1513
Zl — — — — — — — — Cl Cl — — — — — — — —
Z — — — — — — — — C C — — — — — — — —
9¢ L] — — ] 0 0 — Ll Cl C 0l L — — — — L 9

] — — — — — — — — L L — — — — — — — —
9 — — — — — — — — 9 9 — — — — — — — —
1062 98] — 3 Ll 9 S C 0681 0LC 6 29¢ v9L 6 901 L S 1.2 €LE
L12G G19¢ — L C 0l A A vLGE 8¢l [ 9l SLyl 6 201 [44 81 1Sy 168
€961 801 — — L [3 [3 — LLOL GE €€ 4 Shy 14 Ly — — 6¥1 Sve
9£0C 1¥S — — S € C — 9€G €Lel eLel — 122 — — — — el 68
609} £96 — — ] 11 ¢ — 656 06¢ 06¢ — 96€ — — — — 113 G6¢
194 — — — — — — — — 134 134 — — — — — — — —
LT | — — 0 0 0 — 3 92 92 — 0 — — — — 0 —
LEG 1LE — — | 0 0 — 0LE el el — £51 — — — — 143 (4}
L2)9 344 — 9l 4 el 113 13 281y 991 991 — 92L) 0l Gel 6 3 €61 501
E 86¢ — L 14 3 3 3 88¢ 66 66 — 611 — — 14 S (4 0L
60¢¢ 0E5 | — — — - - - [E 6 6 - 1€9 - - - - - 1€9
19GL 26E6 — L j44 e X4 cl 8825 LT LT — 2812 S GG 9l 43 €e01 ol
L) — — — — — — — — Ll Ll — — — — — — — —
11 — — — — — — — — 11 11 — — — — — — — —
[4443 98¢¢ — € 145 L L € £92C — — — 9£6 3 8 0¢ 13 20¢ €65
1444 Vel — — 11 3 3 — €l 3 3 — GG — — — — 0¢ ST
92L 861 — — | 3 3 — 961 14 e — 50¢ — — — — ' 08}
9ELLT 086 | — 0Le LS] 0L 88 G6 1 28161 Gl Sl — 916L 11 1€ 80¢ 200} 1842 1618
L00S GGGE — Ly GE 145 X4 £e ovve 143 143 — (44} 14 GG 6 €8 809 099
6LG 08¢ — — £ C C — 9.¢ 144 j44 — GGl — — — — CL 8
9 — — — — — — — — 9 9 — — — — — — — —
681 601 — — | 0 L — 801 9¢ 9¢ — Sh — — — — Sl 0¢
828 L1G — — 14 C C — €1g 66 66 — 44 ] 9l — — 9L 6L
20L9 8ELY — 9% 143 el 0 81 0v9y 6% 6% — SI6L 8 86 Ll G9 14 SLLL
6C — — — — — — — — 6¢C 6¢C — — — — — — — —
L — — — — — — — — L L — — — — — — — —
9.6 059 — — £ L C — LY9 65 65 — L92 ] 9l — — 19 061
L — — — — — — — — L 14 € — — — — — — —
06018 0SYLSG — 16C 91¢ 061 L9] £C¢ 61696 1453 961 8Ll 92€€C 9¢ 651 GSY £981 09 £6071
025G ¥6LE — gl LE Sl 12 0l YELE 981 GLL Ll 1¥G1 9l cle el 89 299 0LG
091 96 — — | 0 0 — 96 14 14 — [} 4 — — — — Cl LT
0l — — — — — — — — 0l 0l — — — — — — — —
0l — — — — — — — — 0l 0l — — — — — — — —
[4%4 898¢ — 9l £C LL cl ¥4 808¢ Ll 4 19 6S11 9 6L 413 181 681 £6¢
GL8G9L £69YYG — 88EC 0€6€ €261 £002 1414 018G€S L8 £9 14 GelLize 0cl LOS | 1295 G9LEL L¥128 GLBLLL
1LS6 SvL9 — LS 143 9l 9l 143 1299 6 6 — £ELT C 9E¢ 6L 6¥1 G89 14148
Sy v11E — gl 0l S 9 Sl GLOE 29 29 — 69¢C1 L L8] £9 9¢ 00¢ £8L
76 19 — — | L L — 09 8 8 — ' — — — — ' —
£ — — — — — — — — € € — — — — — — — —
1LT 8yl — — 4 L L — Lyl 29 29 — 19 — — — — 8¢ 43
€011 969 — — £ C C — £69 8L1 8L — 69¢ € GE — — 69 413
28€9 8611 — Zl £ Ll cl ['4 (3454 Sly Ly — oLLL S L9 9E 1 Lyl 6EG G18
9EL1 geLl — L 8 € S € 9LLL 144} 144} — 19% L 9l 0l 14 LC) 20¢
(44 60€ — — Z L L — L0€ 14 14 — LT) ] 9l — — ot 0L
9l — — — — — — — — 9l 9l — — — — — — — —
Ll — — — — — — — — Ll Ll — — — — — — — —
14 — — — — — — — — 14 14 — — — — — — — —
6 — — — — — — — — 6 6 — — — — — — — —
96/ G8Y — — 4 L L — £8Y CL CL — 661 — — — — LE 413
14 — — — — — — — — 14 14 — — — — — — — —
0l 161 — L | 0 L — £81 54 54 — 9L — — — — Sl 19
(344 Syl — — £ L 4 — 144} [} 4 [i4 — 65 — — — — j44 Sl

Ll — — — — — — — — LL LL — — — — — — — —
9L9% 2C1E — Ll Ll 8 6 Ll LLOE G8¢C 182 14 0Lel S 65 S GG CLE SLL
4 — — — — — — — — 14 81 S — — — — — — —
0LEE Ly2T — — el 9 L — ££2C 144} 6C1 el 226 8 0Ll — — 69¢ GEG
1889 GGGY — 4 LT Pl 14! 4 oSy 651 6Ch 0¢ L981 Ll £2C 0 C LG LOL)
266 065 — 6C | 0 0 6l 144 8E1 GE 201 1444 — — 0¢ 0cl i4! 0L

£ [
W B | mE # | Ew | ®% | o
- o LREE | By 8y | me | ¥@ Gam | v wwmg | =z | ¢coc
v OHOL | FHE) HEEZENZY T - " a1
WEsk PNRER *= Huzud HudFE
BEWGYF B2w U W —
g
B Wk LW HESE HIWE HEHEEE 001/ BHEY IEYEEETT T LN 4 W= I F T NERE: Bt MBI BN
5—LEEEW C—FEH

ER-29



= = = = = = = = = = = = = = = = = = L)
— — — — — — — — — — — — — — — — — — HOI-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H60-VYN
- - - - - = = = = = = = = = = = = = 480-YN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dL0-VN
- - - - - = = = = = = = = = = = = = H90-YN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — HG0-VN
- - - - - = = = = = = = = = = = = = 4y0-YN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 190-VN
= = = = = = = = = = = = = = = = = = 150-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — I70-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 1€0-VN
= = = = = = = = = = = = = = = = = = H1y-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — Hop-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = H6E-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d8E-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = HLE-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H9E-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = HGE-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dye-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dee-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — Hze-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d1e-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H0E-S.L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d62-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H82-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — diz-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H92-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — HGZ-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dye-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — HeZ-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d2e-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d12-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H02-S.L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H61-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d81-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dL1-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d91-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dGI-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dy1-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dEl-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dZ1-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d11-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d01-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H60-S.L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H80-S.L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — HL0-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — Zv-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 1v-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 10v-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 168-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 18e-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 1e-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 196-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 15e-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — Ive-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 1ge-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — ze-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — T1e-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 08-S
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 162-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 182-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — qiz-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 192-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 1652-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — Iv2-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 1g82-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 122-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — T1z-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 102-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 161-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 181-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — JL1-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 191-S1
E3 [
. % RN g 3 . o2 i3] > i3]
P— s rrs ERHEE | Y Y gt Yu BEn JENR [7ENE B JENR WEHEE | EHE [23=14
i £ OHOX | YLz BEREY T8 | SR e :
e SHTIRE ¥E |¥F¥v g
BERGYF 22 A

HY B T

By chigE-2o BRELTCE S

HLIM HEEEE

€e/1 HEEY FYPEFERRTLN 4 WY HE

IEF I8 F i

IBPE F¥N
L—LEEEW

e—Y¥

EXR-30



[ — — — — — — — [ €l 8 — — — — — — — IS

= = = = = — — — — — — — — — — — — — H0I-VN
- - - - - = = = = = = = = = = = = = 460-VN
— — — — — = = = = = = = = = = = = = H80-VN
- - - - - = = = = = = = = = = = = = HL0-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H90-VN
- - - - - = = = = = = = = = = = = = H50-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — Av0-VN
- - - - - = = = = = = = = = = = = = T790-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — J50-VN
- - - - - = = = = = = = = = = = = = T0-YN
- - - - - = = = = = = = = = = = = = TE0-YN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — HIr-SL
- - - - - = = = = = = = = = = = = = H0v-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H6E-SL
- - - - - = = = = = = = = = = = = = HBE-SL
— — — — — = = = = = = = = = = = = = Hie-SL
- - - - - = = = = = = = = = = = = = H9E-SL
— — — — — = = = = = = = = = = = = = HGE-SL
- - - - - = = = = = = = = = = = = = uve-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = HEE-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — Hee-SL
- - - - - = = = = = = = = = = = = = HIe-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = H0E-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H62-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — H8-SL
- - - - - = = = = = = = = = = = = = Hie-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H9z-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — H5e-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — Hve-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = HET-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H-SL
[ = = = = = = = [4 [ = = = = = = = = g1z-SL
0 — — — — — — — 0 0 — — — — — — — — H0Z-SL
= = = = = — — — = = — — — — — — — — H61-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H8I-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — HLI-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H9I-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = HGI-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — avI-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = HEI-SL
— — — — — = = = = = = = = = = = = = HgI-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = AI-SL
— — — — — = = = = = = = = = = = = = H0I-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = H60-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H80-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = HL0-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — T2r-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = Tv-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — T0v-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = T68-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — T88-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = JLe-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — T98-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = J68-SL
- - - - - = = = = = = = = = = = = = TWE-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = J€8-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — T2e-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = T1e-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — T08-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — T6¢-SL
- - - - - = = = = = = = = = = = = = 82-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — Tle-SL
— — — — — = = = = = = = = = = = = = 792-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = J62-SL
01 — — — — = = = [ ol = = = = = = = = TWe-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — J€e-SL
- - - - - = = = = = = = = = = = = = T2e-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — T1e-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — J02-SL
- - - - - — — — — — — — — — — — — — T61-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — T81-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — L1-SL
6 = = = = — — — 6 ! 8 — — — — — — — T91-SL

T | 0K
. % RN g 3 . o2 i3] > i3]
P— s rrs ERHEE | Y Y gt Yu BEn JENR 7N T4 JENR WEHEE | EHE
g i OHOY | L HEKZY T R [ Sl
EES- SLHSPTIEE x= YF¥HY HEEYE HBWkE
BENGYE 2 z W —

HY B T

By chigE-2o BRELTCE S

HLIM HEEEE

S/1 - HEEY FYPEFERRTLN 4 WY HE

IEF I8 F i

IBPE F¥N
L—LEEEW

e—Y¥

EHR-31



007 68l — Z | | 0 281 o | vel 9ol GL — — — — [ [ iS5
= = = = = = = = = = = = = = = = = = H01-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H60-VYN
- - - - - = = = = = = = = = = = = = 480-YN
L — — — — — — — L L — — — — — — — — dL0-VN
] - - - - = = = ] ] = = = = = = = = H90-YN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — HG0-VN
- - - - - = = = = = = = = = = = = = Hy0-YN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 190-VN
= = = = = = = = = = = = = = = = = = 150-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — I70-VN
= = = = = = = = = = = = = = = = = = TE0-VYN
0f — — — — — — — 01 01 — — — — — — — — d1y-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = H0y-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H6E-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = 48E-SL
[43 — — — — — — — [ [ — — — — — — — — dLE-SL
[ = = = = = = = [ [4 = = = = = = = = H9E-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dGE-S1
= = = = = = = = = = = = = = = = = = Hye-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — HEE-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d2e-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d1e-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H0E-S.L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d62-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H82-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — diz-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H9Z-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d6z-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dye-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — deZ-SL
95 [ — — 1 0 0 0z Iz 53 — 8 — — — — 8 — H2e-SL
v = = = = — — — v v — — — — — — — — H1Z2-S1
9 — — — — — — — 9 9 — — — — — — — — H0Z-S.L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d61-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — d81-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dLI-S1
| — — — — — — — | | — — — — — — — — H91-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dG[-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dy1-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — de1-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — Hz1-SL
[4 - - - - — — — [4 [4 — — — — — — — — H11-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H0I-SL
S = = = = — — — [ [ — — — — — — — — d60-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — H80-S.L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — dL0-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — zZv-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — J1y-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 0v-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 16€-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 18e-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — JLe-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 19e-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 1G6-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — ve-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 1ee-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — Tze-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — J1e-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 10e-S1L
9 = = = = — — — 9 9 — — — — — — — — 162-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 182-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — Jle-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 192-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 1G2-S1
Lve €91 — 4 0 0 0 191 8l 8l — 99 — — — — 4] [ vg-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 1€2-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 122-S1
[4 = = = = — — — [4 [4 — — — — — — — — Tie-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 102-S1
v - - - - - — — v € [4 — — — — — — — 761-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — 181-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — JL1-S1
[ 1 — — — — — | [ 8 Sl | — — — — — | 191-S1
E3 [
. % RN g 3 . o2 i3] > i3]
P s rrs ERHEE | Y Y B! Yu BEn JENR 7N B WEHEE | FHE [23=14
% £ OHOX | YLz BEREY TE | R s - -
s SLIYTIHE ¥2 | ¥YTFHY FHEYH TRWES
BENGYE L —

HY B T

By chigE-2o BRELTCE S

HLIM HEEEE

oL/ | B

FYPEFERRTLN 4 WY HE

IEF I8 F i

IBPE F¥N
L—LEEEW

e—Y¥

ER-32



8V06 €885 = GE 9¢ [ 61 €l 66L5 LL VL SC €6EC 0f 743 8¢ 18 V5L 681
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — H60-VN
= = = = = — — — — — — — — — — — — — — H80-VN
6 — — — — — — — — 6 6 — — — — — — — — HL0-VN
1 = = = = — — — — I 1 — — — — — — — — H90-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — H50-VN
= = = = = — — — — — — — — — — — — — — dy0-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 190-VN
= = = = = — — — — — — — — — — — — — — 150-YN
G56 129 — 1 € [ ] [ G99 6 8 ] iz [ 0z [44 0l I vl T0-VN
= = = = = — — — — — — — — — — — — — — IE0-YN
285 EETY — — v ] 0 — €51 G9¢ G9¢ — €9 — — — — vy 61 g17-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — — H0p-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — g6E-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — — H8E-SL
Iz — — — — — — — — iz iz — — — — — — — — gie-SL
Z = = = = — — — — Z Z — — — — — — — — H9E-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — g5e-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — — dpe-SL
i [4 - - - — — — [4 [ [ — ] — - - - - T HEE-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H28-S1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — d1€-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H0E-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — d62-SL
- - - - - = = = = = = = = = = = = = = H8Z-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = dle-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = H92-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = dGe-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = dvZ-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — dE2-SL
102 L1 = = [ ] ] = 911 9¢ 9¢ = 8Y = = = = St € H22-SL
S = = = = = = = = [ [ = = = = = = = = gIz-SL
96 S = = 0 0 0 = vS 0z 0z = 44 = = = = L 1 H0Z-SL
[ 651 = — 0 0 0 - 851 8y 8y — 59 T 8 - - Sl [22 H61-SL
G019 80EY = z 92 1 1 [ Svzy St St = eSL1 L v6 1 LS [4L] L90} H81-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = dL1-SL
[ = = = = = = = = [ [ = = = = = = = = H91-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = dS1-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = dy1-SL
T = = = = - - - - T - T - - - - - - - HEI-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = dZ1-SL
oF - - - - — — — — 0F 0F — — — — - - - - HI-SL
€ = = = = = = = = € € = = = = = = = = H01-SL
S = = = = = = = = [ [ = = = = = = = = 460-S1
0z L = = 0 0 0 = 9 1 [ 9 € = = = = ] [ 480-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = dL0-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = zy-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — Tv-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 0v-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 16€-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 78E-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = LE-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 19€-S1
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = G6-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = TE-SL
€ - - - - — — — — € € — — — — - - - - T6e-S1
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = Tze-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — Tre-SL
€ = = = = = = = = € € = = = = = = = = T0e-S1L
[ - - - - — — — — vl vl — — — — - - - - T62-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 182-S1
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = AL2-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 19z-S1
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 62-SL
292 [ = L ] 0 0 = vol €2 €2 = 89 = = = = vl S TS
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — €2-SL
L1y L9 = = [ ] ] = 99 44 44 = Iz = = = = Iz —= zz-S1L
v - - - - — — — — v v — — — — —= —= — = T1g-SL
[ 96 - - ] 0 0 = 96 [] [] = 6¢ = = = = [ Iz 10z-S1
i - - - - - — — — i [ [ — — — — —= - —= T61-SL
1 [ = = 0 0 0 = [ 8¢ [ ] ] = = = = ] - T81-S1L
S = = = = — — — — [ [ — — — — — — — — JLI-SL
621 [ = ] = = = ] [ 52 1 Sl 0% = = ] Gl = [ 191-S1

£ s
B g 3 H =23 wH =23
w . g | EREE B 2Y g ¥ | mEn G | wwmg | =g | 450

# 2 £ OHOL | THIL WEREY TE | SRy S S 4t

¥ ISPITE ¥2 |¥F¥o EE =

HY B T

By chigE-2o BRELTCE S

HLIM HEEEE

02/ | HEEY

FYPEFERRTLN 4 WY HE

IEF I8 F i

IBPE F¥N
L—LEEEW

e—Y¥

ER-33



7916

LC

1€06

[ad} €61

L2LE

¥l

691

65

E

chll

90¢¢

H60-VN

d80-VN

dL0-VN

d90-VN

dS0-VN

d¥0-VN

T190-VN

T160-VN

v0-VN

T1€0-VN

dlv-S1

doy-S1

H6€-S.L

d8e-S1

dLe-S1

d9€-S1

HG€-SL

dye-S1

dee-S1

dee-S1

dle-SL

d0g-SL

462-S1

y8e-S1

dLe-S1

d9¢-S1

dGe-S1

dye-S1

d€2-S1

344

734

L

LS

¥S

dee-S1

d1g-Sl

61

96

6€

<l

Le

d0g-S1

269

8y

9Ll

9!

0§

80!

4H61-SL

2629

L1444

208!

¥6

625

6601

y8l-S1

dL1-S1

d91-S1

d§1-S1

dyl-S1

del-S1

yel-Sl

gli-sl

d0l-S1

460-SL

d80-SL1

dL0-S1

1ev-SL

TIy-SL

10v-SL

16€-SL

18e-SL

Le-SL

8§

8l

8l

€€

€€ —

19e-SL

0§

oy

oy -

16e-SL

£9¢

691

L91

§el

sl —

re-SL

ee-SL

1ee-SL

1e-SL

10e-SL

162-SL

182-SL

Lg-SL

192-S1

162-S1L

4

¥S

ve-SL

ee-SL

LE

14

1¢e-sL

Tle-SL

96

L02

102-SL

Sl

61-SL

144

181-S1L

ol

L1-SL

413

16

S¢

61

191-SL

%= 9

el
OHOX

BE
EZY a8Y Bg!
42 REREY

EES- SHYTIEE

2
T
£

BEN
YFHY

EE3

=313

EIE3

=313

HEWHE

HY B T

By chigE-2o BRELTCE S

HLIM HEEEE

08/ | B EY

HEEYE

FYPEFERRTLN 4 WY HE

IEF I8 F i

[Zg=1

T

1B - FYEN

L—LEEEW

e—Y¥

ER-34



02188 ___ 1209 — 05¢ BV L1 L1 08¢ 6£260___|vove £90¢8 168 6vvve___[v9 TE8 39 V61 1951 TIgel
— = = = = — — — — — — — — — — — — — — HO0I-VN
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — H60-VN
Vit 092 - - T I 0 — 652 T T — 701 — — — — €1 v6 H80-YN
6 — — — — — — - — 6 6 - — - - - - — — |L0-YN
I - - - - — — — — I I — — — — — — — — H90-YN
B — — — — - - - - B T 3 - - - - - - - HG0-VN
— - - - - — — — — — — — — — — — — — — Hr0-YN
— — — — — - - - - - - - - - - - - - - T90-VN
zEvl 068 - 3 v 3 T T V88 oL1 v 2Ll ot € 6¢ T € 501 K3 150-WN
6v5e Z6L1 — v 6 v v S ViLl [ 8l A zel B 68 3 Gl 10 [ T90-YN
— - = - — — — — — — — — — — — — — — — TE0-WN
eVl 168 — — v [3 3 - 188 €69 €69 - 091 - - - - [} 9¢ HI7-SL
— - - - - — — — — — — — — — — — — — — HO0v-SL
— — — — — - - - - - - - - - - - - - - H6E-SL
- - - - - — — — — — — — — — — — — — — u8E-SL
6¢ — — — — - - - - 68 68 - - - - - - - - |Le-SL
[ = = = - — — — — 0z 0z — — — — — — — — H0E-SL
1£8 178 — — 0 0 0 - 0Lt el el - €51 - - - - [ oVl HGE-SL
€5 [ = - 0 0 0 — 6 ov ov — v — — — — I € arE-SL
06¢ 8IC = A [3 T T T 80¢ 98 98 — 98 — — v v e £V §EE-SL
0881 6621 = - - = = = 6621 2 2 = 9% = = — = — 965 HgE-SL
186¢ volC = T €l 8 S € 980C 43 43 = 198 3 0 3 6 26¢ 97 g1e-SL
4} - - - - — = — — 4} 4} = = = — = — — — H0E-SL
= = = = = - - - - - - - - - - - - - - 962-SL
- - - - - — — — — — — — — — — — — — — ¥82-SL
= = = = = - - - - - - - - - - - - - - §le-SL
861 [ - - 3 T T = 611 62 62 = 2 = = = = 62 0z H0Z-SL
= = = = = = = = - = = = — = = = = = = HGZ-SL
05062 |02v9l = €91 01 28 €8 811 EECETN ] zl = 8199 3 e 092 558 88C 061¢ gve-SL
62LY z5ee - o7 62 £l 91 vz 092¢ 3 zt = el v S 6 6L 9L 229 HEe-SL
ovY 182 = — € T 3 - v8e 33 33 = [ - - - - €9 v §2e-SL
9 - = = - — — = — 9 9 = - = = = = — — H12-5L
L1 66 = = T 0 0 = 66 [ 0¢ = v = = = = vl iz H02-SL
6LL S8y = - € z T = €8y v6 v6 = 661 T 91 = = VL 801 H61-SL
2629 ovby - e [ zl 8l €l 198y S S - 2081 L v6 91 5 625 6601 §81-SL
[ - = - - — — — — 9z 9z = — = — — — — — uLI-SL
A = = = = - - - - L L - - - - - - - - §91-SL
8L 23 - - 3 T T = 615 [ [ = [1%3 T 91 = = v €51 §GI-SL
L - = = - - - - - L v € - - - - - - - gy1-SL1
o0rgsl___ |oeeer |- vE 95 g vz 85 88IEl__ [e6 9 [ £vvs z 8El Vil 199 T9ET 8SIE HEI-SL
898¢ 619C = L e I €l 9 185C V81 L1 I 5901 [ €el I 15 8y 907 §21-SL1
iz S - - 0 0 0 — S 0z 0z — z — — — — 0 z 1I-SL
A = = = = - - - - L L - - - - - - - - H0I-SL
8 - = = = = = = = 8 8 = = = = = = = = H60-SL
90¢ 061 = = T I I - 681 88 €l [ 8L I 91 - - [ 9 §80-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = HL0-SL
= = = = = - - - - - - - - - - - - - - Tgv-SL
= = = = = — — — — — — — — — — — — — — T1v-SL
= = = = = - - - - - - - - - - - - - - T0v-SL
veee 9891 - 7 S z € 6 991 1 1 = 789 0 [ S 0% T €57 T66-SL
16 19 = = I T I - 09 S S - [ - - - - [ - T8e-SL
€ = = = = - - - - € € - - - = = = — = ALe-SL
€9¢ vl = = T I I - 7 29 29 - 88 - - - - 9 33 q98-SL
566 €19 - - € T T = 019 ! ! = 1313 z [0 = = 29 951 GE-SL
505¢ 9951 = v [ S 9 I 08G1 66¢ 66¢ - 0v9 € 33 I L 82¢ 0E WE-SL
291 5901 - L 9 € € z 0501 621 621 = 2 T 91 6 v [T 982 TEE-SL
= = = = = - - - - - - - - - - - - - - Tge-SL
62 9 = = 0 0 0 = 9 0z 0z = € = = = = 0 z TE-SL
T - = = = - - - - I I - - - - - - - - T0-SL
A = = = = = = = = 0 0 = = = = = = = = T62-SL
v = = = = - - - - v v - - - - - - - - 782-SL
8 = = = = - - - —= 8 8 - - - = = = = = Az-SL
69 € = = 0 0 0 - 3 59 59 - I - - - - I = q9z-S1L
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = T62-SL
6¢C 161 — L 3 0 3 — €81 8¢ 8¢ — 9L — — — — Gl 19 e-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 1€C-SL
V€T 61 — — € 3 4 — 9¢L 6€ 6€ — 96 — — — — (94 14! 12¢-SL
[ — — — — — — — — [ S — — — — — — — — 112-SL
9.2¢ €812 — 0¢ 14! 9 8 8¢ 1212 81¢ 81¢ — GL8 L 8 G 99 192 GES 102-SL
81 — — — — — — — — 81 Gl € — — — — — — — 161-SL
0812 991 — — L 14 € — 8G¥ 1 el €01 0l 209 8 201 — — 90¢ 98¢ 181-SL
14394 G611 — — 9 € € — 6871 144 961 0€ v19 | 91 — — A LYy L1-SL
299 88¢€ — 148 0 0 0 L £9¢€ el 8¢ 96 0G| — — gl £6 L 9¢ 191-S1
E3 (LI5S
B g 3 H =23 EE7 =23
19> D £ o my
¥k ERR AN ¥E |¥T¥v ekl g
BERGI ; =
EFd=gory
814 HEMHIBE L S EREEE 08/1: BHEFEY BUEEEWET L <4 HHUE IS B B B B
E—LEEEW  e—)E¥

ER-35



[EI €600 — 259 GE9 10€ €€ [45 2686 198% G8EY 9Ly L280% €01 9/91 0£8 9£6¢ EGC| 671€C
288 98¢ — — | | | — G8E 8 8 — 6G1 | 8 — — 143 911
6 — — — — — — — — 6 6 — — — — — — — —
1 = = = = — — — — I I — — — — — — — —
L — — — — — — — — L ] 9 — — — — — — —
€ — — — — — — — — € € — — — — — — — —
G281 LG1] — 4 S € 14 I 6711 61 S 681 iy 14 1S | € el 182
988¢ G692 — L Ll 8 6 6 £99¢ 26 28 ol 6601 S €9 14 Ll [¥43 259
908} 2S — — 14 [ [ — 616G 8901 8901 — vie — — — — 1€l £8
88Y | (443 — — 14 [ [ — 816 881 881 — 6LE — — — — ¥8 S6¢
ov — — — — — — — — oy 2 — — — — — — — —
LT | — — 0 0 0 — | G2 G2 — 0 — — — — 0 —
LES V13 — — I 0 0 — 0LE el el — €51 — — — — cl oF |
V1ve 66T — € 13 9 g | £E€T 201 201 — £96 6 901 € g 514 68G
00S 682 — L [ I I I 08¢ 96 96 — Shi — — 14 14 o 89
L022 0€G1 — — — — — — 0€G1 9 9 — 1€9 — — — — — 1€9
CESL LTES — 14 Ve 02 el ol 6L2S LT LT — 6L1C S S8 9l [43 6201 cy0l
4 — — — — = = = = 4] 4 = = = = = = = =
861 0cl — — I I I — 611 6C 62 — (94 — — — — 62 02
L¥652 L0S8) — [X44 €1 19 I 1S1 866L1 €l €l — 8CyL C 4 262 6.6 1652 17S€
9061 £8¥€ — Ly e 14 0¢ £e 0LEE 143 143 — 16} 14 S8 6 £8 L6S v9
9% 86¢ — — € 4 4 — G6C (94 (94 — 443 — — — — G9 LS
9 — — — — — — — — 9 9 — — — — — — — —
881 601 — — I 0 I — 801 GE GE — 4 — — — — Gl 0€
L08 §0S — — 14 14 14 - 10S S6 S6 - L02 I 9l - - 9L il
0089 G651 — 9 €€ €l 02 81 86¥1 (94 (94 — 9681 L 6 L) G9 44 el
iz — — — — —= —= —= —= iz iz —= —= —= —= —= —= —= —=
L = = = = = = = = L L = = = = = = = =
1.6 L¥9 — — € I 14 - 79 65 65 - 992 I 9l - - 65 061
L = = = = = = = = L v € = = = = = = =
81S¥y VESIE — G611 802 86 [ 144 9060€ 8¢¢ Lyl 18 GSLel 8l S€C 6¥¢ 006 clSe 1¥8L
(244 8ELE — €l €€ vl 81 0l £89¢ g8l Ll 1 0261 91 (4% €l 89 59 LSS
66 14 — — 0 0 0 — 14 44 144 — 44 — — — — L Gl
[ — — — — — — — — [ 0F — — — — — — — —
[} = = = = = = = = [] [] = = = = = = = =
Lie 061} — — I I I - 681 [44 Sl 8¢ 8L I 9l - - S¢ 9¢
LTS6 vIL9 — 6¢ [ el ol 1€ 1299 08 08 — €ELT 14 9e€e 6L 671 589 o871
10€ 9112 — €l 8 14 S Gl 0802 6€ 6€ — 868 0 SL €9 9¢ 48 8ES
6 19 — — I I I - 09 8 8 - S¢ - - - - [ —
€ = = = = = = = = € € = = = = = = = =
[¥x4 8l — — C I I - Lyl 29 29 - 19 - - — — 8¢ 143
6601 969 — — € [ C — €69 vLl vLl — 692 € GE — — 69 291
9£8¢ 8¢¥e — 9 L 8 6 6 96€¢ (54 6l - 686 14 Ly ol 144 0ee 9LG
80L1 911l — L L € 14 € 6601 8E1 8E1 — 144 I 91 0l 14 Gcl L62
cll 59 — — 0 0 0 - 9 44 44 - Le - - - - L 61
1 = = = = = = = = 1 1 = = = = = = = =
[ = = = = - - - - Ll Ll - - - - - - - -
2 = = = = = = = = v v = = = = = = = =
[] — — — — — — — — 8 8 — — — — — — — —
208 90¢ — — I I 0 — S0¢€ 69 69 — 9C1 — — — — LE 68
[ — — — — — — — — [ [ — — — — — — — —
90¢ 16} — L I 0 I — €81 (U4 (U4 — 9L — — — — Gl 19
€¢ 6€1 — — € I 4 — 9€1 6€ 6€ — 96 — — — — (24 145
S = = = = = = = = S S = = = = = = = =
(454 L062 — S 145 L L 0l 8L82 €62 052 14 8811 14 GG S GG e el
43 - — — — — — — — [44 Lt [ —= - —= —= —= - —=
1L¥T 0991 — — Cl S L — 8Y91 543 811 €l 089 8 0l — — 9€2 92¢
EELE 88€C — — 6 S S — 6LEC £9¢ €€ 0g 286 S S - - (144 0L
068 928 — G2 | 0 0 Gl 14 A1 8¢ 96 002 — — 61 1413 43 GG
z [
B g 3 H =23 EE7 =23
W rrs EREHE | EEY Y B 2 HBEH e WHEE | EX [Z8=Y4
# \ OHOL | THIL WEREY TE | SRy S TR 4t
¥ SHSPITE ¥E |¥T¥Y R 11
BE El % =2 T T —
EFEREL
B8 SRMIEE Bl SELEEE 08/1 EEEW BUEEETEET LN A HYTE 1112% “IERE: B[t 1B N
E—LEEEWM ¥

ER-36



G88ILG__JosLe0v _ [— 0L91 GG8C 051 Geel 2881 €VE06E__ [6GGG 0£0S 628 GLGEOl  |LlC [A%3 81LE 6726 1919G 81016
— - — — — — — — — — — — — — — — — — — H0I-WN
659 (L2 = = € 1 | — 197 S [2 I 061 Z [ = = [ 16 d60-VN
80L 967 - - [ ] ] = €67 6 6 - v0Z ] 91 - - 15 9E 1 H80-VN
1 = = = = = = = = 1 1 = = = = = = = = HL0-YN
1 = = = = — — — — I I — — — — — — — — H90-VN
6 — — — — — — — — 6 ] 8 — — — — — — — H50-VN
= = = = = — — — — — — — — — — — — — — dy0-VN
2 — — — — — — — — v v — — — — — — — — 190-VN
2202 G621 = € 9 € € Z 821 [ S 261 0£S S [ I S op1 v 150-YN
9v0v 6612 — L 02 6 I [ 1902 [ 86 01 OV il [ €9 vy 8l VEE L9 T0-VN
€l = = = = — — — — €l €l — — — — — — — — IE0-YN
1261 vZs — — S [ [ — 615 6811 6811 — viz — — — — 1EL €8 g17-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — H0p-SL
[ €601 = = S Z € — 6201 €62 €6 — (142 — — — — 901 61 H6€-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — g8e-SL
e = = = = — — — — (2 (2 — — — — — — — — dIE-SL
£ 8l — — 0 0 0 — 8l 9 9 — L — — — — L — H9e-S1L
€S 1€ = = ! 0 0 — 0L€ €l €l — €61 — — — — 4] or1 HGE-SL
8587 25E€ — 2 [ 8 9 [ ZEEE €l €l — SLEl 01 743 v I 16€ 6€8 gve-SL
1§ 867 — L [ ] ] ] 887 86 86 — 611 = = 2 [ [\ 0L HEE-SL
1022 [ — — — — — — 0€S1 v v — 19 — — — — — 19 HZE-SL
1951 [ = L (22 [ 1z €l 8825 Iz Iz — 2812 [ 5§ 91 43 €E01 [ d1E-S1
I - - - - — — — — ElY ElY — — — — — — — — H0E-SL
[ = = = = = = = = [ [ = = = = = = = = H62-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — d82-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = dLZ-SL
102 0zh — — [ ] ] — 611 43 43 — 6% — — — — 62 0z H9z-SL
LS 92 = = 0 0 0 = 92 0z 0z = 1 = = = = ] 01 dGZ-SL
60892 0V 161 — 092 [ 9 28 81 GvS81 i ELY — v59L [ 8z v0€E 686 0992 179¢ gvz-SL
00§ GGGe - Ly Ge vl 1z €€ 0vve 43 [ = 0zv 1 2 S 6 €8 809 099 HEZ-SL
6.5 08¢ = = € [ [ = 9Lg vy vy = SS1 = = = = 2L v8 H22-SL
9 — - - - — — — — 9 9 — — — — — — — — diz-SL
681 601 = = ] 0 ] = 801 9¢ 9¢ = St = = = = 1 0g H0Z-SL
828 [1s — — 2 [ [ — €15 66 66 — 4% ] 91 — — 9L i1 H61-SL
2019 8ELy = o [ €l 0z 8| 0v9y 67 67 = G161 [] 86 ) 59 255 SLIL H81-SL
62 - - - - — — — — 62 62 — — — — — — — — HL1-SL
L = = = = = = = = L L = = = = = = = = H91-SL
9.6 059 — — € ] [ — v9 65 65 — 192 ] 91 — — 19 061 HGI-SL
L = = = = = = = = L v € = = = = = = = dy1-SL
990€L 2SLIS - £ 692 621 ov 0iz G608 9l 181 6 8€01C 43 42 122 16L1 20L8 L9zl HEI-SL
8055 v8LE = €l €€ [ 61 [ 82LE S8l [ 1 6851 91 [4Y4 €l 89 659 0L§ HZ1-SL
651 96 — — 0 0 0 — 96 vz vz — 2 — — — — [ iz H-SL
01 = = = = = = = = [ [ = = = = = = = = H01-SL
o - - - - — — — — 0F 0F — — — — — — — — H60-SL
9LET 1291 = L €l L 9 €l €651 16 vy Ly 859 [ €9 1 €9 L1g V61 480-SL
909€8€|8iizle  |— 006 LL0Z 21T €16 81zl €25892 |99 €5 €l 228011 6L vi6 092 598 SL207 9€219 HL0-SL
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = zy-S1L
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — Tv-SL
1156 SvL9 = LS [ 91 91 ve 1299 v6 v6 —= €8LC [ 9€¢ 6L 671 589 [ 07-S1L
0Lvy 1E1E — €1 [ [] 9 ElY 260€ €9 €9 — 9lz1 ] 81 €9 9€ 10z €8L 6€-SL
6 19 = = ] ] ] = 09 [] [] = S = = = = S —= T8E-SL
€ - - = = — — — — € € — — — — — — — — JLe-S1
1LT 8yl — — [ I I — Lyl 29 29 — 19 — — — — 8¢ 143 196-SL
13 959 — — € 14 14 - £59 LLL LLL - 692 € Ge - - 69 29l 16€-S1
91€8 (5943 — 6 ¥4 0l 1 Sl 88E¢ 78 78 — 86€1 14 GG 8 20l (144 €CL 1e-SL
€cLl el — L 8 € S € LOL) L7l L7l - LSy I 9l ol 14 9! 00€ ee-s1
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 12€-SL
S8l 9Ll — — 0 0 0 - SHl 144 144 - 8y - - - - cl Ge 1e-sL
91 — — — — — — — — 9l 9l — — — — — — — — 10€-SL
L) — — — — - - - - Ll Ll - - - - - - - - 162-S1
14 — — — — — — — — 14 14 — — — — — — — — 182-SL
6 — — — — — — — — 6 6 — — — — — — — — 1L2-SL
08 90¢ — — I I 0 — S0¢€ cL cL — 9C1 — — — — LE 68 192-SL
€ — — — — — — — — € € — — — — — — — — 162-SL
80¢ 16} — L I 0 I — €81 34 34 — 9L — — — — Gl 19 2-SL
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — 1€2-SL
eve 148 — — € I 4 — (443 (U4 (U4 — 68 — — — — 144 Gl 122-SL
[} — — — — - - - - ol ol - - - - - - - - 1g-S1
G961 9Y0€ — 13 91 8 8 L) 200€ 082 9.2 14 6€C1 14 GG S GG LGE 9L 102-SL
[ — — — — - - - - £¢ 8l S - - - - - - - 161-S1
G62¢ 8€¢C — — 13 S 9 — X444 LEL A4 €l 616 8 0l — — 992 GES 181-SL
6819 2807 — — 44 ol Ll — 190 134 14 0g 9L91 9l 802 - - 787 896 aL1-S1
266 88 — 8¢ | 0 0 61 LEG LT) 62 86 Y44 — — 02 0C) 43 0L 191-SL

z [
B g 3 H =23 wH =23
Pa— EREHE | EEY Wmﬁ B 2 HBEH e WHEE | EX [Z8=Y4
OHOT | 4L EREY TH | SEm R - -t
e SHTIR% ¥E |¥F¥v HuEww HuwE
B = % = T —
EFEREL
B8 SRMIEE Bl SELEEE 001/|: BHFEY BUEEETEET LN A HYTE NS IIERE: Bl 1B BN
K—LHEEM  C—¥EH

ER-37



V1T G VIV 1 05200 0 260 6L G2¢ OV G88 TLG 012 ‘96 00070 0 [00T/T
0.9 ‘¢ 291 ‘¢ 05200 "0 82V ‘22l 638 ‘€G. TV ‘ovT 00€ ‘006 05210 °0 | 08/1
806 29¢ €€€10 °0 06€ 6V 866 ‘06 021 ‘88 81T ‘6LT 00020 0 | 0g/1
971 8 19910 °0 967 ‘g 181 °L 88F V1 692 ‘22 eeeeo0 | og/T
29 28 00050 "0 167 ‘1 1612 870 ‘6 08L ‘11 00050 0 | 0z/1
01 6 0000T "0 86 1.1 00¥ 128 000010 | o1/1
I I €0€0T "0 el 92 12 Ly 000020 | ¢/1
| _ - - - - - €000 | €e/1
b (©x®) W 2 D) he 54 A
@[} I e — g 1573 H RIS = At EH LI 1t E A
= RO G i et e e PEDEE | wmmw | wme
O] ©) © ® W2

ER-38

(W Tk NMEZ+NERE B B¢ - F¥N

EEEFETIN L

BHEEEENMES  v-EE



#HX -5 FERAXNER (2FFEX) KFRE : KB ANE : RKEN+AF B ®HMA
B3 %A .
R i ¢ s | mamn | .. | #ese | sese| b BERO HFEERG Ca+e | WASEL) WREMR
L [0) ; @ ® |O+0+O| zm |[meme| #m |Bems| @8 | 5ems
$63 24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 271
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 471 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
2 H11 -13 0 0 2,178 3,627 3,093 5, 041 0 0 3,093 5,041
i H12 -12 0 0 1, 801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
’ﬁﬁ H13 -11 0 0 2,560 3,941 3,635 5,591 0 0 3, 635 5,591
i H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
; H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
0 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
F-3 H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1,861
- H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
H19 -5 0 0 1, 051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1, 441 0 0 1,272 1, 441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1,056 1,098 0 0 1,056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 3,167 3, 045 4,497 4,324 0 0 4,497 4,324
H26 2 0 0 3,167 2,928 4,497 4,158 0 0 4,497 4,158
H27 3 0 0 3,167 2,816 4,497 3,998 0 0 4,497 3,998
H28 4 0 0 3,167 2,707 4,497 3, 844 0 0 4,497 3,844
H29 5 0 0 3,167 2,603 4,497 3,697 0 0 4,497 3,697
H30 6 5114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5114 3,737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5114 2,840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5114 2,075 0 0 250 102 250 102
W H48 24 5114 1,995 0 0 250 98 250 98
& H49 25 5114 1,918 0 0 250 94 250 94
f? H50 26 5114 1,845 0 0 250 90 250 90
{555 H51 21 5114 1,774 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5114 1,705 0 0 250 84 250 84
g H53 29 5114 1, 640 0 0 250 80 250 80
1-'ﬁﬁ H54 30 5114 1,577 0 0 250 11 250 71
# H55 31 5114 1,516 0 0 250 74 250 74
(] H56 32 5114 1,458 0 0 250 n 250 n
— H57 33 5114 1,402 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5114 1,348 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5114 1,296 0 0 250 63 250 63
g H60 36 5114 1,246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5114 1,065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5114 118 0 0 250 38 250 38
H73 49 5114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5114 120 0 0 250 35 250 35
H75 51 5114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5114 591 0 0 250 29 250 29
a5 255, 700 90, 297 545 B=90, 842| 52,538 63, 844 12,520 4,421 65, 058 (=68, 266
2 LBEROR. 75 255, 700 90, 297 541 B=90, 837| 52,126 63, 343 12,420 4, 386 64, 546 C=67, 729
THEESEE 37,000 | 45, 238
wEE" wEm B=136, 075 C=67, 729) 2.0] 68, 346
1 :§§m§§§§+mﬁﬁiﬁﬁ> F. AKCHEHABERELT. ERFEBEDTOAINS GEKAE E KD ERZRREDHER 07O —> 3 V& (99.2h. 70— 3 &
CTEE B
X2 RKOESHBEOHBONRL LT, FHEMKDESZYRBBLYHLET S,
%3 BERE, HKAMICLIHRELE. FROESHBEOHIBONE (FHEER) O/ ET S,
X4 . LEAKS5. 38EMIE. [HX 6] FEBRNREN S LKSEKERIZHE S TELHAEN0. 028M % 125 L 1- {8,

FEXHER. O0EMITR LT, 0. 02BAZEBR L 7=ANIS9. 8MEMZEHB LR LESTRFEICEIYIR> TEH LT 2,

ER-39




#HHX—5 FHAXNER (EHREXR . ZEXH0%) KFRE : KB ANE : RKEN+AF B BAMA
B3 #A .
R i ¢ s | mamn | .. | #ese | sese| b BERO HFEERG Ca+e | WASEL) WREMR
il [0) ; @ ® |O+@+0| mm |[mamE| &R |HemE| &R | HSems
S63 -24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 277
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 471 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
B H11 -13 0 0 2,178 3,627 3,093 5,041 0 0 3,093 5, 041
i H12 -12 0 0 1, 801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
" H13 -11 0 0 2,560 3, 941 3, 635 5,591 0 0 3, 635 5,591
i H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
g H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
0 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
F-3 H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1, 861
- H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1, 056 1,098 0 0 1, 056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 3,484 3, 350 4,947 4,757 0 0 4,947 4,757
H26 2 0 0 3,484 3,221 4,947 4,574 0 0 4,947 4,574
H27 3 0 0 3,484 3,097 4,947 4,398 0 0 4,947 4,398
H28 4 0 0 3,484 2,978 4,947 4,229 0 0 4,947 4,229
H29 5 0 0 3,484 2, 864 4,947 4,066 0 0 4,947 4,066
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3,737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5 114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
)i H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
& H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
f? H50 26 5 114 1, 845 0 0 250 90 250 90
{5}6 H51 27 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5 114 1, 705 0 0 250 84 250 84
g H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
1-'ﬁﬁ H54 30 5 114 1,577 0 0 250 77 250 77
# H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 74
(] H56 32 5 114 1,458 0 0 250 71 250 71
~ H57 33 5 114 1,402 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
g H60 36 5 114 1, 246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
&% 255, 700 90, 297 600 B=90, 896 54, 787 65, 846 12,520 4,421 67, 307 =70, 268
A LERON. @YD x1) 255, 700 90, 297 595 B=90, 892 54, 357 65, 330 12,420 4,386 66, 777 C=69, 715
THEESEE 38,584 | 46,648
Py e B=137, 540 0=69, 715 2.0] 67,825
X1 :§§m§§§§+mﬁﬁﬁﬁ> F. BKCROIBRELT. ZRSEBEOTOANNZ (RKAE ERKDEREBEOHE 07 07— 3 V& Q.20 . 7IL—3%
CLTERE B
X2 RAKOERTHECHEONEL LT, FEEHNKOSBYRRELYILT S,
%3 - BRI, HKRAHICEPHMREL. FUKOERHBENHIBONE REEER DA ET 5,
X4 X LBA625 3BEMAIE. THX 6 BEERNREN D KSEKERICHE S FEXHEEN0. 02{FM 2151 L 1= 8,

FEXHER. O0EMITR LT, 0. 02BAZEBR L 7=ANIS9. 8MEMZEHB LR LESTRFEICEIYIR> TEH LT 2,

ER-40




#HX—5 FHAXNER (EHREXR.EZEXE-10%) KFRE : KB ANE : RKEN+AF B BAMA
B3 #A .
R i ¢ s | mamn | .. | #ese | sese| b BERO HFEERG Ca+e | WASEL) wREMR
il [0) ; @ ® |O+@+0| mm |[mamE| &R |HemE| &R | HSems
S63 -24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 277
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 471 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
B H11 -13 0 0 2,178 3,627 3,093 5,041 0 0 3,093 5, 041
i H12 -12 0 0 1, 801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
" H13 -11 0 0 2,560 3, 941 3, 635 5,591 0 0 3, 635 5,591
i H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
g H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
0 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
F-3 H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1, 861
- H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1, 056 1,098 0 0 1, 056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 2,851 2,741 4,048 3,892 0 0 4,048 3,892
H26 2 0 0 2,851 2,636 4,048 3,742 0 0 4,048 3, 742
H27 3 0 0 2,851 2,534 4,048 3,598 0 0 4,048 3,598
H28 4 0 0 2,851 2,437 4,048 3, 460 0 0 4,048 3, 460
H29 5 0 0 2,851 2,343 4,048 3,327 0 0 4,048 3,327
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3,737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5 114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
)i H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
& H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
f? H50 26 5 114 1, 845 0 0 250 90 250 90
{ik H51 27 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5 114 1, 705 0 0 250 84 250 84
g H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
1-ﬁﬁ H54 30 5 114 1,577 0 0 250 77 250 77
# H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 74
(] H56 32 5 114 1,458 0 0 250 71 250 71
~ H57 33 5 114 1,402 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
g H60 36 5 114 1, 246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
&% 255, 700 90, 297 491 B=90, 787 50, 290 61,842 12,520 4,421 62,810 (=66, 263
A LERON. @YD x1) 255, 700 90, 297 487 B=90, 783 49, 895 61, 357 12,420 4,386 62,315 (=65, 743
THEESEE 35,416 | 43,828
Py e B=134, 611 0=65, 743 2.0] 68,868
X1 :g@%mﬁ(%gﬁ;mﬁ%&%) F. BKCROIBRELT. ZRSEBEOTOANNZ (RKAE ERKDEREBEOHE 07 07— 3 V& Q.20 . 7IL—3%
CLTERE B
X2 RAKOERTHECHEONEL LT, FEEHNKOSBYRRELYILT S,
%3 - BRI, HKRAHICEPHMREL. FUKOERHBENHIBONE REEER DA ET 5,
X4 4 LBA625 38EMAIE. THX 6 BEERNREN D KSEKERICHE S FEXHEEN0. 02{FM 2121 L 1= 8,

FEXHER. O0EMISR LT, 0. 02EAZEBR LA, 8MEMZEHB LR LESTRFEICEIYIR> TEH LT 2,

EHR-H




#HRA—5 BERAXMER (2ARBF ZRIH10%) KBRZ : KEN AL - KEN+BEFN B @AM

s #A
R FE t| ok | RE@iE | . | REEE | BEEE] B AEED HHEERG -@+® RAGHL ) HREHE
i @ @ @ |O++3] mm [meme| =M |[Rems| 'R | BemE
S63 -24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 277
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 47 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
=® H11 -13 0 0 2,178 3,627 3,093 5,041 0 0 3,093 5, 041
% H12 -12 0 0 1,801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
# H13 -1 0 0 2,560 3,941 3,635 5,591 0 0 3,635 5,591
f H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
—~ H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
3 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
1 H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1,861
# H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
= H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1,056 1,098 0 0 1,056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 2,639 2,538 3,748 3, 604 0 0 3,748 3, 604
H26 2 0 0 2,639 2,440 3,748 3, 465 0 0 3,748 3, 465
H27 3 0 0 2,639 2, 346 3,748 3,332 0 0 3,748 3,332
H28 4 0 0 2,639 2, 256 3,748 3,204 0 0 3,748 3,204
H29 5 0 0 2,639 2,169 3,748 3, 080 0 0 3,748 3,080
H30 6 0 0 2,639 2,086 3,748 2,962 0 0 3,748 2,962
H31 7 5114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5114 3,737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5114 2,075 0 0 250 102 250 102
H48 24 5114 1,995 0 0 250 98 250 98
T H49 25 5114 1,918 0 0 250 94 250 94
& H50 26 5114 1,845 0 0 250 90 250 90
;T? H51 21 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
Ft H52 28 5 114 1,705 0 0 250 84 250 84
& H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
f", H54 30 5 114 1,577 0 0 250 11 250 11
?; H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 14
# H56 32 5 114 1,458 0 0 250 n 250 n
] H57 33 5 114 1,402 0 0 250 69 250 69
~ H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
5 H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
0 H60 36 5 114 1,246 0 0 250 61 250 61
% H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1,065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 718 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 120 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
H80 56 5 114 569 0 0 250 28 250 28
it 255, 700 86, 824 524 B=87,348| 52,538 63, 469 12,520 4,251 65, 058 C=67, 721
5 LBERORN. s * | 255700 | 86,824 520 | B=87,344] 52126 [ 62,971 [ 12420 4,217 | 64,546 | C=67,188
TS EEaaE ? 37,000 | 44,974
BEHE" wam B=132, 318 C=67, 188 2.0] 65,130
X1 BB BRE+REEER F. AKHRDAEME LT. EAREEODOAINS KA ERKOE R TBREORRE) D707 —Y 3 VR (0920, 7IL—5 &

FELTHES 5,

X2 RKDEBLBHEDHFOHNRE LT, FHEFKOHEYEREL Y LT 5.

X3 ERE, HKAFICEIHMRE. RKOEBLGHEDHFOUNR (FHERED DEETET 5.

X4 4 LEBFAK525 3B8EMIE. THX 6| FEBNREN S LAKSEKERIH S FEXHEEN0. 2B ZRLI-E,
FEXHERI. 0EAISx LT, 0. 02BMZEBR L1559 80EMZRRE LR LEETHFEICEIYIR->TEHLET 5,

ER-42



HR-5 EAXNERS (EAFEXERIH-—10%) KFRA : KEN ANE . REN+BF) Hf: B5HA
[ #F
R FE t| ok | RE@iE | . | REEE | BEEE] B AEED HHEERG -@+® RAGHL ) HREHE
i @ @ © |D++Ol mm | mEfis| #A | HEMiE| #A | HEmE
S63 -24 0 0 70 181 100 271 0 0 100 271
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 41 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 187 0 0 392 187
H6 -18 0 0 276 559 392 157 0 0 392 157
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
= H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 197 1,334
& H11 -13 0 0 2,178 3,627 3,093 5,041 0 0 3,093 5,041
#A H12 -12 0 0 1, 801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
il H13 -11 0 0 2,560 3,941 3, 635 5, 501 0 0 3, 635 5,591
~ H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
2 H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
9 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,12 0 0 1,945 2,712
F H17 -1 0 0 981 1,291 1,393 1, 861 0 0 1,393 1,861
= H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1, 256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1,056 1,098 0 0 1,056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 3,959 3,807 5,622 5, 406 0 0 5, 622 5, 406
H26 2 0 0 3,959 3, 660 5,622 5,198 0 0 5, 622 5,198
H27 3 0 0 3,959 3,520 5,622 4,998 0 0 5, 622 4,998
H28 4 0 0 3,959 3,384 5,622 4,806 0 0 5, 622 4, 806
H29 5 5 114 4,203 0 0 250 206 250 206
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3,737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3,455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5 114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2,840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,421 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
)il H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
B4 H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
7'? H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
{ﬁ H50 26 5 114 1,845 0 0 250 90 250 90
& H51 21 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
Z’, H52 28 5 114 1,705 0 0 250 84 250 84
?; H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
# H54 30 5 114 1,577 0 0 250 11 250 11
] H55 31 5 114 1,516 0 0 250 14 250 74
~ H56 32 5 114 1,458 0 0 250 n 250 n
5 H57 33 5 114 1,402 0 0 250 69 250 69
0 H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
% H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
H60 36 5 114 1,246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1,065 0 0 250 52 250 52
H65 4 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 4 250 4
H71 41 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 718 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
&t 255, 700 93, 909 567 B=94,476| 52,538 64, 229 12,520 4,598 65, 058 (=68, 827
S LBERAORN. JN5 0 | 255700 | 93,909 562 | B=93,139] 52,126 | 63,725 | 12,420 4,561 | 64,546 | C=68, 286
R @t 2 37,000 45, 509
wEE" pum B=139, 980 0=68, 286 2.0] 71,694

X1 REREREHHFEED . BKIZRDIERELT. 2

FELTHES 5,

EXEOHOANS G

X2 RKDEBLGHEDHFDOHNRE LT, FHEFKOHEYEREL Y LT 5.
X3 BERE, HKAFICEIHMRE. RKOEBLGHEEDHFONR (FHERED DEETET 5.

X4 & LB RIF525. 38EMAIL.

M 61 FXRENREN S LKSEKERICH S FEXHEAMN0. 2EAE M L 1=,

TEZHEE. O0BMAIZH LT, 0. 2BA LR LI=AI59. 89BAZEHRHA LR LEISTREREICEIVIR> T LT B,

ER-43

LKERET & RKDERGHEDHI 07 R7—2 3 VE0.2%). TIL—5%




HHX-5 BRAXNER (EHRER EE10%) KRA : RKEN ANNE . KE)N+EF) B §AM
B3 #A s
R FRE t ks | memn | L. | BemE | wess| s BBAD EHEERD -@+® R | HREEE
B @ @ ® |O+@+0| mm |[mamE| &R |HemE| &R | HSems
S63 -24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 277
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 471 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
B H11 -13 0 0 2,178 3,627 3,093 5,041 0 0 3,093 5, 041
i H12 -12 0 0 1, 801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
" H13 -11 0 0 2,560 3, 941 3, 635 5,591 0 0 3, 635 5,591
i H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
E H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
0 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
F-3 H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1, 861
- H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1, 056 1,098 0 0 1, 056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 3,167 3, 045 4,497 4,324 0 0 4,497 4,324
H26 2 0 0 3,167 2,928 4,497 4,158 0 0 4,497 4,158
H27 3 0 0 3,167 2,816 4,497 3,998 0 0 4,497 3,998
H28 4 0 0 3,167 2,707 4,497 3,844 0 0 4,497 3, 844
H29 5 0 0 3,167 2,603 4,497 3,697 0 0 4,497 3, 697
H30 6 5,623 4, 444 0 0 250 198 250 198
H31 7 5,623 4,273 0 0 250 190 250 190
H32 8 5,623 4,109 0 0 250 183 250 183
H33 9 5,623 3, 951 0 0 250 176 250 176
H34 10 5,623 3,799 0 0 250 169 250 169
H35 11 5,623 3, 653 0 0 250 163 250 163
H36 12 5,623 3,512 0 0 250 156 250 156
H37 13 5,623 3,377 0 0 250 150 250 150
H38 14 5,623 3,247 0 0 250 145 250 145
H39 15 5,623 3,122 0 0 250 139 250 139
H40 16 5,623 3,002 0 0 250 134 250 134
H41 17 5,623 2,887 0 0 250 129 250 129
H42 18 5,623 2,776 0 0 250 124 250 124
H43 19 5,623 2, 669 0 0 250 119 250 119
H44 20 5,623 2,566 0 0 250 114 250 114
H45 21 5,623 2, 468 0 0 250 110 250 110
H46 22 5,623 2,373 0 0 250 106 250 106
H47 23 5,623 2,281 0 0 250 102 250 102
)i H48 24 5,623 2,194 0 0 250 98 250 98
& H49 25 5,623 2,109 0 0 250 94 250 94
f? H50 26 5,623 2,028 0 0 250 90 250 90
{555 H51 27 5,623 1,950 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5,623 1,875 0 0 250 84 250 84
g H53 29 5,623 1,803 0 0 250 80 250 80
;ﬁ H54 30 5,623 1,734 0 0 250 77 250 77
# H55 31 5,623 1,667 0 0 250 74 250 74
(] H56 32 5,623 1, 603 0 0 250 71 250 71
~ H57 33 5,623 1,541 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5,623 1,482 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5,623 1,425 0 0 250 63 250 63
f H60 36 5,623 1,370 0 0 250 61 250 61
H61 37 5,623 1,317 0 0 250 59 250 59
H62 38 5,623 1,267 0 0 250 56 250 56
H63 39 5,623 1,218 0 0 250 54 250 54
H64 40 5,623 1,171 0 0 250 52 250 52
H65 41 5,623 1,126 0 0 250 50 250 50
H66 42 5,623 1,083 0 0 250 48 250 48
H67 43 5,623 1,041 0 0 250 46 250 46
H68 44 5,623 1,001 0 0 250 45 250 45
H69 45 5,623 963 0 0 250 43 250 43
H70 46 5,623 926 0 0 250 41 250 41
H71 47 5,623 890 0 0 250 40 250 40
H72 48 5,623 856 0 0 250 38 250 38
H73 49 5,623 823 0 0 250 37 250 37
H74 50 5,623 791 0 0 250 35 250 35
H75 51 5,623 761 0 0 250 34 250 34
H76 52 5,623 732 0 0 250 33 250 33
H77 53 5,623 703 0 0 250 31 250 31
H78 54 5,623 676 0 0 250 30 250 30
H79 55 5,623 650 0 0 250 29 250 29
&% 281, 150 99, 284 545 B=99, 829 52,538 63, 844 12,520 4,421 65, 058 (=68, 266
A LERON. @YD x1) 281,150 99, 284 541 B=99, 825 52,126 63, 343 12,420 4,386 64, 546 C=67, 729
THEESEE 37,000 | 45, 238
Py e B=145, 063 0=67, 729 2.1] 77,334

X1 :

X2 :
X3 :
X4 -

REAERB+HFETER) I, BKIZHROLIERELT. 2AFXBEOPOMIS CRAKFAS ERKOERLGRECH 07— a3 0E0.2%), TIL—5%

RLTHET 5.

FKOERGCHEOHBFONRE LT, FHEFKOSEYBRELY

F N

BESE, BOKRHICEIMRE. RKOEBLGHRECHIFONR (FHERER) OREHET S,

A L #9525, 38 1%,

THH 61 BREMNRES S LKSEKERICH S FEX A0 2B ZER L&,

FEXHER. O0EMITR LT, 0. 02BAZEBR L 7=ANIS9. 8MEMZEHB LR LESTRFEICEIYIR> TEH LT 2,

#3544




HHX-5 BRAXNER (EHREXREE-10%) KRA : RKEN ANNE . KE)N+EF) B §AM
B3 #A
&5 i ¢ s | mamn | .. | #ese | sese| b EERD #HREERO ot | RARGL AREEE
il [0) ; @ ® |O+@+0| mm |[mamE| &R |HemE| &R | HSems
S63 -24 0 0 70 181 100 277 0 0 100 277
H1 -23 0 0 106 261 150 381 0 0 150 381
H2 -22 0 0 142 335 201 471 0 0 201 471
H3 -21 0 0 141 321 200 439 0 0 200 439
H4 -20 0 0 176 385 249 521 0 0 249 521
H5 -19 0 0 276 582 392 787 0 0 392 787
H6 -18 0 0 276 559 392 757 0 0 392 757
H7 -17 0 0 280 546 398 739 0 0 398 739
H8 -16 0 0 486 911 691 1,238 0 0 691 1,238
H9 -15 0 0 596 1,073 846 1,448 0 0 846 1,448
H10 -14 0 0 561 972 797 1,334 0 0 797 1,334
B H11 -13 0 0 2,178 3,627 3,093 5,041 0 0 3,093 5, 041
i H12 -12 0 0 1, 801 2,884 2,557 3,992 0 0 2,557 3,992
" H13 -11 0 0 2,560 3, 941 3, 635 5,591 0 0 3, 635 5,591
i H14 -10 0 0 2,152 3,185 3, 056 4, 605 0 0 3, 056 4, 605
g H15 -9 0 0 689 981 979 1,422 0 0 979 1,422
0 H16 -8 0 0 1,370 1,874 1,945 2,712 0 0 1,945 2,712
F-3 H17 -7 0 0 981 1,291 1,393 1,861 0 0 1,393 1, 861
- H18 -6 0 0 823 1,041 1,169 1,483 0 0 1,169 1,483
H19 -5 0 0 1,051 1,278 1,492 1,797 0 0 1,492 1,797
H20 -4 0 0 896 1,048 1,272 1,441 0 0 1,272 1,441
H21 -3 0 0 1,703 1,916 2,419 2,721 0 0 2,419 2,721
H22 -2 0 0 818 885 1,162 1,256 0 0 1,162 1,256
H23 -1 0 0 743 773 1, 056 1,098 0 0 1, 056 1,098
H24 0 0 0 288 288 409 409 0 0 409 409
H25 1 0 0 3,167 3, 045 4,497 4,324 0 0 4,497 4,324
H26 2 0 0 3,167 2,928 4,497 4,158 0 0 4,497 4,158
H27 3 0 0 3,167 2,816 4,497 3,998 0 0 4,497 3,998
H28 4 0 0 3,167 2,707 4,497 3,844 0 0 4,497 3, 844
H29 5 0 0 3,167 2,603 4,497 3,697 0 0 4,497 3, 697
H30 6 4,613 3, 646 0 0 250 198 250 198
H31 7 4,613 3, 506 0 0 250 190 250 190
H32 8 4,613 3,371 0 0 250 183 250 183
H33 9 4,613 3, 241 0 0 250 176 250 176
H34 10 4,613 3,116 0 0 250 169 250 169
H35 11 4,613 2,997 0 0 250 163 250 163
H36 12 4,613 2, 881 0 0 250 156 250 156
H37 13 4,613 2,770 0 0 250 150 250 150
H38 14 4,613 2,664 0 0 250 145 250 145
H39 15 4,613 2,561 0 0 250 139 250 139
H40 16 4,613 2, 463 0 0 250 134 250 134
H41 17 4,613 2, 368 0 0 250 129 250 129
H42 18 4,613 2,277 0 0 250 124 250 124
H43 19 4,613 2,190 0 0 250 119 250 119
H44 20 4,613 2,105 0 0 250 114 250 114
H45 21 4,613 2,024 0 0 250 110 250 110
H46 22 4,613 1,946 0 0 250 106 250 106
H47 23 4,613 1,872 0 0 250 102 250 102
)i H48 24 4,613 1, 800 0 0 250 98 250 98
& H49 25 4,613 1,730 0 0 250 94 250 94
f? H50 26 4,613 1, 664 0 0 250 90 250 90
{555 H51 27 4,613 1, 600 0 0 250 87 250 87
& H52 28 4,613 1,538 0 0 250 84 250 84
g H53 29 4,613 1,479 0 0 250 80 250 80
1-ﬁﬁ H54 30 4,613 1,422 0 0 250 77 250 77
# H55 31 4,613 1,368 0 0 250 74 250 74
(] H56 32 4,613 1,315 0 0 250 71 250 71
~ H57 33 4,613 1,264 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 4,613 1,216 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 4,613 1,169 0 0 250 63 250 63
g H60 36 4,613 1,124 0 0 250 61 250 61
H61 37 4,613 1,081 0 0 250 59 250 59
H62 38 4,613 1,039 0 0 250 56 250 56
H63 39 4,613 999 0 0 250 54 250 54
H64 40 4,613 961 0 0 250 52 250 52
H65 41 4,613 924 0 0 250 50 250 50
H66 42 4,613 888 0 0 250 48 250 48
H67 43 4,613 854 0 0 250 46 250 46
H68 44 4,613 821 0 0 250 45 250 45
H69 45 4,613 790 0 0 250 43 250 43
H70 46 4,613 759 0 0 250 41 250 41
H71 47 4,613 730 0 0 250 40 250 40
H72 48 4,613 702 0 0 250 38 250 38
H73 49 4,613 675 0 0 250 37 250 37
H74 50 4,613 649 0 0 250 35 250 35
H75 51 4,613 624 0 0 250 34 250 34
H76 52 4,613 600 0 0 250 33 250 33
H77 53 4,613 577 0 0 250 31 250 31
H78 54 4,613 555 0 0 250 30 250 30
H79 55 4,613 534 0 0 250 29 250 29
&% 230, 650 81, 451 545 B=81,996( 52,538 63, 844 12,520 4,421 65, 058 (=68, 266
A LERON. @YD x1) 230, 650 81, 451 541 B=81, 991 52,126 63, 343 12,420 4,386 64, 546 C=67, 729
THEESEE 37,000 | 45, 238
Py e B=127, 229 0=67, 729 1.9] 59,500

X1 :

X2 :
X3 :
X4 -

REAERB+HFETER) I, BKIZHROLIERELT. 2AFXBEOPOMIS CRAKFAS ERKOERLGRECH 07— a3 0E0.2%), TIL—5%

RLTHET 5.

FKOERGCHEOHBFONRE LT, FHEFKOSEYBRELY

F N

BESE, BOKRHICEIMRE. RKOEBLGHRECHIFONR (FHERER) OREHET S,

A L #9525, 38 1%,

THH 61 BREMNRES S LKSEKERICH S FEX A0 2B ZER L&,

FEXHER. O0EMITR LT, 0. 02BAZEBR L 7=ANIS9. 8MEMZEHB LR LESTRFEICEIYIR> TEH LT 2,

ER-45




X —5 ERMNELRZR (BEX) KFR& : REN ANG : RKEN+RF Hfy: ®AM
L Ll B AELS L | ML
FR FIE t| ok | M| .. | REmn | wemn | b #RED #EEERE =@+6 AR | WREE
R @ @ ® |O+@+O| u#m [mumE| ®R | memE| B’E | BemE
H24 0
~B H25 1 0 0 3,167 3, 045 4,497 4,324 0 0 4,497 4,324
5 & H26 2 0 0 3,167 2,928 4,497 4,158 0 0 4,497 4,158
FH H27 3 0 0 3,167 2,816 4,497 3,998 0 0 4,497 3,998
~— e H28 4 0 0 3,167 2,707 4,497 3, 844 0 0 4,497 3, 844
H29 5 0 0 3,167 2,603 4,497 3,697 0 0 4,497 3,697
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3, 7137 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5 114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2,840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
il H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
B4 H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
5t H50 26 5 114 1,845 0 0 250 90 250 90
{52 H51 27 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5 114 1, 705 0 0 250 84 250 84
‘j_’, H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
;ﬂﬁ H54 30 5 114 1,577 0 0 250 77 250 77
# H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 74
5] H56 32 5 114 1,458 0 0 250 71 250 71
—_ H57 33 5 114 1, 402 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
f H60 36 5 114 1, 246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
ait 255, 700 90, 297 973 B=91,270| 22,487 20, 022 12,520 4,421 35, 007 (=24, 443
SLERDOA. saT 1|4y <D 255, 700 90, 297 966 B=91, 263 22,311 19, 865 12,420 4,386 34,730 C=24, 250
T e @ *? 15,836 | 14,100
BERY  BRA B=105, 363 C=24, 250 4.3] 81,113
X1 ﬁ:‘a‘fﬁﬁ %&gﬁgﬁﬁﬁ@%) X, BKCHRDLERE LC. ERBEEDOTOMANF GEKRE E KOS L BENDER Q7 07— a3 v ©90.2%). T IL—32 %
CTERE o
X2 KOESLHEOHEONREL LT, FHEMKOSEYERRELYHLT S,
X3 WERIE. HKRAHICEIMRE. FKOESLBEOHEONE FEEER OAET S,

X4 . 5 LERAI525. 8B,

T 6 ) BEHENREN S L KSEUKERICH S FEXHEEMN0. 02EM Z R L 1-{E,

TEXHEEI. 0EMIZx LT, 0.02BAEERLI-ANISNI. 8IEMZRBRB LR LIS TREEICEYIR>TEHLET %,

ER-46




#RX—5 ERRMER (BREBX . REXEH10%) KFR& : REN ANG : RKEN+RF Hfy: ®AM
L Ll @S | ML
FR FIE t| ok | M| .. | REmn | wemn | b #RED #EEERE =@+6 AR | WREE
R @ @ ® |O+@+O| u#m [mumE| ®R | memE| B’E | BemE
H24 0
~B H25 1 0 0 3,484 3, 350 4,947 4,757 0 0 4,947 4,757
5 & H26 2 0 0 3, 484 3, 221 4,947 4,574 0 0 4,947 4,574
FH H27 3 0 0 3,484 3,097 4,947 4,398 0 0 4,947 4,398
~— e H28 4 0 0 3, 484 2,978 4,947 4,229 0 0 4,947 4,229
H29 5 0 0 3,484 2,864 4,947 4,066 0 0 4,947 4,066
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3, 7137 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5 114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2,840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
il H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
B4 H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
5t H50 26 5 114 1,845 0 0 250 90 250 90
{52 H51 27 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5 114 1, 705 0 0 250 84 250 84
g?, H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
;ﬂﬁ H54 30 5 114 1,577 0 0 250 77 250 77
5 H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 74
5] H56 32 5 114 1,458 0 0 250 71 250 71
—_ H57 33 5 114 1, 402 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
f H60 36 5 114 1, 246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
ait 255, 700 90, 297 1,071 B=91,368| 24,736 22,024 12,520 4,421 37, 256 (=26, 445
SLERDOA. sa 114y <D 255, 700 90, 297 1,062 B=91,359| 24,542 21, 851 12,420 4,386 36, 961 =26, 237
T e @ *? 17,420 | 15,510
BERY  BRA B=106, 869 €=26, 237 4. 1] 80, 632
X1 RER EREIEEEEE) L. AKRDIERELT. 2ASEEOTOAIIIS GEKAME KO EELBEDER 07Oy —>avE(9.2%). TIL—32 &

KLTHET B,

X2 FOKOEBEGHEOHIFOMRE LT, RIFEFKOSEYEEZESIVE LT S,
X3 - BERIF, HKAMCLEPRE, RKOEBLGHRECHFOMDR (FRHEER) DEEFHET 5,

X4 . 5 LERAI525. 8B,

T 6 ) BEHENREN S L KSEUKERICH S FEXHEEMN0. 02EM Z R L 1-{E,

TEXHEEI. 0EMIZx LT, 0.02BAEERLI-ANISNI. 8IEMZRBRB LR LIS TREEICEYIR>TEHLET %,

ER-47




#RX—5 ERRMER (BREBX . REXE-10%) KFR& : REN ANG : RKEN+RF Hfy: ®AM
L Ll B AELS L | ML
FR FIE t| ok | M| .. | REmn | wemn | b #RED #EEERE =@+6 AR | WREE
R @ @ ® |O+@+O| u#m [mumE| ®R | memE| B’E | BemE
H24 0
~B H25 1 0 0 2, 851 2, 1M 4,048 3,892 0 0 4,048 3,892
5 & H26 2 0 0 2, 851 2, 636 4,048 3, 742 0 0 4,048 3, 742
FH H27 3 0 0 2, 851 2,534 4,048 3,598 0 0 4,048 3,598
~— e H28 4 0 0 2, 851 2,437 4,048 3, 460 0 0 4,048 3, 460
H29 5 0 0 2, 851 2,343 4,048 3,327 0 0 4,048 3,327
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3, 7137 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5 114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2,840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
il H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
B4 H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
5t H50 26 5 114 1,845 0 0 250 90 250 90
{5'2 H51 27 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5 114 1, 705 0 0 250 84 250 84
g H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
;ﬂﬁ H54 30 5 114 1,577 0 0 250 77 250 77
# H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 74
5] H56 32 5 114 1,458 0 0 250 71 250 71
—_ H57 33 5 114 1, 402 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
f H60 36 5 114 1, 246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
ait 255, 700 90, 297 876 B=91,173| 20, 238 18,019 12,520 4,421 32,758 C=22, 441
SLERDOA. saT 1|4y <D 255, 700 90, 297 869 B=91,166| 20,079 17,878 12,420 4,386 32,499 (=22, 264
T e @ *? 14,253 | 12,690
BERY  BRA B=103, 856 €=22, 264 4. 7] 81,592
X1 ﬁ"a‘fﬁﬁ (%Egigmﬁ@% X, BKCHRDLERELC. ERBEEDOTOMANF GEKRE & KOS L BENDER Q7 07— a3 v ©99.2%). T IL—3 %
CTERE o
X2 KOESLHEOHEONREL LT, FHEMKOSEYERRELYHLT S,

X3 - BERIF, HKAMCLEPRE, RKOEBLGHRECHFOMDR (FRHEER) DEEFHET 5,
T 61 BRBENREN S LKSEKERIH S FEXHEEN0. 2FAEERR L 1=,
TEXHER. 00FEMISH LT, 0. 2FEAEERR LA, 8BAE BB A LR LS TREEICEIYIR->TELET 5,

X4 . 5 LERAI525. 8B,

ER-48




Ht—5 BREMES (BEZ BIH0% KRS FKEN ANE . KEN+RE) B - @AM
B % .
e i ¢ [ [ meme | .. | wese | meee| s 0 #BEERO cote | RRTHK| wREEE
i @ @ @ [0++O| mm [mems| =R [memE| B8 | Dems
H24 0
. H25 1 0 0 2,639 2,538 3,748 3, 604 0 0 3,748 3, 604
,(; 1:?; H26 2 0 0 2,639 2,440 3,748 3, 465 0 0 3,748 3, 465
1 H27 3 0 0 2,639 2, 346 3,748 3,332 0 0 3,748 3,332
oy H28 4 0 0 2,639 2, 256 3,748 3,204 0 0 3,748 3,204
H29 5 0 0 2,639 2,169 3,748 3,080 0 0 3,748 3,080
H30 6 0 0 2,639 2,086 3,748 2,962 0 0 3,748 2,962
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3,737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5 114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2, 840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,421 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
i H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
% H50 26 5 114 1,845 0 0 250 90 250 90
58 H51 21 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
3 H52 28 5 114 1,705 0 0 250 84 250 84
& H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
S?, H54 30 5 114 1,577 0 0 250 71 250 71
F; H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 74
# H56 32 5 114 1,458 0 0 250 I 250 I
[ H57 33 5 114 1,402 0 0 250 69 250 69
—~ H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
5 H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
0 H60 36 5 114 1,246 0 0 250 61 250 61
f H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1,065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5,114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5,114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 118 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 120 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
H79 55 5 114 591 0 0 250 29 250 29
H80 56 5 114 569 0 0 250 28 250 28
it 255, 700 86, 824 936 B=87,760| 22,487 19, 647 12, 520 4,251 35,007 (=23, 898
& LBRAON. @55 255700 | 86,824 929 B=87,752| 22,311 19,492 | 12,420 4,217 | 34,730 0=23,710
T EEREE Y 15,836 [ 13,836
wEE" pEm B=101, 589 0=23,710 43| 77,819
T «sgm (%é%%gﬁ%ﬁ@é) . BKCHEDhRBERE LC. ERBEEROTOAING CRKAE E KO ERGREOER 07 07— 3% (0.20. T7IL—5 &
L< .
X2 RAKDERTHEOHBONRE LT, FEEAKOEEYRERLYGLET S,
X3 MERE. BKFHISLINRE. AKOESHBEOHBZONE (FREER OBTHET 5.
X4 & LEF525. 38EMIE, [t 61 BEBNREN S LAKSEKERMIH S FEXHEM0. 24BF E12R L 118,

TEXHEE. 0EMISX LT, 0.021EMZIERR L =549, 8B B/ E LA LAE TR EEICEIVIR-TEHET B,
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HBX—5 BERMER (RFEF ZIH-10%) KRG KEN ANA . KEN+RF Bl BAM
i %A .
FR FE U BB | R | e | RN | BEEE B= BERO HEEERG =@+® §§1§§tt ﬂ?*f@“‘
i @ i @ ® |0+@+O| #m [mume| ®R | memE| B’E | BemE
. H24 0
"4‘ E H25 1 0 0 3,959 3,807 5,622 5, 406 0 0 5,622 5, 406
4 H26 2 0 0 3, 959 3, 660 5, 622 5,198 0 0 5, 622 5,198
< B H27 3 0 0 3,959 3,520 5,622 4,998 0 0 5,622 4,998
H28 4 0 0 3, 959 3, 384 5, 622 4, 806 0 0 5, 622 4, 806
H29 5 5 114 4,203 0 0 250 206 250 206
H30 6 5 114 4,042 0 0 250 198 250 198
H31 7 5 114 3, 886 0 0 250 190 250 190
H32 8 5 114 3, 737 0 0 250 183 250 183
H33 9 5 114 3,593 0 0 250 176 250 176
H34 10 5 114 3, 455 0 0 250 169 250 169
H35 11 5 114 3,322 0 0 250 163 250 163
H36 12 5 114 3,194 0 0 250 156 250 156
H37 13 5 114 3,071 0 0 250 150 250 150
H38 14 5 114 2,953 0 0 250 145 250 145
H39 15 5 114 2,840 0 0 250 139 250 139
H40 16 5 114 2,730 0 0 250 134 250 134
H41 17 5 114 2,625 0 0 250 129 250 129
H42 18 5 114 2,524 0 0 250 124 250 124
H43 19 5 114 2,427 0 0 250 119 250 119
H44 20 5 114 2,334 0 0 250 114 250 114
H45 21 5 114 2,244 0 0 250 110 250 110
H46 22 5 114 2,158 0 0 250 106 250 106
i H47 23 5 114 2,075 0 0 250 102 250 102
& H48 24 5 114 1,995 0 0 250 98 250 98
52 H49 25 5 114 1,918 0 0 250 94 250 94
fﬁ H50 26 5 114 1,845 0 0 250 90 250 90
& H51 27 5 114 1,774 0 0 250 87 250 87
Z), H52 28 5 114 1, 705 0 0 250 84 250 84
15; H53 29 5 114 1, 640 0 0 250 80 250 80
# H54 30 5 114 1,577 0 0 250 77 250 77
[ H55 31 5 114 1,516 0 0 250 74 250 74
—~ H56 32 5 114 1,458 0 0 250 71 250 71
5 H57 33 5 114 1, 402 0 0 250 69 250 69
0 H58 34 5 114 1,348 0 0 250 66 250 66
\E/ H59 35 5 114 1,296 0 0 250 63 250 63
H60 36 5 114 1,246 0 0 250 61 250 61
H61 37 5 114 1,198 0 0 250 59 250 59
H62 38 5 114 1,152 0 0 250 56 250 56
H63 39 5 114 1,108 0 0 250 54 250 54
H64 40 5 114 1, 065 0 0 250 52 250 52
H65 41 5 114 1,024 0 0 250 50 250 50
H66 42 5 114 985 0 0 250 48 250 48
H67 43 5 114 947 0 0 250 46 250 46
H68 44 5 114 911 0 0 250 45 250 45
H69 45 5 114 876 0 0 250 43 250 43
H70 46 5 114 842 0 0 250 41 250 41
H71 47 5 114 809 0 0 250 40 250 40
H72 48 5 114 778 0 0 250 38 250 38
H73 49 5 114 748 0 0 250 37 250 37
H74 50 5 114 720 0 0 250 35 250 35
H75 51 5 114 692 0 0 250 34 250 34
H76 52 5 114 665 0 0 250 33 250 33
H77 53 5 114 640 0 0 250 31 250 31
H78 54 5 114 615 0 0 250 30 250 30
&t 255, 700 93, 909 1,012 B=94, 921 22, 487 20, 406 12,520 4,598 35, 007 C=25, 005
FLBRAON, 5lH*" 255,700 | 93,909 1,004 | B=94,913] 22,311 | 20,246 [ 12,420 4,561 | 34,730 | C=24,808
T @t g 15,836 | 14,371
BER"  BER B=109, 284 =24, 808 4.4] 84 476
X1 : “§Fﬁ (%%%?ﬁﬁ%ﬁ%) &, AKICHEDZPERE LT, 2RBEEODONM)IIS CRKATERKOERLHECHIF) D7 Or—2 3 0FE099.2%), TIL—5%
CTHEE o
X2 RAKOESELBEOHBODREL LT, FREFKOEZBYERZBLYGLT S,

X3 : BERIE, BKAFMCLIPRE. FKOEBELHECHBIOMDR (FREER) DEEHET 5,

X4 F LERAK525. 38EAIF.

TH#= 61| BEBNREMN L LKSEKERICH 5 FEXHEENO0. 2EA E1ER L 1=,

TEXHEEY. 0EMAIZ LT, 0.02EAEERLI-ANISNI. 8MEMZR[E LR LAATHEEICE YR TE LT %,
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#RX—5 ERXMER REX . EE10%) KFR& : REN ANG : RKEN+RF Hfy: ®AM
L Ll B AELS L | ML
FR FIE t| ok | M| .. | REmn | wemn | b #RED #EEERE =@+6 AR | WREE
R @ @ ® |O+@+O| u#m [mumE| ®R | memE| B’E | BemE
H24 0
~B H25 1 0 0 3,167 3, 045 4,497 4,324 0 0 4,497 4,324
5 i H26 2 0 0 3,167 2,928 4,497 4,158 0 0 4,497 4,158
FH H27 3 0 0 3,167 2,816 4,497 3,998 0 0 4,497 3,998
~— H28 4 0 0 3,167 2,707 4,497 3, 844 0 0 4,497 3, 844
H29 5 0 0 3,167 2,603 4,497 3,697 0 0 4,497 3,697
H30 6 5, 623 4,444 0 0 250 198 250 198
H31 7 5,623 4,273 0 0 250 190 250 190
H32 8 5, 623 4,109 0 0 250 183 250 183
H33 9 5,623 3, 951 0 0 250 176 250 176
H34 10 5, 623 3,799 0 0 250 169 250 169
H35 11 5,623 3, 653 0 0 250 163 250 163
H36 12 5, 623 3,512 0 0 250 156 250 156
H37 13 5,623 3,371 0 0 250 150 250 150
H38 14 5, 623 3, 247 0 0 250 145 250 145
H39 15 5,623 3,122 0 0 250 139 250 139
H40 16 5, 623 3,002 0 0 250 134 250 134
H41 17 5,623 2,887 0 0 250 129 250 129
H42 18 5, 623 2,716 0 0 250 124 250 124
H43 19 5,623 2,669 0 0 250 119 250 119
H44 20 5, 623 2,566 0 0 250 114 250 114
H45 21 5,623 2,468 0 0 250 110 250 110
H46 22 5,623 2,373 0 0 250 106 250 106
H47 23 5,623 2,281 0 0 250 102 250 102
il H48 24 5, 623 2,194 0 0 250 98 250 98
B4 H49 25 5,623 2,109 0 0 250 94 250 94
5t H50 26 5, 623 2,028 0 0 250 90 250 90
{5'2 H51 27 5,623 1, 950 0 0 250 87 250 87
& H52 28 5, 623 1,875 0 0 250 84 250 84
g H53 29 5,623 1, 803 0 0 250 80 250 80
;ﬂﬁ H54 30 5, 623 1,734 0 0 250 77 250 77
# H55 31 5,623 1,667 0 0 250 74 250 74
5] H56 32 5, 623 1, 603 0 0 250 71 250 71
—_ H57 33 5,623 1, 541 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 5, 623 1,482 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 5,623 1,425 0 0 250 63 250 63
f H60 36 5, 623 1,370 0 0 250 61 250 61
H61 37 5,623 1,317 0 0 250 59 250 59
H62 38 5, 623 1,267 0 0 250 56 250 56
H63 39 5,623 1,218 0 0 250 54 250 54
H64 40 5, 623 1,171 0 0 250 52 250 52
H65 41 5,623 1,126 0 0 250 50 250 50
H66 42 5, 623 1,083 0 0 250 48 250 48
H67 43 5,623 1,041 0 0 250 46 250 46
H68 44 5, 623 1,001 0 0 250 45 250 45
H69 45 5,623 963 0 0 250 43 250 43
H70 46 5, 623 926 0 0 250 41 250 41
H71 47 5,623 890 0 0 250 40 250 40
H72 48 5, 623 856 0 0 250 38 250 38
H73 49 5,623 823 0 0 250 37 250 37
H74 50 5, 623 791 0 0 250 35 250 35
H75 51 5,623 761 0 0 250 34 250 34
H76 52 5, 623 732 0 0 250 33 250 33
H77 53 5,623 703 0 0 250 31 250 31
H78 54 5, 623 676 0 0 250 30 250 30
H79 55 5,623 650 0 0 250 29 250 29
ait 281,150 99, 284 973 B=100, 258| 22,487 20, 022 12,520 4,421 35, 007 (=24, 443
SLERDOA. s 114y 4D 281,150 99, 284 966 B=100, 250 22, 311 19, 865 12,420 4,386 34,730 C=24, 250
T e @ *? 15,836 | 14,100
BERY  BRA B=114, 350 C=24, 250 4.7] 90, 100
X1 ﬁ"a‘fﬁﬁ (%Egigmﬁ@% X, BKCHRDLERE LC. ERBEEDOTOMAINF GEKRE & KOS LBENDER Q7 07— a3 v ©90.2%). T IL—32 %
CTERE o
X2 KOESLHEOHEONREL LT, FHEMKOSEYERRELYHLT S,
X3 WERIE. HKRAHICEIMRE. FKOESLBEOHEONE FEEER OAET S,

X4 . 5 LERAI525. 8B,

T 6 ) BEHENREN S L KSEUKERICH S FEXHEEMN0. 02EM Z R L 1-{E,

TEXHEEI. 0EMIZx LT, 0.02BAEERLI-ANISNI. 8IEMZRBRB LR LIS TREEICEYIR>TEHLET %,
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#RX—5 ERXMER REX . EE-10%) KFR& : REN ANG : RKEN+RF Hfy: ®AM
L Ll B AELS L | ML
FR FIE t| ok | M| .. | REmn | wemn | b #RED #EEERE =@+6 AR | WREE
R @ @ ® |O+@+O| #m [mumE| ®R | memE| B’E | BemE
H24 0
~B H25 1 0 0 3,167 3, 045 4,497 4,324 0 0 4,497 4,324
5 & H26 2 0 0 3,167 2,928 4,497 4,158 0 0 4,497 4,158
FH H27 3 0 0 3,167 2,816 4,497 3,998 0 0 4,497 3,998
~— e H28 4 0 0 3,167 2,707 4,497 3, 844 0 0 4,497 3, 844
H29 5 0 0 3,167 2,603 4,497 3,697 0 0 4,497 3,697
H30 6 4,613 3, 646 0 0 250 198 250 198
H31 7 4,613 3, 506 0 0 250 190 250 190
H32 8 4,613 3, 371 0 0 250 183 250 183
H33 9 4,613 3, 241 0 0 250 176 250 176
H34 10 4,613 3,116 0 0 250 169 250 169
H35 11 4,613 2,997 0 0 250 163 250 163
H36 12 4,613 2, 881 0 0 250 156 250 156
H37 13 4,613 2,770 0 0 250 150 250 150
H38 14 4,613 2, 664 0 0 250 145 250 145
H39 15 4,613 2, 561 0 0 250 139 250 139
H40 16 4,613 2,463 0 0 250 134 250 134
H41 17 4,613 2,368 0 0 250 129 250 129
H42 18 4,613 2,271 0 0 250 124 250 124
H43 19 4,613 2,190 0 0 250 119 250 119
H44 20 4,613 2,105 0 0 250 114 250 114
H45 21 4,613 2,024 0 0 250 110 250 110
H46 22 4,613 1,946 0 0 250 106 250 106
H47 23 4,613 1,872 0 0 250 102 250 102
il H48 24 4,613 1, 800 0 0 250 98 250 98
B4 H49 25 4,613 1, 730 0 0 250 94 250 94
5t H50 26 4,613 1,664 0 0 250 90 250 90
{5'2 H51 27 4,613 1, 600 0 0 250 87 250 87
& H52 28 4,613 1,538 0 0 250 84 250 84
g H53 29 4,613 1,479 0 0 250 80 250 80
;ﬂﬁ H54 30 4,613 1,422 0 0 250 77 250 77
# H55 31 4,613 1,368 0 0 250 74 250 74
5] H56 32 4,613 1,315 0 0 250 71 250 71
—_ H57 33 4,613 1,264 0 0 250 69 250 69
5 H58 34 4,613 1,216 0 0 250 66 250 66
0 H59 35 4,613 1,169 0 0 250 63 250 63
f H60 36 4,613 1,124 0 0 250 61 250 61
H61 37 4,613 1,081 0 0 250 59 250 59
H62 38 4,613 1,039 0 0 250 56 250 56
H63 39 4,613 999 0 0 250 54 250 54
H64 40 4,613 961 0 0 250 52 250 52
H65 41 4,613 924 0 0 250 50 250 50
H66 42 4,613 888 0 0 250 48 250 48
H67 43 4,613 854 0 0 250 46 250 46
H68 44 4,613 821 0 0 250 45 250 45
H69 45 4,613 790 0 0 250 43 250 43
H70 46 4,613 759 0 0 250 41 250 41
H71 47 4,613 730 0 0 250 40 250 40
H72 48 4,613 702 0 0 250 38 250 38
H73 49 4,613 675 0 0 250 37 250 37
H74 50 4,613 649 0 0 250 35 250 35
H75 51 4,613 624 0 0 250 34 250 34
H76 52 4,613 600 0 0 250 33 250 33
H77 53 4,613 577 0 0 250 31 250 31
H78 54 4,613 555 0 0 250 30 250 30
H79 55 4,613 534 0 0 250 29 250 29
ait 230, 650 81, 451 973 B=82, 424| 22,487 20, 022 12,520 4,421 35, 007 (=24, 443
SLERDOA. saT 1|4y <D 230, 650 81, 451 966 B=82, 416 22,311 19, 865 12,420 4,386 34,730 C=24, 250
T e @ *? 15,836 | 14,100
BERY  BRA B=96, 517 €=24, 250 4.0] 72,267
X1 ﬁ"a‘fﬁﬁ (%Egigmﬁ@% X, BKCHRDLERE LC. ERBEEDOTOMANF GEKRE & KOS LBENDER Q7 07— a3 v ©99.2%). T IL—32 %
CTERE o
X2 KOESLHEOHEONREL LT, FHEMKOSEYERRELYHLT S,
X3 WERIE. HKRAHICEIMRE. FKOESLBEOHEONE FEEER OAET S,

X4 . 5 LERAI525. 8B,

T 6 ) BEHENREN S L KSEUKERICH S FEXHEEMN0. 02EM Z R L 1-{E,

TEXHEEI. 0EMIZx LT, 0.02BAEERLI-ANISNI. 8IEMZRBRB LR LIS TREEICEYIR>TEHLET %,
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EXBOARE

FLEE
| 22 | HYULSLERSE  (2HBEH) |
|sTilErE]  H4 | B |
K4 #E i s | wE | S o
IE%E = 1 20,066
B LE = 1 14,492
BRI = 1 608
EBEEHI Fm3 222 672
EBEENET m 12,500 378
2 AT Fm3 495 4917
WU = 1 1,927
TE&E = 1 1,306 | FRBAGR K. =i, RiniGRE
e = 1 4,684\ %A IRIBE(E EEERE
EEEREE = 1 3,147
BIEHRE = 1 527
BHR%m = 1 452
AR = 1 310
TR Il ES: = 1 400
BRI = 1 353
EERAEY = 1 719
Gl = 1 386
REXHEE = 1 2,330
A LARE = 1 1,096
ITERER = 1 788
MTE = 1 446 | RETEEZE
IERENE = 1 98
RhERHEE = 1 15,165
AmEREEE = 1 3,566
HEISE = 1 11,546 | <+ 5B I
EEEEXNERE = 1 52
MiEZE = 1 12,400
IEFHE = 1 4,909
EBXE = 1 52,540
[pemn ® | 1 | 250|14F A=Y G

¥1 A LBEORIEICHNTIE, BERERUVIHIC OV THREEITHRETLE,

COBE & SEOREDTOLRICHEIFONTVSMRIIF RS LEEEDHRIO—BRELTIT>TLRIDOTHY . RERE
LTW B EHMEREDFENT, SEOEEOARMEICET RS E—IEHLYLE BEDBEHEERRT L0, F-. TH
EH-TITRITED DB EANS . F LBEDARR MO RREBRDOVT OB L->TH, TSAEZIRMER O T EH
BEDHFMEREEFRILLLTLS,

BE RO RITA>TOT MO EEERT B ECHENTE, EEOHELICL > TIFEISAIRMER P THEMRICHLT
RARBOEAETHIEELTIVD,

X2 £EEETHKEAEESZECKRERERE)ZRLE.
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EXBOARE

FLEE
[ Ex22 | JoLFLERSE (REEE) |
|spifieEE| Ha | BT |
K4 #E i s | wE | S o
IE%E = 1 19,311
B LE = 1 14,329
BRI = 1 608
EBEEHI Fm3 222 672
EBEENET m 12,500 378
2R T Fm3 495 4917
WU = 1 1,927
TE&E = 1 1,306 | FRBAGR K. =i, RiniGRE
e = 1 4521 |5 TN RIEEE, ZEEHE
EEEREE = 1 2,992
BIEHRE = 1 527
BHR%m = 1 452
AR = 1 156
TR Il ES: = 1 400
BRI = 1 353
EERAEY = 1 719
Gl = 1 386
REXHEE = 1 1,892
A LARE = 1 1,079
ITERER = 1 436
MTE = 1 37| RENEHZE
IERENE = 1 98
RhERHEE = 1 230
At REEE = 1 130
HEISE = 1 100 ({5 &5E %
EEHENERE = 1 0
MiEZE = 1 1,447
IEFHE = 1 1,500
EBXE = 1 22,488
[pemn ® | 1 | 250|14F A=Y G

X1 A LBEOBRIEICEV TR BEXBRUVITHIS OV TRBREITHRELH.

COBEFF. SEOHRIEOTOERITHEIFToNTOSRIIRRI LEEZFDRBRIO—RELTITOTLSLOTHY. RERE
LTV S EIMEREOHENT, SROEXROFRAMEIZET 3 EE—IEHLYL BEDEXRHEERIRT 5D, £, TH
ERFETICRIEED LB RN D, F LEXDRRR MO W E BRI OVNT I ORECL->TH, SRS MER L THEH
BREDHFMEREEFRNEELLTVS,

BE. BEORHERISE>TOTMOMEERET HEECHE N TH. EEOBETICH > TIIESALIRMER O THEMBICLT
BRARDEHETHLELTVS,

X2 £BIELTHKEQIESZETCHRERAGEE)EREHR,

ER-54





